
 1 

ĻESKĆ  NUMISMATICKĆ  SPOLEĻNOST 
poboļka v J I H L A V ŉ 

 
V§s i Vaġe pŚ§tele srdeļnŊ zve na 

 84. NEVEřEJNOU  CLENSKOU AUKCI 
 

kter§ se kon§ v nedŊli dne  11. kvŊtna  2014  v JihlavŊ 
ve velk®m estr§dn²m s§le Domu kultury, Tolst®ho ul. 2. 

 
Program : 7,00 hod. prohl²dka materi§lu 

     8,00 hod. zah§jen² draģby 
 
 Aukce je poŚ§d§na podle Aukļn²ho Ś§du, schv§len®ho VĨborem ĻNS. 
Jak®koliv poruġov§n² tohoto Ś§du, vystaven² ļi prodej nenumismatick®ho materi§lu, 
bude postiģeno vylouļen²m z ¼ļasti na aukci. UpozorŔujeme na z§kaz prodeje za 
ciz² mŊnu. 
 Aukce se mohou z¼ļastnit pouze ļlenov® Ļesk® numismatick® spoleļnosti, 
kteŚ² se pŚi presenci prok§ģ² ¼stŚiģkem o zaplacen² ļlensk®ho pŚ²spŊvku.  Ostatn² 
z§jemci se mohou aukce z¼ļastnit jako host® v doprovodu Ś§dn®ho ļlena ĻNS. 
 

Poplatek za aukļn² seznam ve vĨġi 55,- Kļ, n§m uhraŅte pŚiloģenou 
poġtovn² pouk§zkou, pokud nezaġlete na nŊkterou z poloģek limit, nebo jej vraŠte 
obratem zpŊt !  V pŚ²padŊ  vydraģen² nŊkterĨch poloģek Vaġeho limitu, bude 
poplatek za katalog pŚipoļten k jeho vy¼ļtov§n².  V opaļn®m pŚ²padŊ uhrad²te 
poplatek za katalog dodateļnŊ.  Dodrģen²m tohoto upozornŊn² uġetŚ²te vĨdaje na 
poġtovn®m a n§m dalġ² poplatky za pŚevod na ¼ļet ! 

Objedn§vky aukļn²ho katalogu zas²lejte na adresu poboļky, kter§ je uvedena 
n²ģe. 

 Aukļn² seznam pŚipravil :  ing.Milan Rezek a Josef Peġek 
 

VhodnĨ a hodnotnĨ materi§l, resp. jeho p²semnou nab²dku pro podzimn² aukci, 
kterou uspoŚ§d§me opŊt v listopadu 2014, zas²lejte na adresu poboļky : 

ĻNS poboļka v JihlavŊ, Ke Skalce 35, 586 01 Jihlava. 
  

P²semn® limity s pouģit²m pŚiloģen®ho limitn²ho l²stku 
zas²lejte vĨhradŊ na adresu : 

Jan  N o v § k, Ke Skalce 35, 586 01 Jihlava 

 
Term²n uz§vŊrky pŚ²jmu materi§lu do jarn² aukce 2014 je konec mŊs²ce 
ļervence  2014. TŊġ²me se na vz§jemnou spolupr§ci i Vaġi osobn² ¼ļast, pŚ²padnŊ 
zaslanĨ limit, kterĨ vyŚ²d²me do deseti dnŢ a bez dob²rky ! 
 
         VĨbor poboļky 
         ĻNS v JihlavŊ 
 
 
Đļastn²ky aukce upozorŔujeme, ģe vydraģen® poloģky vyd§v§me v prŢbŊhu cel® aukce. 
 
V sobotu dne 10.. kvŊtna 2014  se v restauraci v DOMU KULTURY uskuteļn² od 17,00 hodin 
pŚ§telsk® setk§n², na kter® zveme jak ¼ļastn²ky aukce, tak zejm®na ļleny naġ² poboļky  
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Informace o moģnosti levn®ho ubytov§n² : 

 
V supermarketu DELVITA, kterĨ je v tŊsn®m sousedstv² s Domem kultury, ve kter®m 

se kon§ aukce i sobotn² schŢzka, je v provozu ubytovna s 3 a 4 lŢģkovĨmi pokoji. Cena 
lŢģka za jednu noc je 180 Kļ. Pro z§jemce t®to aukce zde m§me zajiġtŊno nŊkolik lŢģek, 
kter§ vġak mus²me pŚedem uhradit. Z toho dŢvodu je nutn® zaslat na adresu poboļky 
z§vaznĨ poģadavek, nejpozdŊji do 5. kvŊtna 2014 , abychom mohli rezervaci uzavŚ²t ! 
Oproti ubytov§n² v hotelu to je vĨhodn®, jak finanļnŊ, tak zejm®na z hlediska um²stŊn² 
ubytovny. Ubytovna nem§ recepci, kl²ļe od pokojŢ pŚevezmeme v sobotu dopoledne a 
z§jemcŢm o ubytov§n² je pŚed§me na sobotn² schŢzce, pŚ²padnŊ podle poģadavku 
dan®ho pŚi objedn§n² noclehu. 
 
UpozornŊn² pro odbŊratele katalogu : 
 
 Dost§v§te do rukou opŊt katalog naġ² 84 aukce. Jeho cena je 55,- Kļ.  Đhradu 
mŢģete prov®st pŚiloģenou poġtovn² pouk§zkou. Pokud ale zaġlete na aukci  limit, pŚipoļteme 
V§m cenu katalogu k vy¼ļtov§n² limitu. Teprve, kdyby V§m ģ§dn§ limitovan§ poloģka 
nevyġla, proveŅte ¼hradu poġtovn² pouk§zkou. T²mto postupem uġetŚ²te pen²ze sobŊ i 
poboļce.  
 V nŊkterĨch pŚ²padech je ke katalogu pŚiloģena poġtovn² pouk§zka na 110,- Kļ, tedy i 
za katalog 83. aukce, kterĨ nebyl vr§cen a zŚejmŊ nedopatŚen²m nebyl ani uhrazen. MŢģe se 
st§t, ģe jste jej uhradili, ale ve vĨpisech z ¼ļtŢ jsou nŊkdy variabiln² symboly ġpatn® a jm®na 
pl§tcŢ  chyb². V takov®m pŚ²padŊ uhraŅte pouze 55,- Kļ. PŚ²sluġnou ¼hradu za 83. katalog si 
snad, podle Vaġ² informace, dohled§me. 
 St§v§ se, ģe na poġtovn² pouk§zce upozorŔujete na zmŊnu adresy. Đtrģky 
poġtovn²ch pouk§zek nedost§v§me a na vĨpise z ¼ļtu nen² adresa uvedena. Takģe 
v takov®m pŚ²padŊ je vĨhodnŊjġ² ozn§mit zmŊnu adresy na korespondenļn²m l²stku. 
 
UpozornŊn² pro dodavatele materi§lu : 
 
 Uz§vŊrka pŚ²jmu materi§lu je do konce mŊs²ce ļervence 2014. VhodnĨ materi§l 
zas²lejte na adresu poboļky, tj. Ke Skalce 35,  586 01 Jihlava. DodavatelŢm materi§lu sice 
ned§v§me zdarma katalog, tak jako nŊkter® poboļky. Ovġem na druh® stranŊ spojujeme 
jeho ¼hradu s pŚ²padnĨm vy¼ļtov§n²m limitu, ļ²mģ V§m ġetŚ²me n§klady za poġtovn®. 
HlavnŊ ale u poloģek vydraģenĨch za v²ce jak 2.000 Kļ  nesr§ģ²me 5 % a majiteli tak 
vypl§c²me celou vydraģenou ļ§stku !    
 

UpozornŊn² pro ļleny poboļky, 
ZMŉNA  term²nŢ ļlenskĨch schŢz² v r. 2014. 

 
Z technickĨch i jinĨch dŢvodŢ se vĨbor poboļky rozhodl, ģe  
kon§n²  ļlenskĨch schŢz² poboļky bude pouze 1x mŊs²ļnŊ. 

term²ny ļlenskĨch schŢz² jsou n§sleduj²c²: 
 

20. dubna 
18. kvŊtna 
15. ļervna 

                                                                 13. z§Ś² 
                                                                 19. Ś²jna 
              9. listopadu-aukce 

    16. listopadu 
  14.prosince 
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                             PŚehled um²stŊn² jednotlivĨch kapitol v katalogu aukce   
kapitola                                                  draģba  na   s§le                   korespondenļn² aukce 

aƛƴŎŜ ȊƭŀǘŞ                 1 10                                             

Antika                                             11 0                                                                

{ǘŀǊȇ hǊƛŜƴǘ  12 15   

Byzanc  16 18                                                          

yƝƳ ǊŜǇǳōƭƛƪŀ      19 20 

yƝƳ ŎƝǎŀǌǎǘǾƝ  21 94 

yƝƳ ƪƻƭƻƴƛŜ  95 98 

YŜƭǘƻǾŞ        0       0 

aƛƴŎŜ ŘŜƴłǊƻǾŞƘƻ ŀ ƎǊƻǑΦ ƻōŘƻōƝ  99 103                                                   

2ŜǎƪŞ ȊŜƳŠ 104 237                                               

aƻǊŀǾŀ ǾƭłŘƴƝ 238 252    
Slezsko kn²ģectv²  253 289 
C²rkevn² raģba  291 372        
Rodov® a soukrom® raģby       290          0    

2ŜǎƪƻǎƭƻǾŜƴǎƪƻ  373   519 1134 1197  

2Ŝǎƪł ǊŜǇǳōƭƛƪŀ  520 572 1198 0  

{ƭƻǾŜƴǎƪł ǊŜǇǳōƭƛƪŀ  573 593  1199 1200   

Uhry a Sedmihrady  594 607   1201 1207   

wŀƪƻǳǎƪŞ ȊŜƳŠ   608 642      1208  1216   

CǊŀƴǘƛǑŜƪ LLΦ   643 687    1217 1230   
Ferdinand V.  688 692             1231          1232               
Revoluce   693  702                    0                0 
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F. J. I.   703 875    1233 1267    

wŀȌōȅ ǾƭłŘƴƝƘƻ ŎƘŀǊŀƪǘŜǊǳ 876 883        0       0 

Rakousko republika                               884         897    1268 1274
     

{ǘŀǊŞ bŠƳŜŎƪƻ 898 921    1275 1277   

bŠƳŜŎƪƻ ŎƝǎŀǌǎǘǾƝ                                      0              0 1278         1287  

bŠƳŜŎƪƻ ±ȇƳŀǊǎƪł ǊŜǇΦ 922 925                              0 0      

bŠƳŜŎƪƻ оΦ ǌƝǑŜ  0 0  1288 1305 
NŊmecko po roce 1945                          926  0  1306 1319 
Ostatn² Evropa  927 974  1320 1435 
Ostatn² svŊt  975 989  1436 1530 
Medaile numismatick®  990 1003  1531 1543 
Medaile a plakety  1004 1052  1544 1601 
Medaile stŚeleck®  1053 1061  0 0  
Faleristika a odznaky  1062 1097  1602 1679 
Ostatn² raģby  0 0  1680 1684 
Konvoluty  1098 1101  1685 1691 
Literatura  1121 1133  0 0 
Pap²rov§ platidla  1102 1120  1692 1789 
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MINCE   Z  L A T £ 

 

  UHRY-Zikmund  1387-1437 

 *1. duk§t bl  (1 pŢlmŊs²c) -vz, dole zn.  .7., Kremnice. 

  3,45 g   Unger-4465   kapsle    dr.hr.,nep.vpich v L  -1/2 8500,- 

  UHRY-Frantiġek Josef I.-   1848-1916 

 *2. 10 koruna 1906 KB,  3,37 g   n.ġkr.  rl/1 2800,- 

 *3. 10 koruna 1909 KB,  3,38 g   vlas.ġkr.  rl 3200,- 

  RAKOUSKO -Frantiġek Josef I.  1848-1916 

 *4. 100 koruna 1915 bz,  33,84 g  -novoraģba-   n.ġkr.  rl 28000,- 

  ĻESKOSLOVENSKO 

 *5. duk§t 1924,  3,48 g   raģeno: 32.814 ks   vlas.ġkr.  rl 5000,- 

 *6. duk§t 1925,  3,49 g   raģeno: 66.279 ks   kapsle  rl 5000,- 

  ĻESKA  REPUBLIKA 

 *7. 5000 Kļ 2013 -ģelezniļn² most v Ģampachu,  15,60 g 

  raģeno: 9.700 ks     kapsle, karta  proof 14000,- 

  F I J I -Elizabeth II.  1952- 

 *8. 5 dollar 2006 -Velikonoļn² ostrov, 1,24 g    kapsle  proof 750,- 

  RUSKO-Mikul§ġ II.  1894-1917 

 9. 1 rubl 1899 F.Z,  8,53 g   Y-64    dr.ġkr.,dr.hr.  -1/1 6500,- 

 *10. 5 rublŢ 1902 AR,  4,30 g   Y-62   vlas.ġkr.  1/rl 3800,- 

 

A  N  T  I  K  A 

 

  THESSALLIA -Magnetes  196-146 pŚ. Kr. 

 11. Ae 17 mm   A:hlava Apolla vlevo  R:lodn² pŚ²Ņ,nahoŚe 

  a dole n§pis,  pod. Sear-2137  -1/2 400,- 

 

STARħ   O R I E N T 

 

  EGYPT-Maml¼ci: N§sir  13. ï 14. stol. 

 12. Ag dirham, 3,03 g  -2/-3 60,- 

  EGYPT-Maml¼ci: Z§hir Sajf Al Din  14. ï 15. stol. 

 13. Ag dirham, 3,46 g   ļ§st.zelen§ patina  -2/-2 70,- 

  EGYPT-Maml¼ci  16. ï 15. stol. 

 14. bl²ģe neurļ.  1/2 a 1/4 dirhamy   celkem: 5 ks   3/-2  aģ 1/1 160,- 

  INDIE: kr§lov® K§bulu a Gandhary- 

  Samanta Deva  10. ï 11. stol. 

 *15. Ag drachma (jitals)  17-18 mm, 3,29 g   A:kr§l na 

  koni s kop²m vpravo    R:hrbatĨ vŢl vlevo,opisy  1/1 550,- 

 

B  Y  Z A  N  C 

 

  Romanus III.  Argyrus  1028-1034 

 16. anonymn² follis 26-27 mm, 9,60 g    A:poprs² Krista 

  ļelnŊ,opis   R:kŚ²ģ,n§pisy   Sear-1823  zelen§ patina  2/-1 80,- 

  Manuel I.  Comnenus  1143-1180 

 17. billon asprontrachy 29 mm, 4,51 g.  Sed²c² Kristus 

  zpŚ./Kristus ? s Manuelem stoj. zpr., mezi hlavami 

  ĂM"   Sear-1966    tmav§ patina  -2/2 250,- 

  Isaac II. Angelus  1185-1195 

 18. billonovĨ aspron trachy (miskovit§ homisma)  21x22 mm 

  A:sed²c² Kristus na trŢnu    R:stoj²c² postava ļelnŊ 

  Sear-2003   patina  -2/-1 70,- 
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ř  ĉ  M ï republika  

 

  C. Licinius Luciif. Macer  84 pŚ. Kr. 

 *19. Ag den§r 19-20 mm, 3,63 g   A:Jupiter s blesky pŚes 

  rameno     R:Minerva v quadrize vpravo,n§pis 

  Sear-Licinia 16, Cra-354/1  -1/-1 1650,- 

  Quintus Titius  90 pŚ. Kr. 

 *20. Ag den§r 17-18 mm, 3,84 g   A:hlava mlad®ho Bakchuse 

  s bŚeļŠanovĨm vŊncem vpravo   R:Pegas na podsstavci 

  vpravo,n§pis  Seaby-Titia 2   okraj  starĨ podloģ.l²stek  2/1 1750,- 

 

ř  ĉ  M ï c²saŚstv² 

 

  Traj§nus  98-117 

 *21. sestercius z let 101-102, 32-33 mm, 27,28 g   R:Mars 

  jdouc² vpravo mezi S-C,opis: TR.POT.COS.IIII.P.P 

  RIC-426  2/-2 1800,- 

  Antoninus Pius  138- 161 

 *22. sestercius z let 153-154, 30 mm, 22,60 g   R:stoj²c² 

  Libertas mezi S-C,opis: LIBERTAS COS IIII 

  RIC-916, Coh-535, Sear-1163  2/2 1700,- 

 23. As z r. 139, 26 mm, 12,11 g   R:stoj²c² Fortuna s 

  rohem hojnosti a kormidlem mezi S-C,opis: 

  P.M.TR.POT.COS.II,  minc.: Roma   RIC-533b  2/2 780,- 

  Faustina II.  145-175 

 24. As za M. Aureliana, 24 mm, 11,20 g  R:stoj²c² Juno s 

  p§vem mezi S-C,opis: IVNONA REGINAE.   RIC-1662 

  3x okraj,tmav§ patina  2/2 760,- 

  Julia Soaemias  218-222 

 *25. Ag den§r 18 mm, 2,56 g   R:stoj²c² Venus drģ² jablko a 

  kop²,opis: VENUS CAELESTIS        RIC-241, Kank-6, 

  Sear-0    dr.prasklĨ okraj  -1/-1 1150,- 

  Alexander Severus  222-235 

 *26. Ag den§r 18 mm, 3,07 g   R:stoj²c² Jupiter se ģezlem 

  a blesky,opis: P.M.TR.P.II.COS.P.P     RIC-19, 

  Kank-18 var.  1/1 900,- 

 27. sestercius z let 231-235, 25-27 mm, 16,50 g   R:Mars 

  vpravo s oġtŊpem a ġt²tem,opis: MARS VLTOR, S-C 

  RIC-635, Sear-2149   krajovĨ stŚ²ģek,  star§ popiska  2/2 1380,- 

  Otacilia Severa  234-? 

 *28. Ag antonini§n 20-22 mm, 2,93 g   R:sed²c² Concordia 

  vlevo s dvojitĨm rohem hojnosti,opis: CONCORDIA AVGG 

  Sear-2527 var., Kank-7 var.  1/1 800,- 

  Gordianus III.  238-244 

 29. Ag antonini§n 20-23 mm, 3,55 g  R:stoj²c² Felicitas s 

  hol² a rohem hojnosti,opis: FELICITAS TEMPORUM 

  pod. Sear-2333, pod Kank-4    dr.prasklĨ okraj  -1/-1 480,- 

 *30. Ag antonini§n 22-23 mm, 3,76 g   A:stoj²c² Hercules s ky- 

  jem vpravo,opis: VIRTVTI AVGVSTI    Sear-2368,Kank-33 1/1 620,- 

 *31. Ae sestercius 27-29 mm, 16,77 g    R:Viktorie opŚen§ 

  o ġt²t mezi S-C,opis: VIKTORIAE AETER, dole zajatec 

  RIC-337, Sear-2406  2/2 1280,- 

  Philippus I.  244*249 

 *32. Ag antonini§n 22 mm, 4,05 g    R:Liberalitas stoj²c² vle- 

  vo,opis: LIBERALITAS AVGG II     Sear-2461, Kank-14 

  dr.prasklĨ okraj,dr.ġkr.  1/-1 550,- 

 *33. Ag antonini§n 21-22 mm, 3,69 g   R:sed²c² Philipp II. 

  vlevo,drģ² globus a kop²,opis: PRINCIPI IVVENT 

  Kank-15, Sear-2552  1/1 700,- 
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  Valerians I.  253-260 

 34. billonovĨ antonini§n 20-21 mm, 3,14 g   R:stoj²c² 

  Jupit®r se ģezlem a blesky,opis: IOVI CONSERVA, 

  minc.: Roma   RIC-92, Sear-2784 var.  prasklĨ okraj  2/2 130,- 

  Gallienus  253-268 + Salonina-manģelka Galliena 

 35. Ae antonini§n 17-18 mm, 18-20 mm, 2,65 g, 2,42 g 

  R:stoj²c² Felicitas vlevo,opis: FELICITAS AVGG 

  R:sed²c² Pudicitia,opis: PVDICITIA     2 ks 

  Sear-2855,2943    patina    -2/-2  -2/-2 100,- 

  Gallienus  253*268 

 36. Ae antonini§n 20-21 mm, 17-19 mm, 2,78 g, 1,53 g 

  R:Valerianus a Gallienus stoj²c² proti sobŊ,opis: 

  VIRTVS AVGG,  vylom.okraj  + NeurļenĨ antonini§n 

  2 ks    Sear-2903    -1/2  2/3 130,- 

 37. Ae antonini§n 21-22 mm, 3,44 g   R:sed²c² Felicity, 

  opis: FELICIT. PVBL, dole -T,  minc.: Roma 

  RIC-192, Kank-26  -1/2 90,- 

  Claudius II.  Gothicus  268-270 

 38. Ae antonini§n 19-20 mm, 16-18 mm, 2,18 g, 2,34 g 

  R:stoj²c² Genius vlevo,opis: GENIVS EXERCI; 

  R:velkĨ olt§Ś,opis: CONSE....  2 ks   Sear-3104, 

  3128    n§lezov§ patina    2/-2  3/-2 120,- 

  Victorinus I.  268-270 

 39. Ae antonini§n 19-21 mm, 2,34 g   R:Virtus vpravo,opis 

  VIRTVS AVG   Sear-3071,Kank-20      nŊkolikr§t okraj  -1/2 130,- 

  Tetricus I.  270-273 

 40. Ae antonini§n 15-17 mm, 2,02 g   R:Pax stoj² vlevo, 

  opis:PAX AVG   Sear-3079,Kank-13     vylomenĨ okraj  1/2 90,- 

 41. Ae antonini§n 15-19 mm, 1,20 g   R:Spes stoj²c² vlevo 

  opis: SPES AVGG   Sear-3090,Kank-15    ol§manĨ okraj  -1/2 90,- 

  Aurelianus  270-275 

 42. Ae antonini§n 22 mm, 23 mm, 3,07 g, 4,20 g  R:Jupit®r 

  a Aureli§n stoj² proti sobŊ,opis: IOVI CONSER; 

  R:ģensk§ postava a Aureli§n stoj² proti sobŊ,opis: 

  RESTITVT ORBIS    2 ks   Sear-3160,3165    patina  2/2 170,- 

 43. Ae antonini§n 21-22 mm, 2,68 g   R:c²saŚ vlevo pod§v§ 

  ruku ģenŊ vpravo,opis: CONCORDIA MILITVM 

  RIC-218, Kank-10  2/2 120,- 

 44. Ae antonini§n 20-24 mm, 3,34 g   R:bohynŊ vlevo ve 

  vŊnļ² c²saŚe vpravo,opis: RESTITVTOR ORBIS, dole: A 

  RIC-348, Kank-29    patina  -1/2 160,- 

  Tacitus  275-276 

 45. Ae antonini§n;  Flori§nus (276):  Al antonini§n 

  R:FELICITAS AVG,   Sear-3236    2 ks     patina  -2/-2 200,- 

  Probus  276-282 

 46. Ae antonini§n 21 mm, 2,74 g   R:bohynŊ stoj²c² vlevo 

  vŊnļ² c²saŚe vpravo,opis: RESTITVTOR ORBIS 

  Sear-3264    patina  -1/-2 90,- 

 47. Ae antonini§n 21-23 mm, 19-22 mm, 2,73 g, 2,98 g 

  R:stoj²c² Virtus vlevo drģ² Victorii,opis: VIRTVS AVG 

  R:sed²c² Roma v chr§mu,opis: ROMAE AETER     2 ks 

  Sear-3277,3265    patina    -1/-2  2/2 170,- 

  Diocletianus  284-305 

 *48. Ae antoninian 21-22 mm, 3,80 g   R:Jupiter pŚed§v§ 

  Vikorii Diocleti§novi, v poli: A, pod ļarou: XXI, 

  opis: CONCORDIA MILITVM, Sear-3410,Kank-5 

  hnŊd§ patina  -1/1 120,- 
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 49. Ae antonini§n 20 mm, 2,59 g   R:c²saŚ vlevo pŚij²m§ Vik- 

  torii na kouli od Jupitera,opis: CONCORDIA MILITVM 

  v poli: B,  dole: XXI,   minc.: Siscia 

  RIC-256, Coh-33, Ser-3410  -1/-1 280,- 

 50. Ae antoninian 19-21 mm, 2,86 g   R:Jupiter pŚed§v§ 

  Vikrorii Diocletianovi, v poli: A, pod ļarou asi AQ ? 

  opis: CONCORDIA MILITVM   Sear-3410, Kank-5 

  hnŊd§ patina  -1/2 100,- 

 51. Ae antoninian 20-21 mm, 4,41 g   R:Jupiter pŚed§v§ 

  Viktorii Diocletianovi, v poli: A, pod ļarou: XXI 

  opis: CONCORDIA MILITVM   Sear-3410, Kank-51 

  siln§ patina  2/-2 90,- 

 52. Ae antonini§n 21-23 mm, 3,81 g   R:stoj²c² Jupiter s 

  bleskem a kop²m, opis: IOVI CONSEERVAT, dole: P XXI T 

  minc.: Aquilea   Kank-12a    patina  -2/2 120,- 

  Diocletianus  284-305,  Maximianus  286-310 

 53. Ae antonini§n 20-23 mm, 22-23 mm, 2,50 g, 3,95 g 

  R:stoj²c² Jupiter vpravo,opis: IOVI  COSERVAT AVG, 

  dole: XXI;    R:dvŊ postavy stoj² proti sobŊ,opis: 

  VICTORIA AVG, dole: XXI     2 ks     Sear-3415, 0 

  zbytky postŚ²bŚen²  -1/2 190,- 

  Diocletianus 284-305 

 54. Ae follis 26-28 mm, 8,51 g   R:stoj. Moneta vl.,opis: SACR 

  MONETA AVGG ET CAESS NOSTR, pod ļarou: AQP 

  minc.: Aquilea     Sear-3438 var., Kank-47    kor.  -2/3 100,- 

 55. Ae 1/2 follis 24,5 mm, 4,68 g   R:Genius vl, opis: 

  GENIO POPULI ROMANI, pod ļarou: TR  pod. Kank-42 

  popr.okraj,hnŊdozelen§ patina  2/-2 100,- 

  Maximianus  284-310 

 56. Ae antonini§n 19-20 mm, 2,98 g   R:c²saŚ vlevo pŚij²m§ 

  Viktorii na kouli od Jupitera,opis: CONCORDIA 

  MILIT VM, v poli: HA,  minc.: Heraclea   RIC-14  -1/-1 280,- 

 57. Ae follis 25 mm, 8,27 g   R:stoj²c² Moneta vlevo,opis: 

  SACRA MONET.AVGG.ET.CAESS.NOSTR, dole. AQP, 

  minc.: Aquilela   RIC-29a, Sear-3537 var.  2/2 380,- 

 58. 1/2 follis -GENIO POPVLI ROMANI   -R-  Constantius I. 

  (293-305):  1/2 follis -GENIO POPVLI ROMANI   -R- 

  2 ks    patina    -2/-2  1/-1 200,- 

  Constantinus I. VelikĨ  307-337 

 59. Ae follis 18-21 mm, 3,27 g z r. 313   R:Sol stoj. doleva 

  drģ² kouli, v poli: R-F, opis: SOLI INVICTO COMITI 

  RIC-2, Sear-3768  -1/-1 240,- 

 60. Ae follis 20-21 mm,  Ae 3,  19 mm,  2,44 g, 3,45 g 

  R:stoj²c² Jupit®r,opis: IOVI CONSERVATORI, minc.: 

  Siscia;   R:ve vŊnci: VOT/XX, opis: D.N.CONSTANTINI 

  MAX.AVG , minc.: Ticinum   2 ks  Sear-3762 var., 3773 

  patina  2/-1 160,- 

 61. Ae follis 20 mm, 2,50 g  R:stoj²c² Jupiter s Viktorii 

  na ruce a orlem u noou,opis: IOVI CONSERVATORI, 

  v poli: E, dole: SIS, minc.: Siscia   RIC-15, Kank-17 

  zelen§ patina  -1/-1 180,- 

 62. Ae follis 21 mm;   Ae 3, 18 mm,  4,74 g , 1,99 g 

  R:stoj²c² Sol,opis: SOLI  INVICTO COMITI; 

  R:stoj²c² Jupit®r,opis: IOVI CONSERVATORI AVGG 

  2 ks     jako Sear-3781, 3776    patina    2/2  2/2 150,- 

 63. Ae malĨ follis 18 mm, 2,07 g.  PamŊtn² -URBS ROMA, 

  poprs² Romy vl./vlļice krm² Romula a Rema, nahoŚe 

  mezi hvŊzd. ĂQ", dole: TRP,  Trier   Kank-13 var.  2/2 120,- 
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 64. Ae 17 mm, 2,10 g z let 324-325    R:t§borov§ br§na, 

  opis: PROVIDENTIAE AVGG, dole: SMK, minc.: Cyzicus 

  RIC-24, Sear-3778    patina,dr.prasklĨ okraj  -1/-1 180,- 

 65. Ae 3,  18-20 mm   R:stoj²c² Sol, v poli  A, X, F, 

  opis: SOLI INVICTO COMITI, dole: NT, mincovna: 

  Ticinum   Sear-3781 var.   lehce exentr.l²c  1/-1 80,- 

 66. Ae 3  19-20 mm, 3,30 g   R:Sol stoj. doleva drģ² kouli 

  opis: SOLI INVICTO COMITI, dole: AS, minc.: Roma 

  Sear-3781    okr.kor.,patina  -1/2 60,- 

 67. Ae 3   19 mm,  Ae 3/4  16-17 mm,  2,85 g, 2,95 g 

  R:t§borov§ br§na,opis:PROVIDENTIAE AVGG,, minc.: 

  Siscia;   R:dvŊ Victorie se ġt²tem,opis: VICTORIAE 

  LAETAE PRINC.PERP     2 ks   Sear-3778, 3783 

  dr.odlomenĨ okraj,patina    2/2  -2/2 130,- 

 68. Ae 3/4  17 mm,  16 mm,  2,15 g, 0,96 g   R:dva voj§ci 

  a 2 standarty,opis: GLORIA EXERCITVS, minc.: Nicome- 

  dia;   R:dva voj§ci a 1 standarta,opis: GLORIA EXER- 

  CITVS, minc.: Thesalonica     2 ks   Sear-3786, 3787 

  patina    1/-1  2/2 150,- 

 69. Ae 3/4  17-18 mm, 2,25 g -Constantinopolis  R:stoj²c² 

  Victorie na pŚ²di lodi;   Ae 3/4  18 mm, 1,66 g -VRSB 

  ROMA,   R:vlļice vlevo krm² Romula a Rema    2 ks 

  Sear-3790, 3794    patina    -2/-2  2/2 120,- 

  Licinius I.  308-324 

 70. Ae follis 20 mm  R:stoj²c² Jupit®r,opis: IOVI CONSER- 

  VATORI,  Siscia    R:stoj²c² Sol,opis: SOLI INVICTO 

  COMITI   Sear-3698, 0    2 ks   patina    -1/-1  -1/2 220,- 

  Crispus  317-326 

 71. Ae 3  18 mm, 3,09 g   R:ve vŊnci: VOT/V, opis: CAESA- 

  RVM NOSTRORVM    Sear-3817    patina  -1/-1 70,- 

  Constantinus II.  317-340 

 72. Ae 3  18-19 mm,  17-18 mm,  3,09 g, 3,01 g   R:t§bo- 

  rov§ br§na,opis: PROVIDENTIA CAESS, minc.: 

  Nicomedia;   R:ve vŊnci: VOT/X, opis: CAESARVM 

  NOSTRORVM, minc.: Aquileia  S ear-3847, Sear-0 

  2 ks    patina   2/2  2/2 150,- 

 73. Ae 4  17 mm, 17 mm,  2,67 g,  1,24 g    R:dva stoj²c² 

  voj§ci se 2 standartami,opis: GLORIA EXERCITVS, 

  R:dva voj§ci s 1 standartou,opis: GLORIA  EXERCITVS 

  2 ks minc.: Siscia    Sear-3855, 3856   patina,dr.okraj  2/2 120,- 

  Constans  337-350 

 74. Ae 1/2 centenionalis 19 mm, 2,24 g z let 348-350 

  R:F®nix s vŊncem na mohyle,opis: FEL.TEMP.REPARATIO, 

  dole: B SIS, minc.: Siscia   Sear-3878    okraj,dr.prasklĨ  1/-1 220,- 

 75. Ae 3  -4 rŢzn® typy    4 ks    patina    -2/-2 aģ  -1/1- 200,- 

  Constantius II.  337-361 

 76. Ae majorina 21-22 mm, 4,70 g   R:voj§k zabij² padaj²- 

  c²ho jezdce,opis: FEL TEMP REPAREATIO.    Ae 3 

  16-17 mm, 2,72 g   R:voj§k zabij² padaj²c²ho jezdce, 

  opis: FEL TEMP REPARATIO      Sear-3903, 3910 

  2 ks    patina     -2/-2  -1/-1 180,- 

 77. Ae centenionalis 18-19 mm, 18-20 mm,  2,41 g, 3,34 g 

  R:Constantius s Victori² na galeġe,opis: FEL TEMP 

  REPARATIO, minc.: Siscia;    R:voj§k zabij² kop²m 

  jezdce,opis: FEL TEMP REPARATIO, minc.: Constan- 

  tinopol    Sear-3901, 3903   2 ks    -1/1  2/2 190,- 

 78. Ae 3 17 mm, 2,36 g   R:Virtus zabij² padaj²c²ho jezdce 

  opis: FEL.TEMP.REPARATIO, dole: G SIS, minc.: Siscia 

  RIC-252, Sear-3910    ġkr.l²c,patina  -1/-1 200,- 
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 79. Ae 4  15-17 mm, 1,23 g   R:2 voj§ci, mezi nimi standar- 

  ta s christogramem,opis: GLORIA EXERCITVS, dole: 

  G SIS, minc.: Siscia   Sear-3898 var., RIC-86  1/1 190,- 

 80. Ae 4  16 mm, Ae 3/4  17-18 mm,  1,40 g, 2,45 g   R:dva 

  voj§ci s 1 standartou,opis: GLORIA EXERCITVS, minc.: 

  Siscia;   R:dva voj§ci se 2 standartami,opis: GLORIA 

  EXERCITVS, minc.: Thesalonica   Sear-3898, 3886 

  2 ks   1/-1  -1/1 180,- 

 81. Ae 4   15-16 mm, 14 mm,  2,21 g, 1,91 g   R:stoj²c² 

  Constantius II,opis: SPES REIPVBLICAE;   R:dvŊ 

  Victorie stoj² proti sobŊ,opis: VICTORIAE DD. 

  AVGG.Q.NN     Sear-3911, 3899     2 ks    -1/2  1/-1 150,- 

  Constantius Gallus  351-354 

 82. Ae majorina 20-22 mm, 4,13 g   R:Virtus zabij² padaj²- 

  c²ho jezdce,opis: FEL.TEMP.REPARATIO, v poli: I., do- 

  le: A SIS.S., minc.: Siscia   Sear-3955 var.  okraj,ol§m.  1/-1 360,- 

 83. Ae centenionalis   Sear-3954 var.;  Julianus II. (355 

  -363):  Ae 3   Sear- 3974;  Ae 3  -FEL TEMP REPARATIO 

  celkem: 3 ks   patina    -2/-2 aģ  -1/2 140,- 

  Valentinianus I.  364-375 

 84. Ae 3  18 mm, 17-18 mm,  2,49 g, 2,38 g  R:Valentini§n 

  kr§ļ² vpravo a vleļe zajatce,opis: GLORIA ROMANORVM 

  minc.: Siscia;   R:Victorie kr§ļ² vlevo,opis: SECVRITAS 

  2 ks    Sear-4002, 4003     1/1  2/2 140,- 

 85. Ae 3  17-18 mm, 2,04 g   R:Viktorie jdouc² vlevo s vŊncem 

  a palmou,opis: SECVRITAS REIPVBLICAE, v poli: R, do- 

  le: A SISC, minc.: Siscia  RIC-15a,Sear-4003,K-45.1   pat. -1/-1 160,- 

  Valens  364-378 

 86. Ae 3  17 mm, 1,34 g   R:c²saŚ se standartou vpravo vleļe 

  zajatce.opis: GLORIA ROMANORVM, dole: B SISC, 

  minc.: Siscia   RIC-56,Sear-4017   pŊkn§ patina  -1/-1 180,- 

 87. Ae 3  17-18 mm, 15-17 mm, 2,29 g, 2,15 g   R:Victorie 

  kr§ļ² vlevo,opis: SECVRITAS REIPVBLICAE, minc.: 

  Siscia;   R:Valens vleļe zajatce,opis: GLORIA ROMA 

  NORVM    2 ks   Sear-4018, 4017    -1/-1  2/2 150,- 

  Gratianus  367-383 

 88. Ae 3 18 mm, 2,58 g   R:c²saŚ se standartou vpravo,vleļe 

  zajatce,opis: GLORIA ROMANORVM, v poli: F-K/S, 

  dole: B SISC, minc.: Siscia    Sear-4042  1/-1 190,- 

 89. Ae 3   17 mm, 16-17 mm,  2,09 g, 2,39 g   R:Grati§n 

  kr§ļ² vpravo a vleļe zajatce,opis: GLORIA ROMANORVM 

  minc.: Siscia;   R:Victorie kr§ļ² vlevo,opis: SECVRITAS 

  REIPVBLICAE , minc.: Siscia    2 ks   Sear-4042, 4043 

  patina     -1/1  -1/-1 170,- 

  Valentinianus II.  375-392 

 90. Ae 4  12 mm, 1,16 g   R:Viktorie kr§ļ² vlevo,vleļe za- 

  jatce,opis: SALUS REIBVBLICAE, v poli: PF, dole: AQP 

  mincovna: Aquileia   RIC-58a, Sear-4067   patina  -1/-1 200,- 

  Theodosius I.  379-395 

 91. Ae 4  13 mm, 1,07 g   R:Viktorie kr§ļ² vlevo,vleļe 

  zajatce,opis: SALUS REIPVBLICAE   Sear-4088 var. 

  patina  -1/-1 200,- 

 92. Ae 4  12-13 mm, 14 mm,  1,36 g, 1,09 g   R:Victorie 

  kr§ļ² vlevo,opis: SALVS....;  R:ve vŊnci: VOT/V 

  2 ks    Sear.4088, Sear-0     patina     -2/-2  -1/2 150,- 

  Honorius  393-423 

 93. Ae 4  10 mm   R:stoj²c² Viktorie,opis: SALVS .... 

  Sear-4158, RIC-23c    patina  2/3 60,- 

 94. Konvolut malĨch bronzŢ ze 4. stolet²,  celkem: 6 ks 

  1x antonini§n    -2/-2 aģ  2/2 60,- 
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ř  ĉ  M ï kolonie 

 

  BYTHYNIA -NikaiaSeverus Alexander  222-235 

 95. Ae 20,   Gordianus III. (238-244):  Ae 19, Ae 17 

  celkem: 3 ks    -2/-2 aģ  2/2 100,- 

  EGYPT, Alexandrie-Elagabalus  218-222 

 *96. billonov§ tetradrachma z let 220/221, 22-23 mm, 10,73 g 

  A:hlava Elagabala vpravo,opis   R:sed²c² Nilus s r§ko- 

  sem a rohem hojnosti.  Minc.: Alexandria   Curtis-98 

  BMC-1509,K-56.48   zbytky postŚ. v L+R,dr.pr.okraj  2/2 1450,- 

  EGYPT, Diocletianus  284-305 

 97. billon tetradrachma 19-20 mm, 9,59 g   R:Dikaisyne 

  stoj. vl. drģ² v§hy, po str. v poli L-B,  Alexandria 

  2 d²lna    Kank-60      hnŊd§ patina  -1/-1 340,- 

 98. billon tetradrachma 19 mm, 8,10 g  R:Fortuna ? stoj. 

  vlevo op²r§ se o kormidlo,v poli vpr. L-Śeck® g, minc. 

  Alexandia, 4 d²lna    Kank-0    hnŊd§ patina  2/-1 300,- 

 

EVROPSK£ MINCE DENĆROV£HO A GROĠOV£HO OBDOBĉ 

 

  BULHARSKO -Ivan Alexander a Michal  1331-1355 

 *99. groġ  bl  1,38 g  -1/-1 500,- 

  NŉMECKO, Kol²n n/RĨnem-Ootto III  983-1002 

 *100. den§r,  1,28 g   -kŚ²ģ/COLONA    Danneberg-XV/342d  2/2 800,- 

  NŉMECKO, Kol²n n/RĨnem-Heinrich II.  1002-1024 

 *101. den§r,  0,97 g   -kŚ²ģ/kvŊt   Danneberg-XV/345  2/-1 800,- 

  MARK, Grafschaft -Eberhard I.  1277-1308 

 *102. pfennig  bl, Iserlohn,  1,11 g  -sed²c² v®voda s me- 

  ļem a orlic²/kostel s postavou   Sau-3046  2/2 350,- 

  NŉMECKĆ řĉĠE-Vendiļt² Slovan®  10. ï 12. stol. 

 *103. den§r   -kŚ²ģ/kŚ²ģ   p²smo naznaļeno,  1,22 g 

  lehce zvlnŊnĨ,dr.prasklĨ okraj  -1/-1 1200,- 

 

Ļ E S K £   Z E M ŉ 

   

  Vladislav I.  1109-18, 20-25 

 104. den§r z 2. vl§dy, 0,67 g    F-XV/13, C-549 

  ļern§ patina,nedoraģen okraj  2/-1 1200,- 

  SobŊslav I.  1125-1140 

 *105. den§r  -s kŚ²ģkem za jezdcem, 0,74 g    - R- 

  F.XVII -1, C-583a     v L dvour§z,nedor.opisy  2/-1 6400,- 

  Vladislav II.  1140-58, kr§lem 1158-1174 

 106. den§r z kr§lovs. vl§dy, 0,65 g   F:XVIII-3,C-615 

  opisy nevyr., obraz  -1/1 1500,- 

 *107. den§r kr§lovskĨ,  0,80 g   F.XVIII-3, C-615 

  exc.,nedoraģen® opisy  2/-1 1800,- 

 108. den§r, 0,53 g   Cach-615   ol§manĨ,opisy t®mŊŚ neznat.  2/2 300,- 

  PŚemysl II.  1253-1278 

 *109. stŚedn² brakte§t,  poprs² kr§le zpŚ.,pod obloukem se 

  stavbou-chyb² rŢģiļky,  0,58 g   F-1, C-839 var!  -1 2000,- 

  V§clav II.  1283-1305 

 110. praģskĨ groġ,  3,74 g   Sm-1  -1/-1 1000,- 

 *111. praģskĨ groġ,  3,69 g  -vlevo nad korunou vyraģena 

  znaļka  ĂV" ??    Sm-2     pŊkn§ patina  1/1 1300,- 

 *112. praģskĨ groġ,  3,84 g   Smol: 2   tmav§ patina  -1/-1 700,- 

 *113. praģskĨ groġ,  3,56 g    Smol-2  -1/-1 600,- 

 114. praģskĨ groġ, 3,49 g   Smol-2   dr.ġkr.  2/-1 300,- 

  Jan LucemburskĨ  1310-1346 

 115. praģskĨ groġ, 3,19 g  -M ve slovŊ BOEMIE je 

  ve tvaru  P   Cast-1   sk vrnky v l²ci  2/2 360,- 
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 116. praģskĨ groġ, 3,63 g   Cast-36 (?)  -2/-2 150,- 

 117. praģskĨ groġ, 3,21 g   Cast-47   zbytky n§lez. patiny  -1/2 400,- 

 118. praģskĨ groġ, 3,66 g   Cast-47  2/2 420,- 

 119. praģskĨ groġ, 3,58 g   Cast-47   dr.pr.okraj  2/2 420,- 

 120. praģskĨ groġ, 3,25 g   Cast-47  -2/2 280,- 

 121. praģskĨ groġ, 3,29 g   Cast-47   tmav® zbytky n§le- 

  zov® patiny  2/-2 320,- 

 122. praģskĨ groġ, 3,67 g   Cast-47  -2/-2 420,- 

  Karel IV.  1346-1378 

 123. praģskĨ groġ, 3,42 g   Ves-3   dr.dvojr§z v rubu  2/2 120,- 

 *124. praģskĨ groġ,  3,54 g   Ves-3b    dr.exc. L  2/-1 380,- 

 125. praģskĨ groġ, 3,47 g   Ves-4   koroze rubu  -2/-2 100,- 

 126. praģskĨ groġ, 2,59 g   Ves-V/b  -2/3 180,- 

 *127. praģskĨ groġ, 3,06 g   Ves-8  nedoraģen vnŊj² opis  -1/-1 500,- 

  V§clav IV.  1378-1419 

 128. praģskĨ groġ, 3,04 g   Ves-II.A2  3/-2 80,- 

 129. praģskĨ groġ, 2,87 g   Ves-II.A2   teļka za uchem lva  3/3 80,- 

 130. praģskĨ groġ, 2,25 g, 1,98 g    2 ks 

  Ves-III, II.A2 (teļka u ġpiļky ocasu  -3/-3 100,- 

 131. praģskĨ groġ, 2,69 g   Ves-III/2   -2/-2 160,- 

 132. praģskĨ groġ, 3,05 g   Ves-III/2   -2/-2 80,- 

 133. praģskĨ groġ, 2,61 g   Ves-III/2   -2/-2 70,- 

 134. praģskĨ groġ, 2,93 g   Ves-III/2, H§na-XI. ?  3/3 160,- 

 135. praģskĨ groġ, 2,46 g   Ves-III/3, H§na-XI.  

  dr.prasklĨ okraj  -2/-2 180,- 

 *136. praģskĨ groġ, 2,80 g   Ves-III/5   -pŊknĨ-  2/2 300,- 

 137. praģskĨ groġ, 2,77g   Ves-III/5   dr.okraj  2/2 200,- 

 138. praģskĨ groġ, 2,56 g   Ves-III/5   dr.prasklĨ okraj  2/-2 160,- 

 139. praģskĨ groġ, 2,53 g   Ves-III/5  

  dr.prasklĨ okraj-raģbou  -2/-2 100,- 

 140. praģskĨ groġ, 2,64 g   Ves-III/5    dr.prasklĨ okraj 

  -raģbou  -2/-2 160,- 

 141. praģskĨ groġ, 2,42 g   Ves-III/5, H§na-XIV.  

  okraj popraskanĨ raģbou  -2/-2 180,- 

 *142. praģskĨ groġ -s kontramarkou Augsburgu, 2,42 g 

  repr. Sm. tab. V-18, Cd-18    groġ 4/4, kontr. 1  x 3400,- 

 143. praģskĨ groġ, 2,54 g   Ves-III.6 ?  -pokus o vyraģen² 

  kontramarky, faleġn§ !    1 cm odlom.okr.  3/3 50,- 

 *144. hal®Ś  -var. bez perlovce kolem hlavy kr§le, 

  REX . B-EMIE/ļeskĨ lev,  0,53 g   Sm-II.18 var. 

  v.n.prasklĨ okraj  -1/-1 550,- 

 145. pen²z se lvem a 4-r§zem, 0,37 g    Cast-44,Ves-5c 

  dr.prasklĨ okraj,zbytky n§lezov® patiny  2 100,- 

 146. pen²z se lvem a 4-r§zem, 0,39 g, 0,45 g, 0,42 g 

  3 ks   Rad-I/2 var.   dr.prasklĨ okraj   -1 aģ  -2 60,- 

  Husit®  1420-1436 

 147. pen²z se lvem a 4-r§zem, 0,29 g    Rad-I/6 var.  -2 100,- 

 148. pen²z se lvem a 4-r§zem, 0,36 g   Rad-I-6 var.  3 30,- 

  Mezivl§d²  1439-1452 

 149. kruhovĨ pen²z se lvem, 0,38 g   Rad-10  dr.ol§m.okraj  -1 100,- 

 150. kruhovĨ pen²z se lvem, 0,32 g   Rad-I/13 

  dr.prasklĨ okraj  -1 70,- 

  Ladislav Pohrobek  1453-1457 

 151. kruhovĨ pen²z se lvem, 0,36 g, 0,37 g     2 ks 

  Rad-15 var.     1x dr. prasklĨ a vylomenĨ okraj  -1 100,- 

 152. kruhovĨ pen²z se lvem, 0,43 g   Rad-I/15 var. 

  dr. prasklĨ okraj  -1 40,- 

  Ladislav Pohrobek 1453-57, JiŚ² z PodŊbrad 1458-71 

 153. kruhovĨ pen²z se lvem, 0,20 g, 0,50 g, 0,42 g, 0,42 g 

  celkem: 4 ks   Rad-I/15, 21, 22  -1 120,- 
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  JiŚ² z PodŊbrad  1458-1471 

 154. praģskĨ groġ, 2,46 g   H§s-I.c/1      2 ks 

  dr. vylom. okraj, starĨ podloģn² l²stek  2/3 150,- 

 155. kruhovĨ pen²z se lvem,  0,58 g, 0,48 g, 0,45 g 

  celkem: 3 ks   Rad-I/21,22   1x dr. dvojr§z   -1 aģ  2 50,- 

 156. kruhovĨ pen²z se lvem, 0,38 g   Rad-22    n.pr.okraj  2 25,- 

  Vladislav II. JagelonskĨ  1471-1516 

 157. praģskĨ groġ, 2,32 g   H§s-II.a/1   dvojr§z  2/2 100,- 

 158. praģskĨ groġ, 2,41 g   H§s-IX/b1   1/3 nedoraģ.  2/-1 320,- 

 159. praģskĨ groġ, 1,99 g   H§s-IX.c/3  2/2 300,- 

 160. praģskĨ groġ, 2,32 g   H§s-X.a/4  -2/-3 60,- 

 161. praģskĨ groġ, 2,20 g   H§s-X. 

  dvojr§z v L+R, zaletovan§ d²rka  2/2 50,- 

 162. praģskĨ groġ, 2,51 g   H§s-XI.b/1  -2/-2 80,- 

 163. praģskĨ groġ, 2,62 g   H§s-XI   dvojr§z-poskoļ. opisy  -2/-2 80,- 

 164. praģskĨ groġ, 2,23 g   H§s-XIII.e/5  -2/2 70,- 

 165. praģskĨ groġ, 2,42 g   -R-   H§s-XXIII.d/4   -2/-2 350,- 

 166. b²lĨ pen²z dvoustrannĨ SRB, SR, 0,45 g, 0,37 g 

  celkem: 2 ks   Peuk-1, 9  -2 60,- 

 167. b²lĨ pen²z dvoustrannĨ SR, 0,45 g   Peuk-9  -1 60,- 

 168. bilĨ pen²z dvoustrannĨ SR, 0,31 g   Peuk-9  2 60,- 

 169. b²lĨ pen²z jednostr. RB, 0,42 g   Peuk-7/4a 

  dr.pr.okr.  2 20,- 

 170. b²lĨ pen²z jednostrannĨ, 0, 43g, 0, 38g, 0,39 g 

  celkem: 3 ks    Peuk-40,62    -1 aģ  2 150,- 

 171. ļernĨ pen²z (hal®Ś)  bl,  0,32 g   Sm-44  2 40,- 

 172. stavovskĨ hal®Ś  bl (15M) -Vratislav, 0,37 g, 0,27 g 

  -W v perlovci/ļeskĨ lev v perlovci   Fried-127   -1/2  -2/-2 100,-  

  Ludv²k I. JagelonskĨ  1516-1526 

 173. mŊstskĨ 1/2 groġ 1526 -Svidnice, 0,80 g   Sau-222 

  dr. ol§manĨ okraj  -1/-1 80,- 

 174. mŊstskĨ 1/2 groġ 1526 -Svidnice, 0,73 g   Sau-222 

  dr. prasklĨ okraj  2/2 50,- 

 175. ļernĨ pen²z (hal®Ś)  bl, 0,40 g   Sm-59 

  dr. prasklĨ okraj  2 50,- 

  Ferdinand I.  1526-1564 

 176. praģskĨ groġ 1536 (Ă6" t®mŊŚ neznateln§), 2,32 g 

  Chvojka-C 13/b, ocas, k"  2/2 250,- 

 *177. praģskĨ groġ 1540  K. Hora  2,52 g 

  Chvojka-T 9b,ocas-K  2/-1 1000,- 

 178. ļernĨ pen²z (hal®Ś)  bl,  RFP, 0,36 g   Sm-79 

  dr. vylomen okraj  -1 50,- 

 179. ļernĨ pen²z (hal®Ś)  bl, RFP, 0,38 g  Sm-80  dr.okraj  -1 50,- 

  Rudolf II.  1576-1611 

 *180. tolar 1594  K. Hora-W. Herold, 28,96 g     MKĻ-366 

  varianta rubn²ho opisu-konļ²: ...MA.M-1594     dr.hr.  -1/-1 7500,- 

 181. Ag novoraģba tolaru 1597 s letopoļtem 1997, 29,07 g 

  razila: Ļesk§ mincovna Jablonec n/Nisou   kapsle,etue  rl 600,- 

 *182. malĨ groġ 1579  Praha-Gebhart, 0,76 g  HN-45,opis: 6b  -1/-1 500,- 

 *183. malĨ groġ 1580  Praha-Gebhart  1,03 g 

  HN-7a,opis: 6b    lehce prohnut  -1/-1 500,- 

 *184. malĨ groġ 1581  Praha-Gebhart 1,00 g   HN-8a,opis: 6b  1/1 600,- 

 *185. malĨ groġ 1583  Praha-Ercker  1,15 g  HN-16b,opis: 6c  1/1 700,- 

 *186. malĨ groġ 1584  Praha-Ercker  1,07 g 

  HN-20b,opis: 6c    dr.okraj  -1/-1 800,- 

 187. malĨ groġ 1586  Praha-Ercker,  0,64 g  HN-21,opis: 7e  -1/-1 600,- 

 188. malĨ groġ 1591  Praha-L. Ercker, 0,52 g 

  HN-21, opis: 7a  2/2 260,- 

 *189. malĨ groġ 1592  Praha-Ercker  1,02 g 

  HN-21, varianta opisu: G.H.BO.RE  -1/-1 800,- 
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 *190. malĨ groġ 1580  K. Hora-ĠatnĨ,  0,97 g  HN-2b,opis: 7a  1/1 600,- 

 *191. malĨ groġ 1581  K. Hora-ĠatnĨ  0,99 g  HN-2b,opis: 7a  1/1 500,- 

 192. malĨ groġ 1582  K. Hora-ĠatnĨ, 0,94 g   HN-2b,opis:7a  -1/1 500,- 

 *193. malĨ groġ 1584  K. Hora-ĠatnĨ  1,15 g 

  HN-1b,opis: 7a    dr.prasklĨ okraj  1/1 500,- 

 *194. malĨ groġ 1587  K. Hora-JiŚ² ĠatnĨ,  0,94 g 

  HN-1b, opis-7a  -1/1 450,- 

 195. malĨ groġ 1588  K. Hora-ĠatnĨ, 0,97 g  HN-1b,opis: 7a  -1/-1 500,- 

 *196. malĨ groġ 1592  K. Hora-ĠatnĨ  0,74 g  HN-1b,opis: 7a  rl 600,- 

 197. malĨ groġ 1596  K. Hora-Herold, 0,70 g   HN-8,opis:7a  1/1 500,- 

 *198. malĨ groġ 1596  K. Hora-Herold, 1,04 g   HN-8,opis:7a  -1/1 500,- 

 *199. malĨ groġ 1597  K. Hora-Herold  1,03 g  HN-8,opis: 7a  -1/1 500,- 

 200. malĨ groġ 1597  K. Hora-Wolf Herold, 0,74 g 

  HN-8, opis: 7a    nedoraģen stŚed  2/2 260,- 

 *201. malĨ groġ 1601  K. Hora-Ġp²s  0,99 g  HN-12b,opis: 7a  -1/-1 700,- 

 *202. malĨ groġ 1581  J§chymov-K§dner  0,97 g 

  HN-3,opis:7b  -1/-1 600,- 

 *203. malĨ groġ  1582  J§chymov-K§dner  1,02 g 

  HN-4,opis: 7b  1/-1 600,- 

 *204. malĨ groġ 1584  J§chymov-Hoffmann, 1,32 g     -R- 

  l²c jako HN-4 (K§dner, tento l²c u Hoffmanna   

  HN neuv§d², opis: 7b  -1/-1 600,- 

 *205. malĨ groġ 1585  J§chymov-Hoffmann,  0,82 g 

  -pŊknĨ-    HN-7a,opis: 7c  1/1 500,- 

 *206. malĨ groġ 1586  J§chymov-Hoffmann,  1,10 g 

  -pŊknĨ-   HN-8a,opis:7c  1/1 500,- 

 207. malĨ groġ 1587  J§chymov-Hoffmann, 1,03 g 

  HN-8a, opis: 7c  -1/-1 450,- 

 *208. malĨ groġ 1589  J§chymov-Hoffmann  1,01 g 

  HN-8a,opis:7c  1/1 600,- 

 *209. malĨ groġ 1590  J§chymov-Hoffmann,  1,08 g 

  HN-8b,opis: 7c  1/1 600,- 

 210. malĨ groġ 1590 J§chymov-Hoffmann, 1,07 g 

  HN-8a, opis: 7c  -1/1 500,- 

 *211. malĨ groġ 1594  J§chymov-Hoffman  0,87 g 

  HN-8b,opis: 7c  1/1 600,- 

 *212. malĨ groġ 1595  J§chymov-Hoffmann  0,84 g 

  HN-8b,opis: 7c   dr.prasklĨ okraj  1/1 500,- 

 *213. malĨ groġ 1585  Ļ. BudŊjovice-Mattighofer  1,07 g 

  HN-24a,opis: 7a   n.prasklĨ okraj  1/-1 700,- 

 *214. malĨ groġ 1591  Ļ. BudŊjovice-Mattighofer  0,63 g 

  HN-27,opis: 7a  1/1 800,- 

 215. b²lĨ pen²z 1587  K. Hora-ĠatnĨ,  0,34 g     MKĻ-383  1 140,- 

  Ļesk® stavy  1619-1620 

 *216. 24 krejcar 1620  J§chymov-C. Lengefelder,  7,39 g 

  -bez teļek u letopoļtu   MKĻ-589    dr.p·r.  2/-1 3800,- 

  Fridrich FalckĨ  1619-1620 

 *217. 48 krejcar 1620  Praha-P. Ġkr®ta,  14,41 g 

  MKĻ-654    p·r.  -1/-1 7500,- 

  Ferdinand II.  1619-1637 

 *218. tolar 1624  Praha-Suttner,  26,20 g    MKĻ-741 

  mincmistrovk§ znaļka v z§vork§ch  2/-1 4200,- 

 219. 3 krejcar 1622 kiprovĨ  Praha-B. H¿bmer, 0,41 g 

  -varianta: .FERD ...     -R-     KM-708 var.  3/-2 180,- 

 220. 3 krejcar 1628  Vratislav: Riedel+Ziesler, 1,63 g 

  MKĻ-1018  1/-1 190,- 

 221. 3 krejcar 1628 HR,  Vratislav:H.Riedl+Ziesler, 1,58 g 

  MKĻ-1018   dr.vada plochy  -1/-1 120,- 

 222. 1 krejcar 1626  Vratislav-J. Riedel, 0,77 g 

  varianta: ¼zkĨ l²mec-bez okruģ²   MKĻ-1029 var.  -1/-1 180,- 
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  Leopold I.  1657-1705 

 223. 3 krejcar 1696 GE  Praha-G. Egerer, 1,35 g 

  MKĻ-1428, Nech-205   vada stŚ²ģku v rubu u okraje  -1/-1 280,- 

 *224. 3 krejcar 1680  K. Hora-Kr. Krahe,  1,64 g 

  MKĻ-1454, Nech-296  -1/-1 350,- 

 225. 3 krejcar 1668 SHS  Vratislav-S. Hammerschmidt, 

  1,55 g   MKĻ-1619, Nech-738    dr.vada stŚ²ģku v l²ci  1/1 340,- 

 226. 3 krejcar 1705 FN,  Vratislav-Fr.Nowak, 1,32 g 

  MKĻ-1631,Nech-752  -1/-1 150,- 

 227. 3 krejcar 1696 CB  BŚeh-Kr. Bretschneider, 1,58 g 

  MKĻ-1701, Nech-930  -1/-1 200,- 

 228. 3 krejcar 1699 CB  BŚeh-Kr. Bretschneider, 1,39 g 

  MKĻ-1702, Nech-941  2/2 150,- 

 *229. 1 krejcar 1702 KM  Kutn§ Hora-Provizorium, 0,66 g 

  -R-   Nech-362, MKĻ-1702  1/1 500,- 

  Josef I.  1705-1711 

 230. 3 krejcar 1707 FN,  Vratislav-Fr.Nowak, 1,32 g 

  MKĻ-1759   okraj,ļern§ patina  -1/-1 80,- 

  Marie Terezie  1740-1780 

 231. 20 krejcar 1768 EvS-A.S, Praha,  6,41 g   No-90 

  ġkr.rub  2/-1 400,- 

 232. 20 krejcar 1780 EvS-I.K., Praha, 6,56 g   No-90  -1/-1 360,- 

 *233. 10 krejcar 1764  Praha-Erdmann, 3,51 g  -letopoļet 

  upraven z roku 1763   MKĻ-1961    -kr§snĨ- 

  krajovĨ stŚ²ģek,dr.ġkr.rub  1/1 1500,- 

 234. 1 krejcar 1761 P (2/2), 1762 P (-1/-1), 1763 P (-1/-1) 

  1761 K (2/2), 1762 K (3/-2), 1761 W (1/1, skvrny 

  celkem: 10 ks   Nov-10  x 70,- 

 235. greġle 1760 bz (-2/-2), 1767 bz (2/2, ļistŊno po ko- 

  rozi)    2 ks   Nov-9  x 30,- 

 236. greġle 1765 bz (Cu) -Praha   -pŊkn§-    No-9  -1/-1 200,- 

  CHEB - mŊsto 

 *237. fenik (den§r) z let 1266-1300, 17-18 mm, 0,66 g 

  liliovĨ kŚ²ģ/t®mŊŚ nevyraģen    -R-   H§s-41 

  dr.prasklĨ okraj  -1 2900,- 

 

M O R A V A ï vl§dn² 

 

  Olomoucko-Ota I. SliļnĨ  1061-1087 

 *238. den§r  + OTTO D . .,  0,65 g   F.X-10, C-371 

  okraj nedoraģen  2/-1 1900,- 

  Olomoucko-Vladislav I.  1110-1113 

 *239. den§r  -v R 2 hvŊzdy nad ġt²tem, 0,68 g   F-O, C-532 s 

  1 hvŊzdou, Ġmerda-Anon.mor.den§ry-480  nedor.opisy  -2/2 800,- 

 240. den§r (postŚ²bŚ. Cu)  0,64 g ,  v R 2 hvŊzdy nad ġt²- 

  tem   F-0, C-532 s 1 hvŊzdou, Ġmerda: Anonymn² mo- 

  ravsk® den§ry-480a    opisy nedoraģeny  -2/3 500,- 

  Lutold ¼d. kn²ģe na Znojemsku  1092-97, 1100-1112 

 *241. den§r,  0,74 g   F:XIII-4, C-409 var. 

  -v L v titulu var. LVTOTOVS  1/1 3000,- 

  PŚemysl II.  1253-1278 

 *242. malĨ brakte§t, 0,48 g    F-XXXII -26, C-951 

  v.n.prasklĨ okraj  1 1000,- 

  BRNO-Albrecht RakouskĨ 1423/35-39 

  Brno - mŊsto 1439-52 

 243. 4 hr. pen²z s orlic² s prsn²m ġt²tkem s bŚevny, 0,40 g 

  Sejb-S.1, NSB-450    exc.-vidŊt 1/2  -1 120,- 

  BRNO - mŊsto 1439-1452 

 244. pen²z se 4-r§zem  -orlice s prsn²m ġt²tkem s bŚevny 

  Rad-II/9   dr.okraj  -1 80,- 
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  BRNO - mŊsto  po roce 1452 

 245. kruhovĨ pen²z se ġachovanou orlic², 0,30 g 

  Rad-II/16   dr.dvojr§z  -1 120,- 

 246. kruhovĨ pen²z se ġachovanou orlic², 0,38 g 

  v²ce popraskanĨ okraj,nedoraģen  3 70,- 

  JIHLAVA - mŊsto  1439-1452 

 *247. 4 hrannĨ pen²z s orlic² s prsn²m ġt²tkem s p²sm. ĂI" 

  jako Sejb.-1, NSB-455 + tuģ² malov. l²stek     -RR- 

  etue     nedoraģen  -1 5000,- 

  JIHLAVA - mŊsto  po roce 1452 

 248. kruhovĨ pen²z s orlic² s prsn²m ġt²t. s p²smenem  ĂI" 

  0,27 g, 0,24 g    2 ks   Rad-II/20 var.   ol§m.okraj  1 95,- 

 249. kruhovĨ pen²z s orlic² s prsn²m ġt²t. s p²smenem  ĂI" 

  0,36 g, 0,27 g    2 ks   Rad-II/20 var.   1x ol§m.okraj  2 95,- 

  Moravsk® stavy  1619-1621 

 *250. 12 krejcar 1620 C-C, Olomouc-C. Cantor, 4,41 g 

  R-podstavec slupu nem§ hr., v L bez rŢģ² 

  MKĻ-620 var.    p·r.L a sek.hr.-raģbou  2/-1 1400,- 

 *251. 12 krejcar 1620  B-Z  Olomouc-B. Zwirner, 4,19 g 

  MKĻ-622   nedor.stŚed  -2/2 1300,- 

  Ferdinand II.  1619-1637 

 252. 3 krejcar 1625 CW  Brno-K. Wohnseidler, 1,62 g 

  MKĻ-884  2/2 170,- 

 

SLEZSKO ï kn²ģectv² 

 

  OLEĠNICE ï mŊsto 

 *253. hal®Ś  bl,  0,15 g    -R-   SJ-102    -kr§snĨ-  rl/1 600,- 

   HORNĉ LUĢICE,  ZhoŚelec ï mŊsto  2. pol. 15. stol. 

 254. pen²z, GOR/koruna, 0,45 g   Rad-V/1  1/1 150,- 

 255. pen²z,  GOR/koruna, 0,32 g   Rad-V/5   ol§manĨ okraj  -1/-1 30,- 

  LEHNICE, BŚeh-Friedrich II.  1495-1547 

 *256. groġ  bl, 2,06 g  -orlice/sv. Hedvika   Sau-127 

  zelen§ patina,dr.okraj.,dr.ġkr.  2/2 400,- 

  LEHNICE, BŚeh-Georg, Ludwig a Christian 1639-63 

 257. groġ 1656, 1,58 g   SJ-314   patina  -1/1 150,- 

 258. groġ 1657 E-W, 1,23 g   SJ-321   patina  2/-1 120,- 

  LEHNICE, BŚeh-Georg z BŚehu 1639-1664 

 259. 3 krejcar 1661 E-W, 1,84 g   SJ-381   skvrnka  -1/-1 110,- 

 *260. XV krejcar 1663 bz,  5,85 g    SJ-388  2/2 350,- 

  LEHNICE, BŚeh-Christi§n z Volavy  1639-1672 

 *261. XV krejcar 1664 bz,  5,76 g   SJ-433  2/-1 350,- 

 262. 1 krejcar 1665 bz, 0,73 g, 0,82 g    SJ-437   -3/-3  -2/2 40,- 

 263. 3 krejcar 1664 bz, 1,73 g   SJ-434   dr.vady l²ce  2/-1 60,- 

 *264. 1 krejcar 1668 C-B,  0,81 g   -R-   SJ-443   -pŊknĨ- 

  dr.vada l²ce  -1/-1 150,- 

 265. dreier (greġle) 1670 C-B, 0,63 g   SJ-449   patina  1/-1 70,- 

  LEHNICE, BŚeh-Luisa z Anhaltu  1673-1674 

 *266. VI krejcar 1673 bz,  3,25 g   SJ-460  -1/1 600,- 

 267. dreier (greġle) 1673 C-B  -letopoļet dole   -R- 

  SJ-463 var.   patina  -1/-1 100,- 

 268. dreier (greġle) 1673 C-B   -letopoļet dole, 0,71 g 

  -R-   SJ-463 var.   skvrny  -1/-1 100,- 

  M¦NSTERBERG,Oleġnice-Carl II.  1587-1617 

 269. 3 krejcar 1612, 1,68 g   SJ-106  -1/-1 100,- 

 270. 3 krejcar 1612, 1,61 g   SJ-106  -1/-1 100,- 

  OPOLĉ, RatiboŚ-Gabriel Bethlen  1622-1625 

 271. 24 krejcar 1623 B-Z   SJ-6   dr.okraj  3/3 25,- 

  W¦RTEMBERG,Oleġnice-Sylvius Friedrich 1668-98 

 *272. XV krejcar  1694  I.I.-T,  5,66 g    -R-   SJ-239  2/2 300,- 
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 *273. VI krejcar 1674 S-P,  3,19 g   SJ-205 

  patina,dr.vada razidla v l²ci  -1/1 300,- 

  W¦RTEMBERG, Oleġnice-Christian Ulrich 1664-1704 

 274. 1 krejcar  1680 bz, 0,70 g   SJ-266   tmav§ patina  -1/1 60,- 

 275. 1 krejcar 1682 bz, 0,78 g   SJ-273   tmav§ patina  1/-1 60,- 

 276. 1 krejcar 1683, 0,74 g, 0,80 g   SJ-281   2 ks   2/1  -1/2 80,- 

 277. 1 krejcar 1684 bz, 0,88 g   SJ-283  -1/1 60,- 

 278. 1 krejcar 1684, 0,80 g   SJ-283   patina  -1/-1 100,- 

 279. 1/2 krejcar 1680, 0,51 g   SJ-267 var.   patina  1 100,- 

 280. 1/2 krejcar 1680, 0,63 g   SJ-267 var.   patina  1 100,- 

 281. 1/2 krejcar 1683, 0,58 g   -R-   SJ-282 var.   patina  1 150,- 

 282. 1/2 krejcar 1683, 0,61 g   -R-   SJ-282 var.   patina  1 150,- 

 283. dreier (greġle) 1680, 0,64 g   SJ-268   patina  1/1 50,- 

 284. dreier (greġle) 1680, 0,65 g   SJ-268 var. 

  dr.pr.okraj,patina  1/1 50,- 

 285. dreier (greġle) 1680, 0,60 g   SJ-268 var.   patina  1/1 50,- 

 286. dreier (greġle) 1681 bz, 0,63 g   SJ-272   tmav§ pat.  -1/1 30,- 

 287. dreier (greġle) 1696 L-L, , 0,68 g   -pŊkn§-   SJ-307  1/1 100,- 

 288. dreier (greġle) 1696 L-L. 0,66 g   SJ-307   patina  -1/-1 50,- 

 289. dreier (greġle) 1699 L-L, 0,60 g   SJ-315  2/2 30,- 

 

SOUKROM£ a RODOV£ RAĢBY  

    F¿rstenberg Carl Joachym  1771-1804 

 *290. 1 krejcar 1804 W, V²deŔ   KM-35,Pavl²ļek-Schºn VII/27 

  -kr§snĨ-    krajovĨ stŚ²ģek  1/rl 800,- 

 

C ĉ R K E V N ĉ    RAĢBY 

 

  MAGDEBURG, arcib. -  Albrecht II. grad von  

  Kªfernburg  1205-1232 

 *291. brakte§t 22 mm, 0,99 g     Riechmann-327 

  starĨ podloģn²  l²stek  1 1100,- 

  OLOMOUC, arcib. -Karel II. Liechtenstein 1664-1695 

 292. 3 krejcar 1670  KromŊŚ²ģ, 1,20 g   SV-326 G4/C2 

  ol§manĨ okraj  2/-1 220,- 

  PASOV, bisk.-Ernest BavorskĨ 1517-1540 

 293. fenik 1534, 0,53 g   Sau-447  -1 160,- 

  SALZBURG, arcib.-Jan II.  1429-1441 

 294. fenik se 4-r§zem, 0,45 g, 0,35 g, 0,39 g, 0,37 g, 

  0,59 g    celkem: 5 ks   Rad-VII/1  2 aģ 1 190,- 

 295. fenik se 4-r§zem, 0,38 g   Rad-VII/1   dr.okraj  1 40,- 

  SALZBURG, arcib.-Leonhard Keutschach 1495-1519 

 *296. batzen 1513,  3,18 g   Ġm: 2-E/15  -1/-1 400,- 

 *297. batzen 1516,  3,23 g   Ġm: 3-C/15  1/-1 500,- 

  SALZBUG, arcib.-Maty§ġ Lang z Weltenburgu 1519-40 

 *298. 10 krejcar 1525, 4,84 g   Ġm: 6-A/13   dr.vylom.okr.  -1/-1 600,- 

 299. 2 fenik  bl (?), 0,40 g   Sm: 4-C/17, Sau-305  1 110,- 

  SALBURG, ARSIB.-Arnoġt BavorskĨ 1540-1554 

 300. 2 fenik  bl, 0,57 g   Ġm:  9-B/17  -1 50,- 

 301. 2 fenik 1541, 0,40 g   Ġm: 9-D/17  2 30,- 

 302. 2 fenik 1546, 0,47 g   Ġm: 10-D/17  -1 50,- 

 303. 2 fenik 1550, 0,45 g   Ġm: 11-C/17  2 30,- 

 304. 2 fenik 1551, 0,31 g   Ġm: 11-D/17  2 30,- 

  SALZBURG, arsib.-Michael K¿enburg  1554-1560 

 305. 2 fenik 1555, 0,38 g   Ġm: 12-D/17  2 30,- 

 306. 2 fenik 1559, 0,46 g   Sm: 13-D/17   dr.prasklĨ okraj  -1 50,- 

  SALZBURG, arcib.-Jan Jakub Khuen-Belasi 1560-86 

 307. 2 fenik 1561, 0,48 g   Ġm: 14-B/17  -1 50,- 

 308. 2 fenik 1564, 0,41 g   Ġm: 14-E/17  -1 50,- 

 309. 2 fenik 1566, 0,46 g    Ġm: 15-C/17  dr.prasklĨ okraj  -1 50,- 
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 310. 2 fenik 1567, 0,40 g   Ġm: 15-D/17  2 30,- 

 311. 2 fenik 1570, 0,45 g   Ġm: 16-B/17  2 30,- 

 312. 2 fenik 1571, 0,48 g   Ġm: 16-C/17  2 30,- 

 313. 2 fenik 1573, 0,55 g   Ġm: 16-E/17  zbytky n§lez.pat.  -1 50,- 

 314. 2 fenik 1575, 0,45 g   Ġm: 17-B/17  1 60,- 

 315. 2 fenik 1578, 0,40 g   Ġm: 17-E/17   dr.okraj  1 60,- 

 316. 2 fenik 1581, 0,43 g   Ġm: 18-C/17   dr.vady l²ce  -1 50,- 

  SALZBURG, arcib.-Wolf Dietrich Raitenau  1587-1612 

 317. 2 fenik 1588, 0,50 g   Ġm: 22-C/17  1 60,- 

 318. 2 fenik 1591, 0,51 g   Ġm: 23-A/17  1 60,- 

 319. 2 fenik 1591, 0,34 g   Ġm: 23-A/17  -1 50,- 

 320. 2 fenik 1596, 0,47 g   Ġm: 24-D/17  1 60,- 

  SALZBURG, arcib.-Paris Lodron  1619-1653 

 *321. 1/6 tolaru 1627, 4,82 g   -R-   Ġm: 31-D/13, KM-107.1 

  dr.ġkr.  -1/-1 1800,- 

 *322. 1/6 tolaru 1638, 4,81 g   -R-   Ġm:34-B/14, KM-107.2 

  -kr§snĨ-    n.ġkr.  rl 4000,- 

 *323. 1/9 tolaru 1627,  3,21 g   -R-   Ġm: 31-D/15, KM-79 

  dr.hr.  -1/1 1600,- 

 324. 2 krejcar 1629, 0,97 g   Ġm: 32-C/16, KM-86 

  dr.vylom.okraj  -1/-1 150,- 

 *325. 1/2 krejcar 1648,  0,52 g   Ġm: 36-B/18, KM-83 

  dr.vada rubu  -1/-1 140,- 

  SALZBURG, arcib.-Max Gandolph K¿enburg 1668-87 

 326. 3 krejcar 1680, 1,41 g   Ġm: 43-D/15, KM-228 

  dr.vada rubu  -1/-1 200,- 

 *327. 3 krejcar 1681, 1,60 g   Ġm: 43-E/15,KM-228  -kr§snĨ-  rl 400,- 

 *328. 3 krejcar 1682, 1,47 g   Ġm: 44-B/15, KM-228  -pŊknĨ-  1/1 300,- 

 329. 2 krejcar 1675, 0,85 g   Ġm: 42-D/16, KM-226  -1/-1 150,- 

 *330. 1 krejcar 1679,  0,71 g   Ġm: 43-C/17,KM-187  -pŊknĨ-  1/1 150,- 

  SALZBURG, arcib.-Jan Arnoġt Thunn- 

  Hohenstein  1687-1709 

 *331. 1/9 tolaru 1699  -pamŊtn², na prŢjezd Josefa I. a 

  Wilhelminy Amalie, 2,28 g    -R-   Sm: 48-A/5, KM-M1  -1/-1 2200,- 

 *332. batzen (4 krejcar) 1692,  1,80 g   Ġm: 46-D/14,KM-277  1/1 200,- 

 333. 3 krejcar 1687, 1,23 g   Ġm: 45-D/15, KM-249  1/-1 200,- 

 *334. 3 krejcar 1691, 1,74 g   Ġm: 46-C/15 ,KM-249  -kr§snĨ-  rl 400,- 

 *335. 2 krejcar 1694,  1,08 g   Ġm: 47-A/16, KM-280 

  zaġl®,dr.hr.  1/1 200,- 

 336. 2 krejcar 1695, 0,79 g   Ġm: 47-B/16, KM-280  1/-1 160,- 

 337. 2 krejcar 1696, 1,13 g   Ġm: 47-C/16, KM-280 

  lehce zaġl®,dr.hr.  1/1 180,- 

 338. 2 krejcar 1699, 1,09 g   Ġm: 48-A/16, KM-280  -1/1 160,- 

 *339. 2 krejcar 1708, 1,03 g   Ġm: 49-E/16,KM-280   skvrnky  1/1 180,- 

 *340. 1 krejcar 1695, 0,84 g   Ġm: 47-B/17,KM-248  -kr§snĨ-  rl 200,- 

 341. 1 krejcar 1698, 0,70 g   Ġm: 47-E/17, KM-248  -1/-1 140,- 

 *342. 1 krejcar 1700, 0,82 g   Ġm: 48-B/17,KM.-248  -kr§snĨ-  rl 200,- 

 *343. 1 krejcar 1703, 0,82 g   Ġm: 48-E/17,KM-248   -kr§snĨ-  rl 200,- 

 344. 2 krejcar 1710, 1,13 g   Ġm: 50-E/16, KM-290  -1/-1 140,- 

  SALZBURG, arcib. -Frant. Anton. Harrach 1709-27 

 345. 2 krejcar 1712, 1,10 g   Ġm: 51-B/16, KM-290  -1/1 160,- 

 *346. 2 krejcar 1714, 1,23 g   Ġm: 51-D/16,KM-290 

  -kr§snĨ-   skvrnka  rl 300,- 

 *347. 2 krejcar 1716, 1,16 g   Ġm: 52-A/16,KM-290   -kr§snĨ-  rl 300,- 

 348. 2 krejcar 1717, 1,12 g   Ġm: 52-B/16, KM-290  1/1 220,- 

 *349. 1/2 krejcar 1712 FA, 0,47 g   Ġm: 51-B/18,KM-292 

  -pŊknĨ-  1 200,- 

  SALZBURG, arcib.-Leop. Anton²n Firmi§n 1727-44 

 *350. batzen 1727,  2,16 g   Ġm: 54-D/15, KM-322   -pŊknĨ-  1/1 340,- 
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 *351. zemskĨ batzen 1731,  2,16 g    Ġm: 55-C/15, KM-336 

  n.ġkr.  -1/1 300,- 

 352. zemskĨ batzen 1731, 1,91 g   Ġm: 55-C/15, KM-336  -1/-1 240,- 

  SALZBURG, arcib. ïOndŚej Jak. Dietrichġtejn 1747-53 

 *353. zemskĨ batzen 1747,  2,14 g    Ġm: 59-B/14, KM-350 

  dr.ġkr.    -pŊknĨ-  1/rl 400,- 

 *354. 1/2 krejcar 1748, 0,42 g   -R-   Ġm: 59-C/18, KM-353  1 200,- 

  SALZBURG, arcib.-Zikmund III. Schrattenbach 1753-71 

 *355. 20 krejcar 1756,  6,47 g   Ġm: 61-B/11, KM-378  -1/-1 500,- 

 *356. 20 krejcar 1762,  6,47 g   -R-   Ġm: 62-C/11, KM-386  2/-1 400,- 

 357. 10 krejcar 1754, 3,52 g   Ġm: 60-E/13, KM-376  -1/2 160,- 

 *358. 10 krejcar 1757, 3,80 g    Ġm: 61-C/12, KM-376 

  -pŊknĨ-    dr.ġkr.  1/-1 500,- 

 *359. zemskĨ 2 krejcar 1759,  1,23 g    Ġm: 61-E/15, KM-389  1/-1 150,- 

 *360. 1 krejcar 1754, 0,81 g   Ġm: 60-E/17,KM-373   -kr§snĨ-  rl 200,- 

  SALZBURG, arcib.-JeronĨm Colloredo 1772-1803 

 *361. 2 duk§t 1782  -Ag odraģek, na 1200 let biskupstv² 

  25 mm, 3,38 g     -R-   jako Ġm: 66-D/3, jako KM-453 

  -kr§snĨ-  rl 2000,- 

 *362. duk§t 1782 -Ag odraģek, na 1200 let biskupstv², 

  21 mm, 1,93 g    -R-   jako Ġm: 66-D/4, jako KM-152 

  -kr§snĨ-     dr.ġkr.  rl 1500,- 

 *363. 20 krejcar 1780,  6,63 g     -kr§snĨ-    Ġm: 66-B/11 

  n.ġkr.l²c,patina  rl 750,- 

 *364. 20 krejcar  1787 M,  6,64 g    Ġm: 67-D/11, KM-460 

  -kr§snĨ-  rl 600,- 

 365. 20 krejcar 1788 M, 6,56 g   Ġm: 67-E/11, KM-460  -1/-1 260,- 

 *366. 5 krejcar 1788, 1,91 g   Ġm: 67-E/13,KM-459   -pŊknĨ-  -1/1 400,- 

  SALZBURG, arcib.-Hieronymus  1772-1803 

 367. 1 krejcar 1783 (Cu)   KM-451   -pŊknĨ-  -1/-1 120,- 

  SALZBURG, arcib.-Ferdinand  1803-1805 

 368. 1 krejcar 1805 (Cu)   KM-491  -2/2 30,- 

  TRENT, biskup.-Peter Vigilius  1776-1800 

 *369. duk§t 1776  -Ag odraģek, na zvolen² biskupem   -RRR- 

  KM-1a    -kr§snĨ-  rl 4000,- 

  VRATISLAV, biskup. -Franz Ludwig  1683-1732 

 *370. XV krejcar 1694 LP-H,  6,39 g   SJ-203   -pŊknĨ-  1/1 1500,- 

  VRATISLAV, biskup. -Friedr. v. Hessen  1671-1682 

 371. 1 krejcar 1681 LPH, 0,70 g   SJ-183   tmav§ patina  -1/-1 50,- 

 *372. 1/2 krejcar 1681 LP-H,  0,70 g    -R-    -kr§snĨ- 

  SJ-185   patina  rl 400,- 

 

ĻESKOSLOVENSKO 

 

 373. 2 hal®Ś 1923 (1/1), 1924 (rl), 1925 (-/-1)  -vġe Zn 

  celkem: 3 ks  x 90,- 

 374. 5 hal®Ś 1924  -na mostŊ znaļen§ novoraģba  rl 600,- 

 375. 5 hal®Ś 1930   -lepġ²-   dr.hr.  1/1 110,- 

 376. 5 hal®Ś 1930   -lepġ²-   dr.ġkr.,dr.hr.  1/1 110,- 

 377. 5 hal®Ś 1932   -lepġ²-  1/1 110,- 

 378. 10 hal®Ś 1923   -kr§snĨ-  rl 150,- 

 379. 10 hal®Ś 1928   -kr§snĨ-  rl 150,- 

 380. 10 hal®Ś 1929   -R-  1/1 80,- 

 381. 10 hal®Ś 1929   -R-   n.hr.  1/1 150,- 

 382. 10 hal®Ś 1931   -kr§snĨ-  rl 150,- 

 383. 10 hal®Ś 1933   -R-  rl 200,- 

 384. 10 hal®Ś 1933   -R-   n.ġkr.,n.hr.  1/1 60,- 

 385. 10 hal®Ś 1933   -R-  1/1 80,- 

 386. 10 hal®Ś 1933   -lepġ²-   skvrnky  1/1 100,- 

 387. 10 hal®Ś 1933     -lepġ²-    patina  1/1 90,- 
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 388. 10 hal®Ś 1933   -lepġ²-   dr.hr.  1/1 110,- 

 389. 10 hal®Ś 1935     -R-  1/rl 150,- 

 390. 10 hal®Ś 1935     -R-   n.ġkr.,n.hr.  1/1 80,- 

 391. 10 hal®Ś 1935     -R-  1/1 75,- 

 392. 10 hal®Ś 1935     -R-  1/1 75,- 

 393. 20 hal®Ś 1925   -lepġ²   zaġl®  -1/-1 90,- 

 394. 20 hal®Ś 1929    -R-   dr.hr.  1/1 100,- 

 395. 50 hal®Ś 1921 (1/1), 1927 (-1/-1,  -R-)    2 ks  x 200,- 

 396. 50 hal®Ś 1925   -lepġ²-  1/1 150,- 

 397. 50 hal®Ś 1926   dr.hr.,skvrnky  1/1 160,- 

 398. 50 hal®Ś 1927   -lepġ²-  1/1 120,- 

 399. 50 hal®Ś 1927   -lepġ²-  1/-1 120,- 

 400. 50 hal®Ś 1931   -kr§snĨ-  rl 130,- 

 401. 50 hal®Ś 1931   -kr§snĨ-  rl 150,- 

 402. 5 Kļ 1925 (CuNi)   n.ġkr.  -1/-1 130,- 

 403. 5 Kļ 1925, 1926      n.ġkr.,dr.vada l²ce-dr.koroze 

  2 ks    -1/1,  1/1 150,- 

 *404. 5 Kļ 1927   -R-   vlas.ġkr.,n.hr,  1/1 2000,- 

 405. 5 Kļ 1928 (Ag)  -mal§ vlnovka na hranŊ,var. Ăa" 

  dr.hr.  1/1 40,- 

 406. 5 Kļ 1932   -lepġ²-   dr.ġkr.  -1/1 180,- 

 407. 5 Kļ 1932   -lepġ²-   n.ġkr.  -1/-1 150,- 

 408. 5 Kļ 1932     -lepġ²-   vlas.ġkr.  -1/-1 200,- 

 409. 10 Kļ 1930, 1932     2 ks    vlas.ġkr.    1/1  rl 180,- 

 410. 10 Kļ 1932    vlas.ġkr.  rl/1 80,- 

 411. 10 Kļ 1932   n.ġkr.  1/1 80,- 

 412. 20 Kļ 1937;  10 Kļ 1928 -obŊ T.G M.   vlas.ġkr.  rl/1  rl 160,- 

 413. 20 Kļ 1933   n.hr.,dr.ġkr.  rl 80,- 

 414. 20 Kļ 1933   lehce zaġl®  rl/1 50,- 

 415. 20 Kļ 1934   n.ġkr.  rl 80,- 

 416. 10 hal®Ś 1942, 43, 44 -vġe Zn    3 ks   -pŊkn®-  1/1 150,- 

 417. 10 hal®Ś 1943 -Zn   -pŊknĨ-  rl 150,- 

 418. 20 hal®Ś 1941, 42, 44 -vġe Zn     3 ks   1/1 aģ  rl 150,- 

 419. 50 hal®Ś 1940, 41, 42, 43 -vġe Zn    celkem: 4 ks 

  -kr§sn®-    zbytky  rl  1/1 200,- 

 420. 1 koruna 1941, 42, 43, 44 -vġe Zn     4 ks    1/1 aģ  rl 200,- 

 *421. 3 hal®Ś 1962,  0,66 g   -RR-    -pravĨ-  rl 4000,- 

 422. 5 hal®Ś 1955   -R-  rl 1200,- 

 423. 5 hal®Ś 1955   -R-   skvrnky v l²ci  -1/1 100,- 

 424. 20 hal®Ś 1975 -varianta: neznateln® jm®no autora  ĂD" 

  -R-   skvrnky  rl/1 60,- 

 425. 25 hal®Ś 1953  -Leningrad a Kremnice   n.ġkr.   2 ks  1/1, rl 100,- 

 *426. 25 hal®Ś 1954    -RR-   -kr§snĨ-  rl 1000,- 

 427. 25 hal®Ś 1964   -R-   n.ġkr.  -1/-1 100,- 

 428. 50 hal®Ś 1953   -R-  rl 300,- 

 429. 1 Kļs 1975   -kr§sn§-   lehce zaġl®  rl 50,- 

 430. 1 Kļs 1976   -kr§sn§-  rl 50,- 

 431. 1 Kļs 1977   -kr§sn§-  rl 50,- 

 432. 1 Kļs 1980   -pŊkn§-  rl 30,- 

 433. 1 Kļs 1979   -pŊkn§-   skvrnky  rl 30,- 

 434. 1 Kļs 1980   -pŊkn§-   lehk® ġmouhy  rl 30,- 

 435. 1 Kļs 1982   -kr§sn§-  rl 40,- 

 436. 1 Kļs 1982   -pŊkn§-   lehce zaġl®  rl 30,- 

 437. 1 Kļs 1984   -pŊkn§-   skvrnky  rl 30,- 

 438. 1 Kļs 1992   -pŊkn§-   skvrnka  rl 30,- 

 439. 2 Kļs 1973  -varianta vlisu na hranŊ: vlnovky jako 

  na  5 Kļs    n.hr.  BJ 80,- 

 440. 5 Kļs 1973  -varianty ļ²slic  "73" v letopoļtu 

  2 ks    dr.hr.,skvrnka  BJ 100,- 

 441. 5 Kļs 1974  -varianty ļ²slice  "4" v letopoļtu 



 21 

  celkem: 3 ks   n.hr.   1/1 aģ  rl 200,- 

 442. 100 Kļs 1948 -republika  1/rl 60,- 

 443. 100 Kļs 1948 -Karlova univerzita,  1948 -republika, 

  1949 -Horn² pr§va;   5 Kļs 1947 -SNP    celkem: 4 ks  rl 300,- 

 444. 100 Kļs 1949 -Stalin    dr.hr.  rl 120,- 

 445. 50 Kļs 1949 -Stalin    n.ġkr.,dr.hr.  1/rl 100,- 

 446. 100 Kļs 1951 -Kl- Gottwald   vlas.ġkr.  rl 80,- 

 447. 100 Kļs 1951 -Kl. Gottwald     n.ġkr.  1/1 60,- 

 448. Kompletn² sada Ag pamŊtn²ch minc² z let 1947-1951 

  celkem: 8 ks   n.ġkr.,n.hr.     1/1 aģ  rl 800,- 

 449. 50 Kļs 1971 -KSĻ   etue s plombou -napraskl§  proof 200,- 

 450. 50 Kļs 1975 -S.K. Neumann    etue s plombou  proof 300,- 

 451. 100 Kļs 1976 -Viktor Kaplan   orig. etue s peļet²  proof 400,- 

 452. 100 Kļs 1976 -Janko Kr§l    orig. etue s peļet²  proof 800,- 

 453. 100 Kļs 1977 -V§clav Hollar   orig. etue s peļet²  proof 500,- 

 454. 100 Kļs 1978 -Karel IV.   orig. etue s peļet²  proof 600,- 

 455. 100 Kļs 1978 - J. Fuļ²k   kapsle  proof 400,- 

 456. 100 Kļs 1980 -Petr Parl®Ś   orig. etue s peļet²  proof 600,- 

 457. 100 Kļs 1981 -ļlovŊk v kosmu   kapsle  proof 360,- 

 458. 100 Kļs 1982 -Ivan Olbracht   etue bez plomby  proof 200,- 

 459. 100 Kļs 1983 -ND Praha    etue s plombou  proof 300,- 

 460. 100 Kļs 1984 -Jan Neruda    etue s plombou,   patina  proof 300,- 

 461. 100 Kļs 1975 -MS v hokeji Praha   kapsle  proof 360,- 

 462. 50 Kļs 1986 -Praha   kapsle  proof 360,- 

 463. 50 Kļs 1986 -Levoļa   kapsle  proof 360,- 

 464. 50 Kļs 1990 -sv. Aneģka    etue s plombou  proof 400,- 

 465. 100 Kļs 1992 -Lidice, Leģ§ky   kapsle  proof 600,- 

 466. 10 Kļs 1954 -SNP   skvrnka  rl 50,- 

 467. 10 Kļs 1955 -osvobozen²  rl 50,- 

 468. 25 Kļs 1955 -osvobozen²  rl 100,- 

 469. 50 Kļs 1955 -osvobozen² -varianta  Ăb"   vlas.ġkr.  1/1 150,- 

 470. 50 Kļs 1955 -osvobozen² -varianta  Ăb"    vlas.ġkr.  rl 200,- 

 471. 100 Kļs 1955 -osvobozen² -varianta  Ăa" 

  vlas.ġkr.,n.hr.  rl 1000,- 

 472. 100 Kļs 1955 -osvobozen² -varianta  Ăb"    n.ġkr.  rl 800,- 

 473. 100 Kļs 1955 -osvobozen²  -varianta Ăb"   n.ġkr.,n.hr.  1/1 800,- 

 474. 10 Kļs 1957 -KomenskĨ   n.ġkr.  rl 50,- 

 475. 10 Kļs 1957 -Willenbereg   n.ġkr.,dr.hr.,n.kor.  1/1 50,- 

 476. 10 Kļs 1965 -Jan Hus  rl 180,- 

 477. 10 Kļs 1967 -Istropolitana  rl 200,- 

 478. 10 Kļs 1968 -ND Praha  rl 180,- 

 479. 10 Kļs 1968 -ND Praha   vlas.ġkr.  rl 200,- 

 480. 25 Kļs 1968 -NM Praha  rl 180,- 

 481. 50 Kļs 1968 -republika  rl 400,- 

 482. 50 Kļs 1968 -republika   n.ġkr.  rl 480,- 

 483. 25 Kļs 1969 -J.E. PurkynŊ -varianta s lehkĨm znatel- 

  nĨm dvojr§zem v l²ci na hodnotŊ, lvu a nŊkterĨch 

  p²smenech opisu   dr.ġkr.  BJ 200,- 

 484. 25 Kļs 1969 -J.E. PurkynŊ  1/rl 240,- 

 485. 25 Kļs 1969 -SNP  rl 1600,- 

 486. 25 Kļs 1969 -SNP  rl 1600,- 

 487. 25 Kļs 1970 -SND Bratislava  rl 180,- 

 488. 25 Kļs 1970 -SND Bratislava  rl 180,- 

 489. 25 Kļs 1970 -osvobozen²;  50 Kļs 1990 -sv. Aneģka 

  (kapsle)     2 ks   dr.ġkr.     1/1  rl 140,- 

 490. 20 Kļs 1972 -A. Sl§dkoviļ   vlas.ġkr.  rl 70,- 

 491. 100 Kļs 1974 -B. Smetana  rl 140,- 

 492. 100 Kļs 1976 -Janko Kr§l  rl 140,- 

 493. 50 Kļs 1977 -J. Koll§r  rl 120,- 

 494. 50 Kļs 1977 -J. Koll§r  rl 120,- 
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 495. 100 Kļs 1978 -Karel IV.  rl 150,- 

 496. 100 Kļs 1978 -J. Fuļ²k  rl 140,- 

 497. 50 Kļs 1978 -Kremnice  rl 110,- 

 498. 50 Kļs 1979 -IX. sjezd KSĻ   skvrnky  rl 100,- 

 499. 100 Kļs 1980 -Petr Parl®Ś   vlas.ġkr.  rl 150,- 

 500. 100 Kļs 1980 -Petr Parl®Ś  rl 160,- 

 501. 500 Kļs 1981 -L. Ġt¼r  rl 500,- 

 502. Sada minc² 1980:  5 hal. aģ 5 Kļs   PVC obal   7 ks  rl 120,- 

 503. Sada minc² 1981:  5 hal. aģ 5 Kļs   PVC obal   7 ks  rl 120,- 

 504. Sada minc² 1982:  5 hal. aģ 5 Kļs   PVC obal   7 ks  rl 120,- 

 505. Sada minc² 1984:  5 hal. aģ 5 Kļs   PVC obal   7 ks  rl 120,- 

 506. Sada minc² 1985:  5 hal. aģ 5 Kļs   PVC obal   7 ks  rl 120,- 

 507. Saa minc² 1986:  5 hal. aģ 5 Kļs   -R- 

  celkem: 7 ks    ne¼pln® pouzdro  rl 800,- 

 508. Sada minc² 1987:  5 hal. aģ 5 Kļs   pouzdro + 

  pap²rovĨ pŚebal     celkem: 7 ks  rl 260,- 

 509. Sada minc² 1988:  5 hal. aģ 5 Kļs   pouzdro + 

  pap²rovĨ pŚebal   celkem: 7 ks  rl 220,- 

 510. Sada minc² 1988:  5 hal. aģ 5 Kļs    celkem: 7 ks 

  ne¼pln® pouzdro  rl 240,- 

 511. Sada minc² 1989:  5 hal. aģ 5 Kļs   pouzdro + 

  pap²rovĨ pŚebal   celkem: 7 ks  rl 220,- 

 512. Sada minc² 1989:  5 hal. aģ 5 Kļs   celkem: 7 ks 

  pouzdro  rl 280,- 

 513. Sada minc² 1990:  5 hal. aģ 5 Kļs   pouzdro + 

  pap²rovĨ pŚebal   celkem: 7 ks  rl 220,- 

 514. Sada minc² 1991:  1 hal. aģ 5 Kļs + ģeton mincovny 

  Kremnice,  c elkem: 9 ks + pŚebal  rl 250,- 

 515. Sada minc² 1991:  1 hal. aģ 5 Kļs + ģeton mincovny 

  Kremnice     celkem: 9 ks     PVC pouzdro+pŚebal  rl 220,- 

 516. Sada minc² 1991:  1 hal. aģ 10 Kļs-Ġtefanik 

  celkem: 9 ks    pouzdro  rl 320,- 

 517. Sada minc² 1991:  1 hal. aģ 10 Kļs  -Ġtef§nik 

  celkem: 9 ks   pouzdro + pŚebal  rl 220,- 

 518. Sada minc² 1992:  1 hal. aģ 10 Kļs  -Raġ²n 

  celkem: 9 ks   pouzdro + pŚebal  rl 220,- 

 519. Sada minc² 1992:  1 hal®Ś aģ 10 Kļs-Raġ²n 

  celkem: 9 ks    PVC pouzdro+pap²r.pŚebal  rl 200,- 

 

Ļ E S K Ć   REPUBLIKA 

 

 520. 200 Kļ 1994 -Praģsk® arcibiskupstv² 

  kapsle,etue,karta pro rl  proof 18000,- 

 521. 200 Kļ 1994 -Normandie   kapsle,etue,karta pro rl  proof 8000,- 

 522. 200 Kļ 1994 -konŊspŚeģn§ tramvaj Brno 

  kapsle,etue,karta pro rl  proof 5000,- 

 523. 200 Kļ 1994 -Ģivotn² prostŚed² 

  kapsle,etue,karta pro rl  proof 9000,- 

 524. 200 Kļ 1995 -50. vĨr. v²tŊzstv² nad faġismem 

  kapsle,etue,karta pro rl  proof 18000,- 

 525. 200 Kļ 2003 -Jaroslav VrchlickĨ    kapsle,etue,karta  proof 1200,- 

 526. 200 Kļ 2003 -J. Thomayer   kapsle,etue,karta  proof 1200,- 

 527. 200 Kļ 2008 -100. vĨr. ¼mrt² J. Hl§vky    kapsle,etue  proof 400,- 

 528. 200 Kļ 2008 -Vstup ĻR do shengensk®ho prostoru 

  kapsle,etue,karta  proof 360,- 

 529. 200 Kļ 2010 -svatba Jana Lucembursk®ho a Eliġky 

  PŚemyslovny    kapsle,etue,karta  proof 850,- 

 530. 200 Kļ 1994 -ochrana ģivotn²ho prostŚed²  rl 300,- 

 531. 200 Kļ 1994 -Normandie  rl 300,- 

 532. 200 Kļ 1995 -P.J. ĠafaŚ²k   kapsle,karta  rl 240,- 
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 533. 200 Kļ 1995 -v²tŊzstv² nad faġismem   kapsle,karta  rl 300,- 

 534. 200 Kļ 1995 -v²tŊzstv² nad faġismem  rl 300,- 

 535. 200 Kļ 1995 -OSN   kapsle,karta  rl 260,- 

 536. 200 Kļ 1996 -Karel SvolinskĨ   kapsle,karta  rl 260,- 

 537. 200 Kļ 1996 -Deburau  rl 280,- 

 538. 200 Kļ 1996 -Ļesk§ filharmonie  rl 260,- 

 539. 200 Kļ 1996 -Ļesk§ filharmonie   kapsle,karta  rl 260,- 

 540. 200 Kļ 2002 -M. Aleġ    kapsle,karta  rl 380,- 

 541. 200 Kļ 2002 -M. Aleġ   kapsle,karta  rl 260,- 

 542. 200 Kļ 2002 -Emil Holub   kapsle,karta  rl 260,- 

 543. 200 Kļ 2002 -JiŚ² z PodŊbrad   kapsle,karta  rl 260,- 

 544. 200 Kļ 2003 -Jaroslav VrchlickĨ   kapsle,karta  rl 380,- 

 545. 200 Kļ 2003 -Jaroslav VrchlickĨ   kapsle,karta  tl 250,- 

 546. 200 Kļ 2003 -J. Thomayer   kapsle,karta  rl 240,- 

 547. 200 Kļ 2003 -Prvn² elektrifikovan§ traŠ T§bor-BechynŊ 

  kapsle,karta  rl 250,- 

 548. 200 Kļ 2005 -Voskovec a Werich   kapsle,karta  rl 260,- 

 549. 200 Kļ 2005 -Mikulġļ DaļickĨ z Heslova   kapsle,karta  rl 260,- 

 550. 200 Kļ 2005 -Bitva u Slavkova   kapsle,karta  rl 250,- 

 551. 200 Kļ 2006 -F.J. Gerstner, Polytechnika Praha kapsle  rl 380,- 

 552. 200 Kļ 2006 -Jar. Jeģek   kapsle,karta  rl 380,- 

 553. 200 Kļ 2006 -Jaroslav Jeģek   kapsle,karta  rl 240,- 

 554. 200 Kļ 2006 -MatŊj Rejsek   kapsle,karta  rl 380,- 

 555. 200 Kļ 2006 -MatŊj Rejsek   kapsle,karta  rl 260,- 

 556. 200 Kļ 2007 -Jarmila Novotn§   kapsle,karta  rl 380,- 

 557. 200 Kļ 2008 -zaloģen² ļs. svazu ledn²ho hokeje 

  kapsle,karta  rl 380,- 

 558. 200 Kļ 2009 -MS v klasick®m lyģov§n²  rl 280,- 

 559. 200 Kļs 2010 -Karel Zeman  rl 280,- 

 560. Sada minc² 1993:  10 hal. aģ 50 Kļ;  10, 20, 50 hal. 

  -Jablonec; 1, 2, 5 Kļ -Winipeg;  10, 20, 50 Kļ -Ham- 

  bug  celkem: 9 ks     PVC pouzdro+pap²r.pŚebal  rl 300,- 

 561. Sada minc² 1994:  10 hal. aģ 50 Kļ + ģeton mincovny 

  Jablonec;   10 hal. aģ 10 Kļ -Jablonec;   20 a 50 Kļ 

  -Hamburg,  celkem: 10 ks,  PVC pouzdro + pŚebal  rl 250,- 

 562. Sada minc² 1995:  10 hal. aģ 50 Kļ + ģeton ĻNB 

  celkem: 10 ks   pouzdro  rl 400,- 

 563. Sada minc² 1996:  10 hal. aģ 50 Kļ   celkem: 9 ks 

  etue s popisem  rl 600,- 

 564. Sada minc² 1996:  10 hal. aģ 50 Kļ   pouzdro 

  celkem: 9 ks  rl 400,- 

 565. Sada minc² 2000 -MMF:  10 hal. aģ 50 Kļ + medaile MMF 

  Praha 2000   celkem: 10 ks   pouzdro  rl 1200,- 

 566. Sada minc² 2001:  10 hal. aģ 50 Kļ  -TĨnskĨ chr§m 

  celkem: 9 ks    etue s popisem  rl 950,- 

 567. Sada minc² 2002:  10 hal. aģ 50 Kļ + medaile Summit 

  NATO v Praze    celkem: 10 ks   etue s popisem  rl 1500,- 

 568. Sada minc² 2003:  10 hal. aģ 50 Kļ + Ag medaile s 

  motivem  10 Kļ 2000   celkem: 10 ks   certifik§t 

  sametov® pouzdro  proof 3000,- 

 569. Sada minc² 2004:   50 hal. aģ 50 Kļ + Ag medaile s 

  motivem 20 Kļ 2000,   celkem: 8 ks   certifik§t, 

  sametov® pouzdro  proof 1500,- 

 570. Sada minc² 2004:  50 hal. aģ 50 Kļ + medaile ke 

  vstupu ĻR do EU   celkem: 8 ks    etue s popisem  rl 480,- 

 571. Sada minc² 2005 -Ant. DvoŚ§k, B. Smetana: 

  50 hal. aģ 50 Kļ + ģeton Ant. DvoŚ§k, B. Smetana 

  celkem: 8 ks   pouzdro  rl 400,- 
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 572. Sada minc² 2008 -ME ve fotbale EURO 2008: 

  50 hal. aģ 50 kļ + medaile EURO 2008 

  celkem: 8 ks   pouzdro + opravenka  rl 400,- 

 

S L O V E N S K Ć   REPUBLIKA 

 

 573. 5 hal®Ś 1942 -Zn  1/1 250,- 

 574. 10 hal®Ś 1939   -pŊknĨ-  rl 100,- 

 575. 20 hal®Ś 1940 (CuZn)   -pŊknĨ-   dr.hr.  1/1 100,- 

 576. 20 hal®Ś 1941 (CuZn)   -kr§snĨ-   -lepġ²-  rl 450,- 

 577. 20 Ks 1941 -C+M -varianta: dvojitĨ kŚ²ģek   vlas.ġkr.  rl 260,- 

 578. 20 Ks 1941 -C + M    vlas.ġkr.  rl 120,- 

 579. 100 Sk 1993 -vznik Slovensk® republiky  rl 110,- 

 580. 100 Sk 1993 -vznik Slovensk® republiky   lehce zaġl®  BJ 130,- 

 581. 200 Sk 1993 -J§n Koll§r  rl 220,- 

 582. 200 Sk 1993 -Jan  Koll§r   lehce zaġl®  BJ 260,- 

 583. 200 Sk 1994 -D-Day  rl 220,- 

 584. 200  Sk 2008 -Andrej KmeŠ     kapsle,etue,kartiļka  proof 400,- 

 585. 500 Ks 1999 -500 let raģby prvn²ch tolarŢ v Kremnici 

  kapsle  rl 480,- 

 586. Sada minc² 1993:  10 hal. aģ 10 Sk + ģeton mincovny 

  Kremnice   celkem: 8 ks    plastov® pouzdro + pap²r. 

  pŚebal s popisem minc²  rl 190,- 

 587. Sada minc² 1994:  10 hal. aģ 10 Sk + ģeton mincovny 

  celkem: 8 ks   etue  rl 130,- 

 588. Sada minc² 1995:  10 hal. aģ 10 Sk + ģeton mincovny 

  celkem: 8 ks    etue  rl 130,- 

 589. Sada minc² 1996:  10 hal. aģ 10 Sk + ģeton mincovny 

  celkem: 8 ks    etue  rl 130,- 

 590. Sada minc² 1997:  10 hal. aģ 10 Sk + ģeton  NBS 

  poboļka B. Bystrica    celkem: 8 ks    etue  rl 130,- 

 591. Sada minc² 1998:  10 hal. aģ 10 Sk + ģeton muzeum 

  Kremnice    celkem: 8 ks    etue  rl 130,- 

 592. Sada minc² 1999:   10 hal. aģ 10 Sk + ģeton NBS 

  ¼stŚed² Bratislava     celkem: 8 ks    etue  rl 130,- 

 593. Sada eurominc² 2009: 1, 2, 5, 10, 20, 50 cent; 

  1, 2 euro + medaile L. Ġt¼r,  certifik§t ļ. 37, 

  sada ļ. J 29757   celkem: 9 ks    plastov® pouzdro  rl 220,- 

 

U H R Y  a  SEDMIHRADY  

 

  Ludv²k II. JagelonskĨ  1516-1526 

 594. den§r 1516 K-G, 0,59 g   Husz-841   patina  1/-1 70,- 

 595. den§r 1525 K-B, 0,48 g   Husz-841  -1/-1 60,- 

  Malkontenti  1703-1707 

 596. X poltura 1704 bz   Nov-4   zaletovan§ d²rka  -1/-1 50,- 

 597. X poltura 1706 bz   Nov-4   dr.ġkr.  -1/2 50,- 

 598. X poltura  1706 bz,  7,53 g   Husz-1535 

  3x okraj,koroze rubu  -1/-2 50,- 

 599. poltura 1704 KB, 2,40 g   Husz-1549 

  ļistŊno,dr.prasklĨ okraj  2/2 50,- 

 600. poltura 1707 KB,  2,07 g   Husz-1549   ļistŊno  2/2 50,- 

 601. poltura 1704 KB, 1707 C-M, 1707 KB   celkem: 3 ks 

  Nov-2   1x n§lezov§ patina    -2/-2 aģ  -1/-1 50,- 

  Marie Terezien  1740-1780 

 *602. poltura 1750 KB (Ag),  0,88 g   Husz-1736, Nov-102 

  hnŊd§ patina  -1/-1 150,- 

 603. 1/2 krejcar 1777 S   Nov-13  2/-1 30,- 

  Josef II.  1780-1790 

 604. 10 krejcar 1790 B   No-33  2/2 100,- 
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 605. 3 krejcar 1781 B   No-31   prosv²t§ mŊŅ  -2/-1 80,- 

 606. 1 soldo 1788 K (Cu)   -pŊkn®-   No-30  -1/-1 120,- 

  Leopold II.  1790-1792 

 607. 20 krejcar 1792 B   No-11  2/2 180,- 

 

R  A  K O  U  S K O 

 

  PŚemysl Otakar  1261-1276 

 608. fenik  bl,  0,73 g  A:dvŊ hlavy proti sobŊ,mezi nimi 

  svisle WIN      R:t®mŊŚ nevyraģen    Lusch-59  2/- 120,- 

 609. fenik  bl,  0,67g   A:dvŊ hlavy proti sobŊ,mezi nimi 

  svisle WIN     R:t®mŊŚ nevyraģen      Lusch-59  2/- 120,- 

 610. fenik  bl,  0,80 g   A:korunovan® poprs² ļelnŊ,opis: 

  OTA-KER     R:ġt²t s p²smenem : T    Lusch-60  2/2 120,- 

 611. fenik  bl,  0,78 g   A:korunovan® poprs² ļelnŊ,opis: 

  OTA-KER     R:t®mŊŚ nevyraģen    Lusch-60  2/- 120,- 

 612. fenik,  mincovna: Enns, 0,78 g   A:kr§ļej²c² kach- 

  na (?)  vlevo   R:nevyraģen     Lusch-77  -1 120,- 

 613. fenik  bl,  0,79 g  A:vzl®taj²c² orel zleva   R:nevy- 

  raģen.  Na okraji l²ce 2x znaļka (jako nŢģ ?) 

  exentr.    Lusch-78  2/- 120,- 

  Albrecht I.  1282-1308 

614. fenik, 0,58 g  V²deŔsk® Nov® MŊsto 

  hlava ļelnŊ/nevyraģen   Lusch-102  2 120,- 

 615. fenik, 0,60g   mincovna: V²deŔ 

  kŚ²ģ s jetelovĨmi l²stky/nevyraģen   Lusch-106  2 120,- 

 616. fenik,  0,80 g   mincovna: Enģe,    zaj²c zprava/ 

  pard§l v r§meļku z oblouļkŢ    Lusch-124  2/-3 120,- 

  Albrecht III. nebo IV.  1365-95-1404 

 617. v²deŔskĨ fenik se 4-r§zem AL-BER-TUS, 0,49 g 

  Rad-VI/5  -1 40,- 

  Albrecht IV.  1395-1404, Albrecht V. a Vil®m (+1406) 

 618. fenik,  4 r§z v l²ci V²deŔ,  0,49 g      Rad-5  1 40,- 

  Albrecht IV., V. a Vl®m 1395-1406, Albrecht V. 1411-39 

 619. v²deŔskĨ fenik se 4-r§zem  W-A; AL -BER-TUS (2x), 

  0,41g, 0,37 g, 0,57 g     3 ks    Rad-VI/9,15     -1 aģ  -2 80,- 

  H  A  L  S 

 620. Konvolut rŢznĨch rakouskĨch fenikŢ se 4-r§zem 

  (5 ks) a halsk®ho feniku se 4-r§zem (1 ks) 

  Rad-VI/5,15,17,21, Rad-XI/3 (?)   celkem: 6 ks  -2 aģ  -1 120,- 

  Ladislav Pohrobek  1452-1457 

 621. v²deŔskĨ fenik se 4- r§zem L-R, 0,40 g 

  Rad-VI/23 var.    dr.okraj  -1 80,- 

 622. videŔskĨ fenik se 4 r§z. R-L, 0,42 g   Rad-VI/23 var.  2 25,- 

  arciv®voda Ferdinand TyrolskĨ  1564-1595 

 623. 3 krejcar  bl,  2,21 g   Hall     ġkr.l²c  2/-1 120,- 

  Ferdinand II.  1619-1637 

 624. 3 krejcar 1625  Tyroly-Hall  -1/1 180,- 

  Leopold I.  1657-1705 

 *625. tolar 1690 MM/IAN  ĠtĨrskĨ Hradec-J.A.Nowak, 28,20 g 

  -R-   Nech-2131   n.stopa po sponŊ,n.ġkr.  -1/-1 3600,- 

 *626. tolar 1696 IAK  Tyroly:Hall-Johann Anton Kºnig, 

  28,72 g    Nech-2400    n.ġkr.  -1/-1 4500,- 

 *627. 3 krejcar 1665  Neuburg am In-Bartholomªus 

  Triangel, 1,52 g   Nech-2039  dr.vada stŚ²ģku,dr.ġkr.  -1/-1 500,- 

 628. 3 krejcar 1665 CA  V²deŔ-A. Cetto, 1,60 g 

  Nech-1663    2x naprasklĨ okraj  -1/-1 250,- 

 629. 3 krejcar 1697 JA ĠtĨrskĨ Hradec-J.J. Aigmann, 1,30 g 

  Nech-2234    dr.¼der v l²ci  2/2 80,- 
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 630. 3 krejcar 1698 JA  ĠtĨrskĨ Hradec-J.J. Aigmann, 0,91 g 

  Nech-2235   vady stŚ²ģku v L+R  2/2 80,- 

 631. 3 krejcar 1701 JA  ĠtĨrskĨ Hradec-J.J. Aigmann, 1,36 g 

  Nech-2239    n.vada v rubu  -1/-1 150,- 

 632. 3 krejcar 1704 JA  ĠtĨrskĨ Hradec-J.J. Aigmann, 1,52 g 

  Nech-2242  -1/2 150,- 

 *633. 2 fenik 1667  V²deŔ-Franz Faber, 0,41 g 

  -pŊknĨ-    Nech-2005  1 500,- 

 634. 2 fenik 1672  V²deŔ-Franz Faber, 0,54 g    Nech-2010  -1 300,- 

 635. 2 fenik 1676  V²deŔ-Franz Faber, 0,60 g    Nech-2012 

  n.kor.  1 400,- 

 636. 2 fenik 1682 L  ĠtĨrskĨ Hradec-Nowak,  0,43 g 

  Nech-2302   dr.ġkr.,lakov§no  -1 300,- 

  Karel VI.  1711-1740 

 637. VI krejcar 1717, Tyroly-Hall, 2,62 g   Nov-21  -2/-2 100,- 

 638. 3 krejcar 1714,  ĠtĨrsko-Ġt.Hradec, 1,09 g 

  Nov-18   hrana  -1/-1 120,- 

  Marie Terezie  1740-1780 

 639. 3 krejcar 1744 bz (Ag), V²deŔ   Nov-56  3/3 20,- 

  Josef II.  1780-1790 

 640. 20 krejcar 1786 A   Nov-34  2/2 80,- 

  Leopold II.  1790-1792 

 641. 10 krejcar 1791 A   Nov-10   dr.ġkr.  -2/2 100,- 

  RAKOUSKO  

 *642. Cu fenik  bl, 0,56 g  -orlice/ġt²t   Tyroly-Hall (?)  -1/-1 150,- 

 

MINCE   FRANTIĠKA  II. 

 

 *643. tolar kŚ²ģovĨ 1795 C,  29,33 g   No-90  2/2 800,- 

 *644. tolar kŚ²ģovĨ 1795 H, 29,21 g    No-90    dr.ġkr.  2/-1 950,- 

 *645. tolar kŚ²ģovĨ 1796 M,  29,34 g    No-92   ġkr.rub  -1/-1 1000,- 

 *646. tolar kŚ²ģovĨ 1797 C, 29,31 g   No-90 

  dr.ġkr.,dr.vada hrany  -1/2 800,- 

 647. tolar kŚ²ģovĨ 1797 C, 29,56 g   Nov-90  2/2 300,- 

 *648. 1/2 tolar kŚ²ģovĨ 1797 C,  14,59 g     Nov-88  2/-1 800,- 

 649. 1/2 tolar kŚ²ģovĨ 1797 C, 14,49 g   No-88  -2/2 300,- 

 *650. tolar konvenļn² 1809 C, 28,00 g   Nov-65   vlas.ġkr.  -1/1 1300,- 

 651. tolar konvenļn² 1815 C, 27,75 g   Nov-66   m.o.  -2/-2 340,- 

 652. 30 krejcar 1807 A   Nov-15   n.ġkr.,dr.hr.  -1/1 150,- 

 653. 20 krejcar 1794 B   Nov-45  -1/-1 160,- 

 654. 20 krejcar 1805 B -Ś²ġsk§ koruna, 6,66 g   No-46 

  ġkr.rub  2/-1 200,- 

 655. 20 krejcar 1806 B -Ś²ġsk§ koruna   Nov-46  2/-1 160,- 

 656. 20 krejcar 1808 B    Nov-47    dr.ġkr.  2/-1 150,- 

 657. 20 krejcar 1813 B   Nov-48   d²rka 1 mm u okraje  2/-1 60,- 

 658. 20 krejcar 1826 E   No-50  2/2 180,- 

 659. 20 krejcar 1827 A   No-50   dr.ġkr.  2/-1 90,- 

 660. 20 krejcar 1827 B   No-50  -1/1 110,- 

 661. 20 krejcar 1827 B   No-50  2/2 90,- 

 662. 20 krejcar 1827 C   No-50   dr.vady hrany  -1/-1 160,- 

 663. 20 krejcar 1827 E   No-50  2/-1 120,- 

 664. 20 krejcar 1827 G   No-50   otvor 1 mm nad hlavou  -2/-2 90,- 

 665. 20 krejcar 1828 A   No-50   -kr§snĨ-  rl 420,- 

 666. 20 krejcar 1828 A   No-50   justovanĨ rub  1/rl 180,- 

 667. 20 krejcar 1828 B   No-50   n.ġkr.  -1/-1 140,- 

 668. 20 krejcar 1835 B   Nov-53   skvrna v l²ci,ouġko  -2/-2 40,- 

 *669. 15 krejcar 1807 A   -pŊknĨ-   Nov-14    dr.vada l²ce  1/1 150,- 

 *670. 10 krejcar 1793 A    No-38  2/2 200,- 

 671. 7 krejcar 1802 C,  4,07 g    Nov-26  1/1 120,- 
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 672. 6 krejcar 1800 F (Cu)  Hall, 12,34 g   No-13 

  -lepġ²-    vada okraje stŚ²ģku nad hlavou  1/-1 260,- 

 *673. 6 krejcar 1800 C (Cu)   Nov-13    -kr§snĨ-  rl 250,- 

 674. 6 krejcar 1800 C   -pŊknĨ-   Nov-13   patina  1/1 100,- 

 675. 6 krejcar 1800 C (Cu)   Nov-13    kapsle 

  n.p·r.,kr§sn§ hnŊd§ patina  -1/-1 100,- 

 676. 6 krejcar 1800 B (2/2),  1800 F (1/1),  1800 S (2/-1) 

  celkem: 3 ks   Nov-13  x 250,- 

 *677. 6 krejcar 1800 A  -zbytky  rl    Nov-13    -pŊknĨ-  1/1 100,- 

 *678. 5 krejcar 1823 A   -RR-    No-35  -2/-2 200,- 

 679. 3 krejcar 1799 A (-1/-1),  1799 B (2/2) -tlustĨ 

  2 ks   Nov-11  x 150,- 

 680. 3 krejcar 1800 B   -pŊknĨ-   Nov-12   ļokol§d. patina  1/-1 150,- 

 681. 3 krejcar 1800 C (-1/1), 1800 E (-1/-1, dr.vady 

  stŚ²ģku)    2 ks    Nov-12  x 150,- 

 682. 3 krejcar 1812 B   Nov-19  -1/1 80,- 

 683. III groġ polskĨ 1794 bz (Cu)   No-117  2/2 200,- 

 684. 1 groġ polskĨ 1794 bz (Cu)   No-116  -1/1 200,- 

 685. 1 liard 1794 (Cu)   Nov-83   vyġtiplĨ 2x1 mm z okraje 

  dr.ġkr.,tmav§ patina  2/-1 40,- 

 686. 1 centesimo 1822 M   Nov-106  -2/2 50,- 

  Andreas Hoffer-povst§n² v Tyrolsku 

 *687. 20 krejcar 1809 bz,  6,62 g    P-61a    vlas.ġkr.  1/1 700,- 

 

MINCE  FERDINANDA  V.  

 

 688. 20 krejcar 1839 E   No-9  3/3 40,- 

 689. 10 krejcar 1842 A   No-6  -2/-2 60,- 

 690. 5 krejcar 1838 A   No-4   patina,dr.hr.  2/-1 50,- 

 691. 5 krejcar 1839 C    Nov-4    v.n.hr.  -1/1 190,- 

 692. 5 krejcar 1840 C    Nov-4  2/-1 80,- 

 

R E V O L U C E 

 

 693. 20 krejcar 1848 KB   No-31   -kr§snĨ-   vlas.ġkr.  rl 800,- 

 694. 20 krejcar 1848 KB -maŅarskĨ opis   -pŊknĨ- 

  Nov-31   vlas.ġkr.  1/rl 240,- 

 695. 6 krejcar 1848 A   Nov-28  1/1 80,- 

 696. 6 krejcar 1848 A   No-28  -1/-1 50,- 

 697. 6 krejcar 1848 C   Nov-28   skvrnky  1/rl 340,- 

 698. 6 krejcar 1848 C   No-28   dr.okraj  -1/-1 50,- 

 699. H§rom krajcz§r 1849 NB   Nov-86 

  dr.vada plochy rubu  1/1 300,- 

 700. Egy krajcz§r 1848 bz   -kr§snĨ-   Nov-29   n.hr.  rl/1 150,- 

 701. Egy krajcz§r 1848 bz  Nov-85  dr.vada stŚ²ģku v rubu  1/1 120,- 

 *702. 15 centesimi 1848 Z.V.  1,70 g   Nov-35   dr.ġkr.  1/1 350,- 

 

MINCE  FRANTIĠKA JOSEFA  I. 

 

 703. 2 tolar 1857 A -Jiģn² dr§ha, 33,02 g  -novoraģba 

  Ļesk§ mincovna Jablonec n/Nisou     etue,karta  rl 700,- 

 *704. tolar 1854 A  -svatebn²,  25,96 g   dr.ġkr.,n.hr,  -1/1 3000,- 

 *705. tolar spolkovĨ 1858 A  18,47 g   dr.ġkr.,dr.hr.  -1/1 1600,- 

 *706. tolar spolkovĨ 1859 A,  18,43 g   n.ġkr.,dr.hr.  -1/1 1800,- 

 *707. tolar spolkovĨ 1860 A,  18,44 g    n.ġkr.,n.hr.  -1/-1 1500,- 

 *708. tolar spolkovĨ 1861 A,  18,53 g   n.ġkr.,n.hr.  1/rl 1700,- 

 *709. tolar spolkovĨ 1863 B,  18,43 g    n.ġkr.  -1/-1 2800,- 

 *710. 2 zlatn²k 1859 B,  24,57 g   n.ġkr.  1/1 3000,- 

 *711. 2 zlatn²k 1879 bz -stŚ²brn§ svatba,  24,63 g 

  n.ġkr.,dr.hr,  1/rl 1000,- 
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 *712. 2 zlatn²k 1879 bz  -stŚ²brn§ svatba,  24,68 g 

  n.ġkr.,dr.hr.  1/1 900,- 

 *713. 2 zlatn²k 1887 bz -kutnohorskĨ   -Ag novoraģba, 

  znaļeno: R 74 Kol§ŚskĨ,  21,66 g  proof 1700,- 

 714. 2 zlatn²k 1888 bz, 24,25 g   m.o.  -2/-2 600,- 

 *715. 2 zlatn²k 1892 bz, 24,70 g  -posledn² roļn²k   n.ġkr.  1/1 2200,- 

 716. zlatn²k 1857 A    -R-  -2/-1 400,- 

 717. zlatn²k 1858 A   vlas.ġkr.  rl 250,- 

 718. zlatn²k 1858 B   dr.ġkr.,n.hr.  -1/1 500,- 

 719. zlatn²k 1858 M   -R-   dr.ġkr.,n.hr.  2/-1 500,- 

 720. zlatn²k 1858 V   -R-   dr.ġkr.  2/-1 500,- 

 721. zlatn²k 1858 V   n.ġkr.  2/-1 500,- 

 722. zlatn²k 1859 A -bez teļky za REX   vlas.ġkr.  rl 200,- 

 723. zlatn²k 1859 B   dr.ġkr.,dr.hr.  -1/1 500,- 

 724. zlatn²k 1859 M   -R-   dr.ġkr.,n.hr.  2/-1 500,- 

 725. zlatn²k 1859 V   -R-   dr.ġkr.,n.hr.  2/-1 500,- 

 726. zlatn²k 1860 A  -bez teļky za REX    -kr§snĨ-  rl 250,- 

 727. zlatn²k 1861 A   n.ġkr.  rl 200,- 

 728. zlatn²k 1861 A   vlas.ġkr.,n.hr,  1/rl 140,- 

 729. zlatn²k 1861 A   dr.ġkr.  -1/-1 110,- 

 730. zlatn²k 1862 A   vlas.ġkr.,n.hr.  rl 260,- 

 *731. zlatn²k 1867 A   dr.ġkr.,dr.hr.  -1/-1 700,- 

 *732. zlatn²k 1867 B    -R-   dr.ġkr.  2/-1 1500,- 

 *733. zlatn²k 1868 GY.F   dr.ġkr.,dr.hr.  1/1 600,- 

 734. zlatn²k 1868 GY.F   dr.hr.,dr.ġkr.  -1/-1 500,- 

 735. zlatn²k 1869 KB   vlas.ġkr.  1/rl 800,- 

 736. zlatn²k 1869 GY.F    dr.ġkr.,stopa na hranŊ-m.o.  -1/-1 150,- 

 737. zlatn²k 1875 bz -pŚ²bramskĨ, 10,91 g  -zlacen§ 

  -znaļen§ novoraģba  proof 340,- 

 738. zlatn²k 1875 bz -pŚ²bramskĨ Ag (0,925), 13,20 g 

  -znaļen§ novoraģba  proof 800,- 

 739. zlatn²k 1878 KB,  b§nsko-ġtiavnickĨ (Cu), 11,46 g 

  -znaļen§ novoraģba  proof 340,- 

 740. zlatn²k 1878 KB   lehce zaġl®  rl 480,- 

 741. zlatn²k 1878 KB   n.ġkr.  -1/-1 280,- 

 742. zlatn²k 1879 KB   dr.vady plochy,dr.ġkr.  -1/-1 120,- 

 743. zlatn²k 1880 bz   vlas.ġkr.  rl 380,- 

 744. zlatn²k 1880 bz   dr.ġkr.,n.hr.  1/1 200,- 

 745. zlatn²k 1880 bz   n.ġkr.,dr.hr.  -1/-1 140,- 

 746. zlatn²k 1880 bz   n.ġkr.,dr.hr.  -1/-1 160,- 

 747. zlatn²k 1881 bz   patina  1/1 200,- 

 748. zlatn²k 1884 bz   n.ġkr.,n.hr.  1/rl 200,- 

 749. zlatn²k 1887 bz   dr.vrypy v l²ci,dr.ġkr.  -1/1 140,- 

 750. zlatn²k 1889 KB   vlas.ġkr.  rl 400,- 

 751. zlatn²k 1889 KB   vlas.ġkr.,dr.hr.  1/rl 280,- 

 752. zlatn²k 1890 bz   n.ġkr.,n.hr.  rl 260,- 

 *753. zlatn²k 1890 KB  -se znakem Fiume   vlas.ġkr.  1/rl 650,- 

 754. zlatn²k 1890 KB  -se znakem Fiume   dr.ġkr.  -1/1 280,- 

 755. zlatn²k 1891 bz   vlas.ġkr.,dr.hr.  rl 260,- 

 756. zlatn²k 1892 bz   n.ġkr.,hr,  -1/-1 180,- 

 *757. 1/4 zlatn²k 1858 A   -kr§snĨ-   Nov-32   skvrnky  rl 200,- 

 *758. 1/4 zlatn²k 1859 B   -kr§snĨ-   Nov-33   vlas.ġkr.  rl 200,- 

 759. 1/4 zlatn²k 1859 B   vlas.ġkr.,dr.hr.  1/1 200,- 

 760. 1/4 zlatn²k 1859 B   dr.hr.  -1/-1 160,- 

 761. 1/4 zlatn²k 1860 B   -pŊknĨ-   Nov-33 

  vlas.ġkr.,zaġlĨ  rl 180,- 

 762. 20 krejcar 1852 A  -hlava vpravo   n.ġkr.  1/rl 800,- 

 763. 20 krejcar 1853 A  rl 750,- 

 *764. 20 krejcar 1853 A    vlas.ġkr.  rl 750,- 

 *765. 20 krejcar 1854 C   vlas.ġkr.   rl 1800,- 
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 *766. 20 krejcar 1855 C   Nov-27   vlas.ġkr.  rl 600,- 

 *767. 20 krejcar 1855 C   n.ġkr.  1/rl 1500,- 

 768. 20 krejcar 1856 B  1/1 850,- 

 769. 20 krejcar 1868 GY.F  -dlouhĨ opis    -R-   No-30  -2/-2 150,- 

 770. 20 krejcar 1868 bz   -pŊknĨ-   patina  1/1 200,- 

 771. 20 krejcar 1868 bz   Nov-28   zaġl®  -1/1 30,- 

 772. 20 krejcar 1869 KB -dlouhĨ opis   -lepġ²-    No-30  -2/2 150,- 

 773. 20 krejcar 1869 bz  1/rl 200,- 

 774. 20 krejcar 1870 KB  -VALTO PENZ   -R-  No-31  dr.ġkr.  2/2 260,- 

 775. 20 krejcar 1870 bz   lehce zaġl®  rl 250,- 

 776. 10 krejcar 1868  (-2/2),  1869  (-1/1, 1/rl), 

  1870 (-1/-1, rl), 1871  (-R-, 2/2), 1872  (2x rl) 

  -vġe  bz    celkem: 8 ks  x 1100,- 

 777. 10 krejcar 1870 KB   dr.hr,  -1/-1 320,- 

 778. 10 krejcar 1872 bz   Nov-22   zaġl®  rl 40,- 

 779. 6 krejcar 1849 A   -kr§snĨ-  rl 280,- 

 780. 6 krejcar 1849 A   Nov-18   dr.hr.,patina  1/rl 40,- 

 781. 6 krejcar 1849 A -pozlaceno   No-18   vlas.ġkr.  1/1 60,- 

 782. 6 krejcar 1849 A  1/1 100,- 

 783. 6 krejcar 1849 A   dr.vady plochy  1/1 280,- 

 784. 6 krejcar 1849 A   No-18   n.ġkr.  -1/1 50,- 

 785. 6 krejcar 1849 B   -lepġ²-   No-18   ġkr.rub  -2/2 100,- 

 786. 6 krejcar 1849 C   Nov-18   dr.justovanĨ  -1/1 60,- 

 787. 5 krejcar 1858 A   Nov-16   dr.skvrnky  rl 80,- 

 788. 5 krejcar 1859 A   Nov-16   n.ġkr.  -1/1 30,- 

 789. 4 krejcar 1861 A (-2/-2),1861 B (-1/-1, tmav§ pat.)  x 100,- 

 790. 4 krejcar 1864 B   tmav§ patina,dr.ġkr.,dr.hr.  2/2 70,- 

 791. 4 krejcar 1868 KB   -kr§snĨ-   Nov-15   dr.hr.  rl/1 200,- 

 792. 3 krejcar 1851 B (dr.vpichy,dr.ġkr.); 

  4 krejcar 1864 B -ġroubovac²   -oba ļistŊn®  1/1 550,- 

 793. 2 krejcar 1851 A   dr.hr.,dr.ġkr.  -1/1 120,- 

 794. 2 krejcar 1851 B   dr.hr.  -1/1 160,- 

 795. 1 krejcar 1859 A   -pŊknĨ-   n.hr.  1/1 120,- 

 796. 1 krejcar 1851 A (1/1), 1851 B (-1/1, dr.hr.)   2 ks  x 80,- 

 797. 1 krejcar 1859 M   tmav§ patina,2x dr.hr.  -1/2 190,- 

 798. 1 krejcar 1858 A (2x), 1858 M, 1859 A, 1859 M (2x), 

  1861 A, 1873 A, 1879 bz (2x), 1881 bz, 1891 bz 

  celkem: 12 ks    -2/-2 aģ  1/1 100,- 

 799. 1 krejcar 1868, 69, 78 (-2/-1), 81 - 83, 85  -vġe KB 

  celkem: 7 ks   dr.kor.,dr.hr.    -2/-2 aģ  -1/-1 200,- 

 800. 1 krejcar 1881 bz    v.nep.hr.  rl 60,- 

 801. 1 krejcar 1885 bz   -kr§snĨ-  rl 130,- 

 802. 1 krejcar 1885 bz   n.hr.,zaġlĨ  rl 40,- 

 803. 1/2 krejcar 1851 A, 1851 B    2 ks  1/1 100,- 

 804. 5/10 krejcaru 1859 M (-1/-1),  1859 V (2/2, tmav§ 

  patina),  1860 A (1/1),  1860 E (-1/-1, tmav§ patina) 

  1860 V (1/1)   celkem: 5 ks   2 x ļistŊno  x 1400,- 

 805. 5/10 krejcaru 1858 A, B, V (-2/-2), 1859 B, 1865 A, 

  1866 A   celkem: 6 ks   -2/-2 aģ  -1/-1 60,- 

 806. 5/10 krejcaru 1864 B   tmav§ patina,2x dr.hr.  -1/-1 95,- 

 807. 5/10 krejcaru 1885 bz   -kr§snĨ-  rl 180,- 

 808. 1/4 krejcar 1851 A (1/1), 51 B (1/-1, vpich)    2 ks  x 150,- 

 809. 5 centesimi 1852 V   Nov-94  2/-1 150,- 

 810. 3 centesimi 1849 M   Nov-91   hr.  1/1 300,- 

 811. 3 centesimi 1852 V   Nov-92  -1-1 250,- 

 812. 1 centesimo 1852 V   Nov-90    dr.hr.,dr.vada l²ce  1/1 120,- 

 813. 1 soldo 1862 A (-2/-1, vpichy), 1862 B (-2/2), 

  1862 V (-1/1)    celkem: 3 ks   Nov-99  x 300,- 

 814. 1 soldo 1862 V   No-99   tmav§ patina,dr.ġkr.  2/-1 90,- 

 815. 5 koruna 1900 bz   dr.ġkr.,dr.hr.  -1/-1 300,- 
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 816. 5 koruna 1900 bz   dr.ġkr.  -1/-1 500,- 

 817. 5 koruna 1907 KB   ġkr.,n.hr.,dr.vady plochy rubu  -1/-1 300,- 

 818. 5 koruna 1909 bz -Schwartz   n.ġkr.  -1/1 500,- 

 819. 5 koruna 1909 bz -Schwartz   dr.ġkr.  -2/-1 200,- 

 820. 2 koruna 1912 KB   vlas.ġkr.  rl 150,- 

 821. 2 koruna 1913 KB   vlas.ġkr.  rl 150,- 

 822. 2 koruna 1914 KB    -R-   n.ġkr.  1/1 2200,- 

 *823. 2 koruna 1914 KB    -R-    vlas.ġkr.  1/rl 1500,- 

 *824. 1 koruna 1892 bz    -R-  -2/2 1400,- 

 825. 1 koruna 1892 KB   -lepġ²-  -2/2 160,- 

 826. 1 koruna 1892 KB   -lepġ²-  2/-1 160,- 

 827. 1 koruna 1893 bz   -kr§sn§-  rl 340,- 

 828. 1 koruna 1894 bz   -pŊkn§-  1/rl 500,- 

 829. 1 koruna 1894 bz   vlas.ġkr.  1/rl 180,- 

 830. 1 koruna 1893 (-1/1), 1894 (-1/2), 1895 (-1/-1, 

  1896 (-1/-1 -vġe bz   celkem: 4 ks  x 460,- 

 831. 1 koruna 1896, 1900 -obŊ bz    dr.ġkr.   -2/2  1/-1 80,- 

 832. 1 koruna 1897 bz   dr.ġkr.  -1/2 150,- 

 833. 1 koruna 1897 bz    -lepġ²-   n.ġkr.  2/-1 120,- 

 834. 1 koruna 1899 bz   -pŊkn§-   vlas.ġkr.  -1/1 550,- 

 835. 1 koruna 1899 bz   n.ġkr.  -1/-1 110,- 

 836. 1 koruna 1899 bz   dr.ġkr.  -1/-1 110,- 

 837. 1 koruna 1900 bz   -kr§sn§-  1/rl 600,- 

 838. 1 koruna 1900 bz   -kr§sn§-  1/rl 600,- 

 839. 1 koruna 1900 bz   n.ġkr.  -1/1 100,- 

 840. 1 koruna 1901 bz   n.ġkr.  -1/1 380,- 

 841. 1 koruna 1901 bz   vlas.ġkr.  -1/1 140,- 

 842. 1 korua 1901 bz   dr.ġkr.  -1/1 140,- 

 843. 1 koruna 1902 bz   n.hr.  -1/1 140,- 

 844. 1 koruna 1903 bz   dr.ġkr.  -2/-1 120,- 

 *845. 1 koruna 1905 bz  rl 800,- 

 *846. 1 koruna 1906 bz    -R-    n.ġkr.,dr.hr.  2/-1 2000,- 

 *847. 1 koruna 1907 bz  2/-1 1500,- 

 848. 1 koruna 1908 bz -60 let vl§dy     vlas.ġkr.,dr.hr.  rl 120,- 

 849. 1 koruna 1908 bz -60 let vl§dy  rl 120,- 

 850. 1 koruna 1913, 14, 15  -vġe bz   celkem: 3 ks 

  n.ġkr.,n.hr.     -1/-1 aģ  1/1 120,- 

 851. 1 koruna 1915 bz    n.ġkr.  1/1 60,- 

 852. 1 koruna 1915 KB    -kr§sn§-  rl 150,- 

 853. 20 fill®r 1892 KB   -R-  2/2 260,- 

 854. 20 hal®Ś 1894 bz;  10 hal®Ś 1907 bz;  2 hal®Ś 1900 bz 

  (-R-); 2 fill®r 1914 KB, 15 KB    5 ks   dr.koroze  -1/-1 100,- 

 855. 20 hal®Ś 1911 bz   -kr§snĨ-  rl 85,- 

 856. 20 fill®r 1914 KB   -lepġ²-   dr.vada stŚ²ģku na hr.  1/1 60,- 

 857. 20 hal®Ś 1918 (Fe)    -kr§snĨ-  rl 50,- 

 858. 20 hal®Ś 1918 bz (Fe)   -kr§snĨ-    dr.skvrnka  rl 80,- 

 859. 20 hal®Ś 1918 bz (Fe)   -pŊknĨ-  1/1 70,- 

 860. 10 fill®r 1908 KB   -kr§snĨ-    vlas.ġkr.  rl 80,- 

 861. 10 fill®r 1908 KB   -pŊknĨ-  1/1 100,- 

 862. 10 fill®r 1909 KB   -pŊknĨ-  1/1 100,- 

 863. 10 hal®Ś 1911 bz   -lepġ²-  1/1 60,- 

 864. 10 hal®Ś 1916 bz  -novĨ znak   -pŊknĨ-  rl 140,- 

 865. 10 hal®Ś 1916 bz -starĨ znak   -kr§snĨ-  rl 80,- 

 866. 2 hal®Ś 1905 bz   -lepġ²-   n.vada rubu  1/1 80,- 

 867. 2 fill®r 1908 KB   -kr§snĨ-  rl 140,- 

 868. 2 fill®r 1917 KB (Fe)   -pŊknĨ-   skvrnka  rl 80,- 

 *869. 1 fill®r 1892 KB    -R-   lehk® ġmouhy,n.ġkr.  -1/1 600,- 

 870. 1 fill®r 1894, 95, 96, 97, 1900, 02 -vġe KB 

  celkem: 6 ks   dr.ġkr.,hr.    -1/-1 aģ  1/1 120,- 

 871. 1 hal®Ś 1897 bz   dr.koroze  1/1 50,- 
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 872. 1 fill®r 1902 KB   -kr§snĨ-   ġmouhy  rl 95,- 

 873. 1 hal®Ś 1912 bz   -kr§snĨ-  rl 120,- 

 874. 1 hal®Ś 1914 bz   -kr§snĨ-  rl 110,- 

 875. 1 hal®Ś 1916 bz  -starĨ znak   -kr§snĨ-  rl 110,- 

 

VLĆDNĉ  RAĢBY   medailov®ho charakteru 

 

  Maty§ġ II.  1612-1619 

 *876. Sn lit§ medaile 39 mm, 32,25 g z r. 1612 na korunovaci 

  c²saŚsk®ho p§ru (Maty§ġe a Anny) ve Frankfurtu n/Moh. 

  13.6., 24.6. a 26.6.1612  A:dvojportr®t Maty§ġe a Anny 

  vpravo,opis   R:9 Ś§dk.n§pis. Autor: Christian Maler 

  jako Nov§k IV-E/a, ale Sn-pozdŊjġ² odlitek ?  -1/-1 600,- 

  Marie Terezie a Frantiġek LotrinskĨ 

 *877. Ag svatebn² ģeton 26,5 mm, 6,07 g z r. 1736   A:dvoj- 

  portr®t vlevo,opis   R:ģensk§ postava s kŚ²ģem drģ² 

  dvŊ srdce nad olt§Śem,opis.  Znaļeno: M. D.     m.o.  2/-2 400,- 

  Marie Terezie  1740-1780 

 *878. Ag ģeton 25-26 mm, 4,11 g z r. 1743:   Korunovace ns 

  ļeskou kr§lovnu 12.5.1743 v Praze   A:ļesk§ koruna, 

  osmiŚ§dkovĨ n§pis   R:korunovanĨ ļeskĨ lev se op²r§ 

  o rakouskĨ znak a drģ² 2 ramennĨ kŚ²ģ,opis.  Autor: 

  M. Donner/Franc. Altomonte   Nov§k:XIII-G/2b  dr.ġkr.  -1/-1 600,- 

  Frantiġek  II. 

 *879. Ag medaile 41 mm, 28,90 g z r. 1816: Z§snubn² medai- 

  le Frant. II. a Augusty 29.10.1816     A:dvojportr®t 

  vpravo,opis   R:sed²c² Ath®na a orel,opis,5 Ś§dk.n§pis 

  Autor: Losch/Stiglmaier      vlas.ġkr.,n.hr.  rl 3800,- 

  Ferdinand  V. 

 880. Ag ģeton 20 mm, 3,12 g. Korunovace na uhersk®ho kr§le 

  28.9.1830 v BratislavŊ   Nov§k-XVIII.A/4b    m.o.  -2/-2 120,- 

 881. Ag velkĨ korunovaļn² ģeton 20 mm 5,42 g.  Korunovace 

  na ļesk®ho kr§le 7.9.1836 v Praze   Nov§k-XVIII.D/3b  

  otvor 2 mm u okraje, dr.hr.  1/1 80,- 

 882. Ag malĨ korunovaļn² ģeton 18 mm, 3,26 g.  Korunov. na 

  ļesk®ho kr§le 7.9.1836 v Praze   Nov§k-XVIII/4b  n.ġkr.  1/1 150,- 

  Marie Anna  manģelka Ferdinanda V. 

 *883. Cu medaile 47 mm , 61,38 g -na korunovaci v Praze 

  12.9.1836,  I. D. Boehm    Nov§k: XVIII-H1c 

  tmavŊ patinovan§    dr.hr.,n.ġkr. L  1/1 900,- 

 

RAKOUSKĆ  REPUBLIKA 

 

 884. 2 schilling 1928 -Franz Schubert   KM-2843   vlas.ġkr  rl 120,- 

 885. 2 schilling 1930 -Vogelweide   KM-2845  rl 120,- 

 886. 2 schilling 1932 -Haydn   KM-2848   vlas.ġkr.  rl 600,- 

 887. 2 schilling 1933 -Seipel   KM-2849  rl 300,- 

 888. 2 schilling 1934 -Dolfuss   KM-2852  rl 200,- 

 889. 2 schilling 1935 -Lueger   KM-2855   vlas.ġkr.  rl 220,- 

 890. 2 schilling 1936 -princ Eugen SavojskĨ   KM-2858 

  vlas.ġkr.  rl 160,- 

 891. 2 schilling 1937 -Fischer von Erlach   KM-2859 

  vlas.ġkr.  rl 140,- 

 892. 1 schilling 1925 (Ag), 6,02 g   KM-2840   skvrnka  1/rl 40,- 

 893. 1 schilling 1935 (CuNi)   -R-   KM-2851   vlas.ġkr.  1/1 50,- 

 894. 1 groschen 1938   -lepġ²-   KM-2836   n.ġkr.  1/1 50,- 

 895. 25 schilling 1956 -W.A. Mozart    KM-2881   vlas.ġkr.  rl 200,- 

 896. 25 schilling 1957 -Mariazell   KM-2883   n.ġkr.  rl 80,- 

 897. 10 schilling 1966 (Ag), 7,56 g   KM-2880 

  lehce zaġl®  1/1 60,- 
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STAR£   N ŉ M E C K O 

 

  BĆDEN-Friedrich I.  1852-1907 

 *898. tolar spolkovĨ 1862,  18,32 g   KM-240 

  dr.ġkr.,dr.hr.,skvrnky  -1/-1 650,- 

 *899. tolar 1865,  18,46 g   KM-245    n.ġkr.,dr.hr.  -1/1 1200,- 

  BĆDEN-Friedrich II.  1907-1918 

 900. 3 marka 1909 G, 16,60 g   KM-280   n.ġkr.  1/1 460,- 

  BĆDEN, Hachberg 

 *901. 2 pfennig  bl (1622),  0,53 g   -RR-   KM-13  -1/-1 600,- 

  BAVORY -  Mnichov, Landshut 

 902. Konvolut  bavorskĨch fenikŢ se 4-r§zem   celk.: 10 ks 

  1x Mnichov, 9x Landshut   Rad-VIII/9,44,47    2/2 aģ  -1/-1 200,- 

  BRANDENBURG-Otto V. 1267-1298 

 *903. stŚedn² brakte§t 22-23 mm,  0,82 g    -pŊknĨ- 

  Riechmann-XXXI/468  1 1800,- 

  BRAUNSCHWEIG - mŊsto 

 *904. brakte§t 22 mm,  0,55 g   -kr§ļej²c² pard§l (lev) 

  vlevo    -kr§snĨ-    Beierl-343  1 1600,- 

  FRANKFURT  

 905. tolar 1864, 18,45 g   KM-370   ouġko  -2/2 200,- 

  HESSEN, Darmstadt-Ludwig VIII.  1739 -1768 

 906. 2 krejcar 1744 AK, 0,98 g   KM-173   patina  -1/1 60,- 

  HESSEN, Kassel-Wilhelm II. a Fridrich Wilhelm - 

  spoluvl§da  1821-1847 

 *907. tolar 1837, 22,17 g  KM-587  -pŊknĨ-   n.ġkr.,dr.hr.  1/1 1800,- 

  UNIE  Mainz, Hessen-Darmstadt, Nassau-Saarbr¿cken 

  a Frankfurt am Main  

 *908. 2 krejcar 1629,  0,77 g   -R-   KM-653  -1/-1 400,- 

  OLDENBURG-Nicolaus Friedrich Peter  1853-1900 

 *909. tolar 1860 B,  18,47 g   -R-   Cr-63    n.ġkr.,dr.hr.  1/rl 2000,- 

  PFALZ, Veldenz-Georg Johann  1544-1592 

 910. 1/2 batzen 1579 s tit. Rudolfa II., 1,17 g  Sau-2035  -1/-1 80,- 

  PRUSKO-Wilhelm I.  1861-1888 

 *911. tolar korunovaļn² 1861, 18,56 g   Cr-169  n.ġkr.,n.hr.  1/1 750,- 

 912. 5 marka 1876 B, 27,48 g   Y-112   dr.ġkr.,dr.hr.  -1/-1 400,- 

 913. 1 pfennig 1868 A   -kr§snĨ-   KM-161  rl 50,- 

  PRUSKO-Wilhelm II.  1888-1918 

 *914. 3 marka 1911 A -univerzita Vratislav,   16,61 g 

  KM-531     n.ġkr.,n.hr.  1/1 1100,- 

  SASKO-Friedrich August I.  1806-1827 

 *915. tolar 1812 S.G.H.,  27,72 g   Cr-180b   dr.ġkr.  2/-1 900,- 

 *916. tolar 1824 S,  27,97 g   Cr-188   dr.ġkr.,dr.hr.  1/1 1200,- 

  SASKO-Johann  1854-1873 

 *917. tolar 1865 B,  18,52 g   KM-272a   n.ġkr.,n.hr.  1/1 1300,- 

  SASKO: Weimar, Eisenach-Wilhelm Ernst 1876-1923 

 *918. 2 marka 1908 -350. vĨr. zaloģen² univerzity Jena, 

  11,40 g   Y-174    vlas.ġkr.  rl 1800,- 

  SOLMS, Lichtenburg-bez mincovn²o p§na 

 919. 1/2 bazen 1590  s tit. Rudolfa II., 1,21 g  Sau-2333  -1/-1 80,- 

  STENDAL-mŊsto 

 *920. brakte§t 16 mm,  0,35 g   -orel/4 hvŊzdy   -kr§snĨ- 

  A T§bor: 47/638  1 600,- 

  W¦RTEMBERG-Wilhelm I.  1891-1918 

 *921. 3 marka 1911 F -stŚ²brn§ svatba,  16,66 g   KM-636 

  nep.ġkr.  rl 950,- 
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NŉMECKO ï VĨmarsk§ republika 

 

 *922. 5 RM 1930 F  -vzducholoŅ Graf Zeppelin,  25,10 g 

  KM-68    vlas.ġkr.  1/1 3000,- 

 *923. 3 RM 1929 E  -1000 let M²ġnŊ,  15,03 g    KM-65 

  vlas.ġkr.,n.hr.  1/rl 1700,- 

 924. 2 RM 1925 F, 9,99 g    KM-45   n.ġkr.  1/1 400,- 

 925. 1 RM 1925 F, 4,98 g   KM-44   n.ġkr.  1/1 280,- 

 

NŉMECKĆ SPOLKOVĆ REPUBLIKA 

 

 926. Sada 10 DM 2000 A, D, G, J, F, -1200 let od zaloģen² 

  domu v Aachen c²saŚem KarlemVelikĨm, Ag (0,925) 

  celkem: 5 ks   pap²rovĨ pŚebal s historickĨmi ¼daji  proof 1300,- 

 

OSTATNĉ   E V R O P A 

 

  ĻERNĆ HORA-Mikul§ġ I.   1860-1918 
 927. 2 perpera 1914   KM-20   n.hr,  1/1 200,- 

 928. 1 perper 1909   KM-5  -1/1 100,- 

 929. 1 perper 1914   KM-14   skvrnka v l²ci  1/rl 120,- 

 930. 1 perper 1914   KM-14   n.ġkr.  1/1 100,- 

 931. 1 perper 1914   KM-14   patina  1/1 100,- 

 932. 1 perper 1914   KM-14   vlas.ġkr.  1/1 100,- 

  FRANCIE,  3. republika  1871-1940 

 933. 1 frank 1918;  2 frank 1916 -oba Ag   Y-63,1, 64.1 

  2 ks    vlas.ġkr.  1/1 140,- 

  ITĆLIE, Ben§tky-Antonius  Priuli  1618-1623 

 934. Cu pen²z o 12 bagatini  bl   dr.kor.  2/2 40,- 

  ITĆLIE, Ben§tky-Giovanni I. Corner  1625-1629 

 935. Cu pen²z o 12 bagatini   dr.ġkr.  2/2 40,- 

  ITĆLIE, Ben§tky-Nicolaus Contarini  1630-1631 

 936. Cu pen²z o 12 bagatini   dr.okraj  -2/-2 30,- 

  ITĆLIE, Ben§tky-Francesco Erizzo  1631-1646 

 937. Cu pen²z o 12 bagatini  2/2 40,- 

  ITĆLIE, Ben§tky-Carlo Contarini  1655-1656 

 938. Cu pen²z o 12 bagatini   dr.okraj,n§lezov§ patina  2/2 40,- 

  ITĆLIE, Ben§tky-Bertuccio Valieri  1656-1658 

 939. Cu pen²z o 12 bagatini  -2/2 30,- 

  ITĆLIE, Ben§tky-Demenico Contarini  1659-1674 

 940. Cu pen²z o 12 bagatini  2/2 40,- 

  ITĆLIE, Ben§tky-Nicolaus Sagredo  1675-1676 

 941. Cu pen²z o 12 bagatini   dr.koroze  2/2 40,- 

  ITĆLIE, Ben§tky-Alois Contarini  1676-1684 

 942. Cu pen²z o 12 bagatini   dr.koroze  2/2 40,- 

  ITĆLIE, Ben§tky-Marc Anton. Giustimani 1684-88 

 943. Cu pen²z o 12 bagatini  -2/-2 30,- 

  ITĆLIE, Ben§tky-Alois Mocenigo II.  1702-1709 

 944. Cu pen²z o 12 bagatini  2/2 40,- 

  ITĆLIE, Ben§tky-Paolo Renier  1779-1789 

 *945. 1 ducato LAF  bl, 22,26 g   Cr-100, Dav-1567  2/2 800,- 

  ITĆLIE, Parma-Ferdinand di Borbone  1765-1802 

 946. 1 sesino 1793  -razidlo pŚeryt® z roku 1790   Cr-3  2/2 30,- 

  ITĆLIE, Parma-Maria Luigia  1815-1847 

 947. 3 centesimi 1830 (Cu)   Cr-24   nŊkolikr§t hrana  -2/-2 60,- 

  ITĆLIE, Savoy-Vittorio Amedeo 1675-80-1730 

 948. quattrino 1707, 17..,  1,70 g, 1,05 g  -oba Cu 

  obd®ln²kov® stŚ²ģky,   jako KM-4     -2/-2  -2/2 50,- 
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  ITĆLIE-Napoleon I.  1804-1814 

 949. 1 soldo 1809 M (-2/-2);  3 centesimi 1808 V (-1/-1) 

  -oba Cu     Cr-3.2, 2.3     2 ks  x 100,- 

 *950. 1 soldo  1811 M (Cu)   Cr-3.2   dr.ġkr.,dr.hr.  -1/1 80,- 

 951. 5 soldi 1810 M (Ag)   Cr-5.1   dr.ġkr.  2/1 60,- 

  LOTYĠSKO 

 952. 2 lati 1925 (Ag)   KM-8   n.ġkr.  1/1 160,- 

  MAńARSKO 

 953. 5 pengº 1938 -sv. ĠtŊp§n, 25,00 g   KM-516 

  vlas.ġkr.,n.hr.  rl 260,- 

  POLSKO-Jan II. Kazim²r  1648-1668 

 954. 6-groġ 1666  .A-T., havran  Krakov-Andr. Tymf, 2,90 g 

  Svarzyk: Pen²z v zem. Polsk.-584   p·r.L,kraj.stŚ²ģ.  -2/2 80,- 

  PORTUGALSKO -Luv²k I.  1861-1889 

 955. 100 reis 1889 (Ag), 2,47 g   KM-510   n.ġkr.  -1/1 140,- 

  RUMUNSKO-Carol II.  1940-1940 

 956. 250 lei 1940 (Ag), 11,92 g   -R-   KM-57   vlas.ġkr.  1/1 300,- 

  R U S K O-Mikul§ġ II.  1894-1917 

 957. 5 kopŊjka 1911 SPB (Cu)  -lepġ², pŊkn§  Y-10.2  n.hr.  1/1 200,- 

  S   S   S   R 

 958. 50 kopŊjka 1922 PL (Ag) -hvŊzda   Y-83   n.ġkr.,n.hr.  1/1 150,- 

 959. 50 kopŊjka 1925 P.L (Ag)   Y-89.2   dr.hr.  -1/-1 150,- 

 960. 50 kopŊjka 1926 P.L (Ag)   Y-89.2    dr.hr.  rl 200,- 

 961. 1 rubl 1921 AG -hvŊzda   Y-84    n.ġkr.,dr.hr.  1/1 400,- 

 962. 1 rubl 1924 P.L (Ag)   Y-90.1    n.ġkr.,dr.hr.  1/1 350,- 

  ĠPANŉLSK£ NIZOZEMĉ, Brabant 

  -Philip IV. 1621-65 

 *963. patagon 1622,  27,48 g    skvrny,dr.hr.  -2/2 850,- 

 *964. patagon 165., 27,79 g   KM-42, Dav-4470 

  zbytky n§lezov® patiny  2/2 700,- 

  ĠVħCARSKO 

 965. 1 rappen 1876 B   -R-   KM-2   -pŊknĨ-   tmav§ patina  1/1 300,- 

 966. 5 rappen 1890 B   -lepġ²-   KM-26  2/-1 40,- 

 967. 5 rappen 1902 B   -R-   KM-26  1/1 200,- 

 *968. 5 frank 1879 -stŚeleckĨ Basilej,  24,96 g    KM-S14 

  n.ġkr.,dr.vada materi§lu v rubu  1/-1 1900,- 

  TURECKO -Mahmud II. (AH 1223-55) 1808-39 AD 

 969. 6 piastrŢ AH 1223, rok 29, 12,32 g   KM-603 

  mincovna: Constantinopol  -1/-1 300,- 

  VELKĆ BRITĆNIE-Elizabeth II.  1952- 

 970. 5 liber 2009 -OH LondĨn, kola lokomotivy   kapsle  proof 650,- 

 971. 5 liber 2009 -OH LondĨn, stadion   kapsle  proof 650,- 

 972. 5 liber 2010 -OH LondĨn, muģsk® poprs²   kapsle  proof 650,- 

 973. 5 liber 2010 -OH LondĨn, krajina   kapsle  proof 650,- 

 974. 5 liber 2010 -OH LondĨn, hudebn² n§stroje   kapsle  proof 650,- 

 

OSTATNĉ    S V ŉ T 

 

  A L Ģ ĉ R 

 975. 10 centimŢ 1919 (Al),  token   -pŊknĨ-   KM-Tn 5  1/1 150,- 

  BOLIVIE  

 976. 50 centavos 1899 MM, 11,56 g  KM-161.5  n.ġkr.,dr.hr.  1/1 120,- 

  INDIE, Britsk§-Bengal Presidenci  1777-1796 

 *977. 1/2 rupie AH 119x-Murshidabad,  5,83 g   KM-83.3  1/1 250,- 

 *978. 1/2 rupie r. 19,  Marshidabad, 5,55 g,  mincovna: 

  Calcuta   VM-97 (str. 1113)    patina  1/1 250,- 

  KANADA -Elizabeth II.  1952- 

 979. 1 dollar 1966 -kanoe, Ag, 23,51 g   KM-64.1   n.ġkr.  rl/1 320,- 

 980. 1 dollar 1966 -kanoe, Ag, 23,15 g   KM-64.1 

  dr.ġkr.,lehce zaġl®  1/1 320,- 
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 981. 1 dollar 1974 (Ag) -Winnipeg   KM-88a   kapsle  rl 280,- 

  M  E  X  I  K  O 

 *982. 8 real 1877 Go/F.R.,  27,08 g   v l²ci 2x a v 

  rubu 4x kontramarka    KM-377.8  -1/-1 1100,- 

  U    S    A 

 983. Replika 20 dolaru 1933, 40 mm, 32 g.  Cu pozlacen® 

  (Au 999/1000).  Prvn² raģba 2003.  9.999 edic + cer- 

  tifik§t pravosti ļ. 0879,    kapsle,  etue  proof 500,- 

 984. Replika 1 dollaru 1849, 40 mm, 32 g,  Cu pozlacen® 

  (Au 999/1000).   Prn² raģba 2007,   9.999 edic 

  Certifik§t pravosti ļ. 00743     kapsle  proof 450,- 

 985. 1 dollar 1921 S  -Morgan typ    n.hr.  -1/-1 300,- 

 986. 1/2 dollar 1893 -Kolumbovsk§ vĨstava  kapsle  dr.ġkr.  -1/-1 260,- 

 987. 1/2 dollar 1982 S -250. vĨr. narozen² George 

  Washingtona, Ag (0,900)    kapsle  proof 240,- 

 988. PamŊtn² pŢl dollar  1982 S (0,900 Ag)  na 250. vĨroļ² 

  narozen²  G. Washingtona.  Od sponek prop²ch. 

  cerfik§t    kapsle  proof 260,- 

 989. 1/4 dollar 1999 -DELAWARE, PENSYLVANIA, obŊ 

  pozlacen®,  raģeno: 9.999 edic.  SpoleļnĨ certifik§t 

  pravosti ļ. 05706    2 ks    spoleļn§ etue  rl 400,- 

 

MEDAILE   NUMISMATICK£ 

 

  Ļ N S  poboļka  BRNO 

 990. Ag (0,900) medaile 41,5 mm, 59,30 g, bl: kr§lovna 

  Kontancie, hl. zpr. natoļ. zpŚ./port§l, PORTA COELI 

  K. Zeman  rl 560,- 

 991. Ag (0,900) medaile 41,5 mm, 23,08 g:  popr. Joġta zpŚ. 

  vzadu mor. orlice/BrnŊnskĨ znak s prŢļ. star® radn. 

  40 let pob. 1977    K. Zeman   300 ks    BK-5/6   pat.  rl 300,- 

 992. Ag (0,900) pat. medaile 42 mm, 49,27 g:  kor. poprs² 

  PŚemysla Otakara II. zpŚ.,kol. klenby Spilberku, 

  1278-1978.  PŚemysl Otakar II. na koni vlevo 

  K. Zenan   400 ks    patina  rl 500,- 

 993. ģeton na 166. aukci v BrnŊ -domnŊl® mince moravsk®ho 

  kr§le Rastislava, podle V§clava Hanky: 

  Ag ģeton 3,13 g + mosaznĨ ģeton 3,98 g    2 ks  rl 150,- 

  ĻNS  poboļka  BRNO-TEPLICE  

 994. Tombakov§ medaile 40 mm se z§vŊsem a ģluto-ļernou 

  stuhou z r. 2013:  200. vĨr. bitvy u Chlumce 1813-2013 

  A:postavy voj§kŢ vlevo,nad nimi hlava H. Colloreda 

  Mansfelda,n§pisy   R:7 Ś§dk.n§pis.   Autor: K. Zeman 

  na stuze kruhovĨ ġt²tek s letopoļtem 1813  rl/rl/1 580,- 

 995. Tombakov§ medaile 40 mm z r. 2013: 200. vĨr. bitvy u 

  Chlumce 1813-2013   A:postavy voj§kŢ vlevo,nad nimi 

  hlava H. Colloreda Mansfelda,n§pisy   R:7 Ś§dk.n§pis 

  Autor: K. Zeman  rl 460,- 

  ĻNS  poboļka  CH E B  

 996. Ag (0,900) medaile 42 mm, 27,43 g: Valdġtejns. znak, 

  20 let pob. ĻNS 1989/replika 5 duk§tu Jiļ²n.  300 ks 

  Z. Kol§ŚskĨ   Nechan. MAV-172  rl 300,- 

 997. Ag ¼tes (0,900) medaile 30x30 mm,12,76 g: Valdġtejns. 

  znak, 20 pob. ĻNS 1989/replika 5 duk§tu  Jiļ²n 

  Z. Kol§ŚskĨ    300 ks     Nech. MAV-173  rl 240,- 

  ĻNS  poboļka  TĆBOR 

 998. Ag (0,900( medaile 42 mm, 43,14 g:  mŊstskĨ znak, 

  30 l. poboļky 1990/kopie tzv. Husova tolaru V.Vanļura  rl 450,- 

 

 



 36 

  ĻNS  poboļka  UHERSK£  HRADIĠTŉ 

 999. Ag (0,900) medaile 40 mm, 30,77 g:  nahoŚe stŚ²br. 

  terļ²k se sokoln²kem, dole velkomoravskĨ gomb²k, 

  VELKĆ MORAVA/znak, 10 let pob. ĻNS   J. Jurļ§k 

  150 ks   BK-41/1A  rl 300,- 

  ĻNS  poboļka  P L Z E œ 

 1000. Ag (0,900) medaile 40 mm, 30 g:  hlava PŚemysla 

  Otara II. zpŚ.,opis/jezdec. peļeŠ zl.,opis,  ĻNS pob. 

  PlzeŔ 1978,  300 ks   BK-32/6 ale uv§d² 50 mm, jin® 

  Ag i v§hu !   n.zaġlĨ L  rl 320,- 

 1001. Ag (0,900) medaile 40 mm, 33,93 g:  pohled do stŚedo- 

  vŊk® mincovny, 60 let pob. ĻNS 1983/peļeŠ V§clava II. 

  pŚed korunovac²,  M. Uchytilov§   BK-32/7  rl 320,- 

  ĻNS   P R A H A 

 1002. Ag (0,750) patin. medaile 31 mm:  sed. kr§l Karel IV. 

  zpŚ²ma, 1316-78/gotic. vĨzd. nad K, po str. ļes. a mo- 

  ravs. znak.  M. Knobloch 1978,  1000 ks  NM a ĻNS 

  BK-1/14  1/1 170,- 

 1003. Ag (0,900) medaile 42 mm, 38,43 g bl:  Fr.  Ġternberk 

  Manderscheid, zaklad. numism. sb²rky NM, hl. vl./ 

  roh numism. skŚ²nŊ, pŚes n² 7 ļeskĨch minc² 

  M. VitanovskĨ,  ĻNS  rl 250,- 

 

MEDAILE  a  PLAKETY  

 

  RAKOUSKO, V²deŔ 

 *1004. Br medaile 20 mm s raģ. ouġkem z r. 1892: Mezin§rod- 

  n² vĨstava hudby a divadla V²deŔ 1892  A:hlava F.J.I. 

  vpravo,opis   R:5 Ś§dk.n§pis,opis.   Neznaļeno  rl 240,- 

  Ļ E CH Y, Praha 

 *1005. Ag (0,900) medaile 50 mm, 59,29 g  bl: Obchodn² a 

  ģivnostensk§ komora v Praze   A:poprs² Merkura zpra- 

  va,opis    R:polopostava Putiho ļelnŊ, drģ² korbel 

  Autor: J. Myslbek/ryl Stehl²k  1/1 600,- 

  M O R A V A  

 1006. Br jednostr. plaketa 48x65 mm z r. 1914: Joģa Uprka, 

  Sdruģen² moravskĨch vĨtvarnĨch umŊlcŢ svĨm ļlenŢm 

  1914.  Poprs² vlevo,4 Ś§dk.n§pis.  Autor: J. Krepļ²k, 

  razil: AnĨģ    patina  1 180,- 

  ĻESKOSLOVENSKO 

 *1007. Ag (0,987) medaile 30 mm, 10,06 g z r. 1929: 100 vĨr. 

  zavraģdŊn² sv. V§clava    A:stoj²c² sv. V§cav pŚed 

  ryt²Śi,opis   R:sc®na zavraģdŊn² sv. V§clava,opis 

  Autor: O. Ġpaniel     Nov-III.B   rl 500,- 

 1008. Ag (0,987) medaile 28 mm, 15,06 g z r. 1929: 

  Milenium sv. V§clava    A:stoj²c² sv. V§clav s pra- 

  porem,znak,opis     R:sv. V§clav na koni vlevo. 

  Autor: O. Ġpaniel    Nov-II.E     vlas.ġkr.,n.hr.  rl 320,- 

 1009. Ag (0,987) medaile 34 mm, 20,02 g z r. 1928:  Jsem 

  raģen z ļesk®ho kovu    A:st§tn² znak,sv. V§clav s 

  ryt²Śi,letopoļty    R:sv. Prokop oŚe s ļertem,opis 

  Autor: O. Ġpaniel     Nov-I.C   vlas.ġkr.,n.hr.  rl 350,- 

 *1010. Br patinov. medaile 50 mm z r. 1932:  SochaŚ Franta 

  Đprka   A:poprs² vlevo,opis  R: 2 postavy v kroj²ch v 

  br§nŊ,opis,2 Ś§dk.n§pis.  Autor: Pelik§n   Vydalo: 

  Sdruģ. vĨtvarnĨch umŊlcŢ moravskĨch svĨm ļlenŢm  1/1 140,- 

 *1011. Ag (0,987) medaile 30 mm, 10,12 g z r. 1933: Anton²n 

  Ġvehla    A:poprs² vlevo,opis    R:kr§ļej²c² rozs®vaļ 

  vpravo,opis.  Autor: Ġejnost   BO-096c    dr.ġkr.rub  rl 500,- 

 1012. Ag (0,987) medaile 35 mm, 13,5 6 g z r. 1938:  X. Vġe- 
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  sokolskĨ slet v Praze 1938   A:stoj²c² sokol s rozep- 

  jatĨmi kŚ²dly,opis,n§pis   R:mapa republiy,opis, 

  letpoļty.  Autor: M. Kuģel  rl 200,- 

 1013. VŊtġ² jednostr. Ag ov§l. medailon (0,900) 30x49 mm s 

  raģ.ouġk.:  ĂVŊrn® naġe milov§n²"  + dtto  2 str. Ag 

  (0,900) medaile 18,5x 24 mm s ouġk., n§pis v R   2 ks 

  1,  n.hr.  1/1 260,- 

 1014. Ag (0,500) medaile 28 mm z r. 1948:  XI. vġesokolskĨ 

  slet v Praze r. 1948  A:hlava d²vky vlevo,opis  R:so- 

  kol s rozepjatĨmi kŚ²dly,opis.  Autor: Horejc  n.ġkr.  1/1 190,- 

 1015. Ag (0,500) medaile 28 mm, 13,84 g z r. 1948:  XI. Vġe- 

  sokolskĨ slet v Praze 1948   A:hlava d²vky vlevo,opis 

  R:sokol na vŊtviļce,opis.  Autor: Horejc   lehce zaġl®  1/1 100,- 

 *1016. Br postŚ²bŚ. plech. medailon,   -stejnĨ motiv podle 

  M§nesa  ĂVesnick§ svatba",  K. Ot§hal 1949,  41,5 mm 

  bl., neznaļeno     Spona  41,5x41,5 mm  -1 100,- 

  Ļ R - Olomouc 

 1017. Ag (0,999) medaile 40 mm, 28,94 g z r. 2004:  Replika 

  tolaru olomouck®ho biskupa Frantiġka Dietrichsteina 

  se sv. V§clavem.  Autor: Jan Luk§ġ, raģeno: 1000 ks 

  razil: Jablonec    kapsle, certifik§t,etue  rl 600,- 

  ĻESKOSLOVENSKO-PlzeŔ 

 1018. Br patinov. medaile 41 mm z r. 1937:  Hynek Palla 

  (1837-1896), hudebn² skladatel a n§ļeln²k Sokola 

  100. vĨr. narozen²   A:poprs² ļelnŊ,opis,letpoļty 

  R:lyra,vŊtviļky,opis.  Autor: O. Walter  1/1 160,- 

  ĻESKOSLOVENSKO-Praha 

 1019. Ag (0,900) leġŠ. medaile 38 mm, 24,61 g:  poprs² 

  Karla IV. zpŚ. 1346-78/sv.V§clav a Karel IV. pŚed 

  Karl. univers. 1348. Vydal Supraphon a Lyra Prag. 

  Zd. Kol§ŚskĨ 1978    prŢv. l²stek  proof 190,- 

 1020. tzv.  Svatov§clavskĨ den§r 1929 na 1000 let 

  ¼mrt² 1,63 g     Autor: J. Ġejnost  rl 80,- 

 1021. Ag napodobenina den§ru sv. V§clava 22 mm, 4,52 g 

  z r. 1929   Autor: J. Ġejnost    Bo-124b  1/1 140,- 

 1022. Ag (0,900) ļ²slovan§ medaile 40 mm, 39,44 g z r. 1991: 

  Vġeobecn§ ļeskoslovensk§ vĨstava Praha 1991;  St§tn² 

  mincovna Kremnice   A:d²vka s vĨstavn² budovou,opis 

  R:V korunovan® kartuġi raz²c² lis,opis,letopoļty, na 

  hranŊ ļ. 421   Autor: D. Zobek/M. Ronai   etue,karta  proof 500,- 

  T ř E B ĉ Ļ 

 1023. Al medaile 30 mm z r. 1908:  Krajinsk§ vĨstava v TŚe- 

  b²ļi  2. - 30. 8.1908   A:symboly lidsk® pr§ce,4 Ś§d- 

  kovĨ n§pis    R:ve vŊnci znak TŚeb²ļe   Neznaļeno 

  kapsle    dr.ġkr.,dr.hr.  2/2 60,- 

  ĻESKĆ  REPUBLIKA 

 1024. Ag (0,900) pat. medaile 40 mm, 34,19 g:  ĂBitva 3 c²- 

  saŚŢ", med. Napol., Fr. II a Alex./3 ġavle a 3 orlice 

  1805,  K. Zeman,  ļ. 16 z 50 kusŢ    prŢv.l²stek  1/1 480,- 

 1025. Cu medaile 40 mm  bl (1991):  Bitva 3 c²saŚŢ u Slav- 

  kova r. 1805  A:ve vŊnci medailony 3 c²saŚŢ s n§pisy, 

  dole lebka  R:napoleonskĨ orel drģ² ve sp§rech koruny 

  rakousk. a rusk. orla pod nimi 3 ġavle.   K. Zeman 

  Vydalo:Histor. muzeum Slavkov u Brna 300 ks  KZ-59  rl 150,- 

 1026. Br postŚ²bŚ. medaile 40 mm z r. 1997:  Frantiġek Fer- 

  dinand d Este (1863-1914)  A:hlava ļelnŊ,opis  R:z§- 

  mek KonopiġtŊ,opis  M. Koģuch 97, razila: Kremnice  proof 200,- 

 

 

 



 38 

 1027. Ag (0,999) medaile 34 mm, 16 g z r. 2008: SvŊtov§ vĨs- 

  tava poġtovn²ch zn§mek Praga 2008   R:postava Merku- 

  ra,zn§mky,n§pis   R:prŢhled pŚes Hradļansk® n§mŊst², 

  katedr§la sv. V²ta,raz²tko vĨstavy.  Autor: K. Zeman 

  KZ-209    kapsle,etue,certifik§t  proof 350,- 

 1028. Cu postŚ²bŚ. a pozlac. medaile 40 mm  bl:  Sv. V§clav 

  -z edice panovn²ci v Ļech§ch    A:jezdeck§ socha sv. 

  V§clava ļelnŊ,koruna,3 Ś§dk .n§pis   R:koruna s ka- 

  menem nesen§ 2 lvy a orlic²,n§pis.    Neznaļeno 

  certifik§t pravosti ļ. 4690    kapsle  proof 750,- 

 1029. Ag (0,999) medaile 34 mm, 16,12 g  bl:  Karel IV. nej- 

  vŊtġ² osobnosti ļesk®ho n§roda  A:poprs² Karla IV. 

  vpravo,v pozad² chr§m,n§pis   R.ļeskĨ lev vlevo,opis, 

  kolem 16 orlic.  Autor: Oppl    kapsle  proof 300,- 

 1030. Cu pozlac. medaile 40 mm, 32 g:  Replika svatov§clav- 

  sk®ho duk§tu s ļ. 660. Certifik§t pravosti ļ. B 08435 

  kapsle,etue  proof 700,- 

 1031. Cu pozlac. medaile 33 mm, 14,6 g  bl: Prvn² president 

  USA George Washington (1789-1797)    A:poprs² m²rnŊ 

  vlevo,opis   R:orel s hvŊzdou na prsou,opis.  Certif. 

  pravosti ļ. 00309, vyd§no: 9.999 edic    kapsle,etue  proof 600,- 

 1032. Cu pozlac. medaile 33 mm, 14,6 g  bl:  16. prezident 

  USA Abraham Lincoln (1861-1865)    A:poprs² m²rnŊ 

  vpr. opis   R:orel s  hvŊzdou na prsou,opis. Certifif. 

  pravosti ļ. 00293.    9.999 edic    kapske,   etue  proof 600,- 

 1033. Cu pozlac. (Au 999/1000) medaile 40 mm, 32 g: 

  125 let sochy Svobody    A:socha,n§pisy,element 

  Swarowski     R:pochodeŔ sochy,9 Ś§dk.n§pis,opis. 

  Certifik§t pravosti ļ. 00141    kapsle,   etue  proof 600,- 

 1034. Cu pozlacen§ (Au 999/1000) medaile 70 mm, 137 g.: 

  MayskĨ kaled§Ś.  Prvn² raģba v r. 2012. Raģeno: 5128 

  edic,  certifik§t pravosti ļ. 0069     kapsle, pouzdro  proof 600,- 

 1035. Cu pozlac. (Au 999/1000) medaile 70 mm, 137 g: 

  Gigant Mayu, Hunab Ku.  Prvn² raģba v r. 2012 

  kapsle,  pouzdro  proof 600,- 

 1036. Sada leġŠ. Ag (0,925) edail² 40 mm, 20,50 g  -Vydano 

  r. 2000 na ļesk® svŊtce: sv. Cyrila a MetodŊje, Ludmi- 

  lu, V§clava, VojtŊcha, Prokopa a Aneģku.   M. Puccin 

  ĂNUMISMATIKA"   6 ks   D§rkov§ etue.modrĨ samet  proof 1500,- 

 1037. Sada Cu  pozlac.medail² 50 mm, 54 g: -raģby ļeskĨch 

  bankovek: 50 aģ 5000 Kļ/1997-2009  s barev. bankovkou 

  na l²ci. Prvn² raģba v r. 2011, raģeno: 9999 kompl.edic 

  Kaģd§ medaile m§ svŢj certifik§t pravosti,  7x kapsle 

  Uloģ.v luxusn² kazetŊ z uġlecht. dŚeva  7 ks + certifik.  proof 6500,- 

 1038. Gigant Evropa: soubor Cu postŚ²bŚ. a pozlac. medail² 

  70 mm, 137 g.  E/FREEDOM SOLIDARITY;  U/UNITED IN 

  DIVERSITY;  R/ROMAN TREATY;  O/ONE CURRENCY 

  4x  certfik§t pravosti, 4x kapsle,  celkem: 4 ks  proof 1200,- 

  ĻESKĆ REPUBLIKA-Jihlava 

 *1039. Ag (0,900) jednostr. medaile 31 mm, 9,80 g:  Vyd. 

  mŊsto Jihlava  Odraģek stŚ²brn®ho typ§Śe peļeti mŊsta 

  Jihlavy z posl. ļtvrtiny 15. stol./lev v kartuġi,opis 

  bl., Neznaļeno  1 180,- 

  SLOVENSKĆ REPUBLIKA 

 1040. Sada Cu pozlac. medail² 50 mm, 54 g -raģby slovenskĨch 

  bankovek: 20 aģ 5000 Sk/1993-95 s barev. bankovkou na 

  l²ci.  Kaģd§ medaile m§ certif. pravosti. Raģeno 9999 

  komplet. edic.  Uloģ. v luxusn² kazetŊ z uġlechtil®ho 

  dŚeva, 7x kapsle,  7 ks + certfik.   proof 6500,- 
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  SLOVENSKĆ REPUBLIKA-Trenļ²n 

 1041. Ag (0,900) pat. medaile 40 mm, 34,29 g:  hlava gen. 

  M.R. Ġtef§nika zpr.,lip. listy,opis/pam§tn²k,dole 

  znak,opis.  Vyd. pob. SNS Trenļ²n.  M. V§vro 1990  1/1 350,- 

  EVROPSKĆ  ĐNIE 

 1042. Ag (0,999) zlac. medaile 40 mm, 17,85 g  bl:  -Belgie 

  A:belgick® motivy,opis   R:mapa EU,opis    kapsle  proof 360,- 

 1043. Ag (0,999) zlac. medaile 40 mm, 19,98 g  bl:  -Francie 

  A:francouzsk® motivy.opis    R:mapa EU,opis  kapsle  proof 360,- 

 1044. Ag (0,999) zlac. medaile 40 mm, 18,06 g  bl  -It§lie 

  A:italsk® motivy,opis   R:mapa EU,opis     kapsle  proof 360,- 

 1045. Ag (0,999) zlac. medaile 40 mm,  bl, 17,93 g -Lucem- 

  bursko   A:lucembursk® motivy,opis  R:mapa EU, 

  opis    kapsle  proof 360,- 

 1046. Ag (0,999) zlacen§ medaile 40 mm, 19,94 g  bl  -řecko 

  A.Śeck® motivy,opis   R:mapa EU,opis    kapsle  proof 360,- 

 1047. Ag (0,999) zlacen§ medaile 40 mm  bl, 19,96 g  -Slo- 

  vinsko   A:slovinsk® motivy,opis   R:mapa EU   kapsle  proof 360,- 

  FRANCIE -PaŚ²ģ 

 1048. Br medaile 50 mm z r. 1924:  Ministerstvo zemŊdŊlstv² 

  PaŚ²ģ 1924  A:dvŊ stoj²c² ģeny proti sobŊ,v pozad² sej²c² 

  muģ,opis  R:rŢzn® plodiny,deska s 3 Ś§dk.n§pisem, 

  opis.  Autor: Alph®e Dubois   dr.hr.,skvrnky  1/1 240,- 

  N ŉ M E C K O 

 1049. Ag (0,999) sada medal² 30 mm, 8,5 g: Rodina c²saŚovny 

  Sissi.  Sissi sama, rodiļe Sissi, Sissi a F.J.I.   A:poprs² 

  opis   R:korunovaļn² insignie.  Neznaļ., Vydala: Gºde, 

  certifik§ty s ļ²sly 0147,1012 a 1802,  3x kapsle, vġe v 

  kr§sn® dŚevŊn® kazetŊ 144x125 mm se zn. firmy  3 ks  proof 460,- 

  NŉMECKO-Berl²n 

 *1050. Cu medaile 45 mm z r. 1844:  Na pam§tku vĨstavy nŊm. 

  ģivnostenskĨch vĨrobcŢ v Berl²nŊ r. 1844   A:sed²c² Ger- 

  m§nia vlevo s meļem a vŊncem,n§pis,opis    R:lokomo- 

  tiva na mostŊ,kolem ve vŊnci 5 znakŢ spoleļ. ģivnostn. 

  kolem opis.  Znaļeno: Loos D.-Lorenz F./Schlling F. 

  dr.ġkr.,hr.  1/1 180,- 

  RAKOUSKO -republika  

 1051. Ag (0,900) kalend§Śn² medaile 40 mm na rok 1972. 

  A:Saturn na lodi vlevo,n§pisy   R:kalend§Ś 

  Autor: Kºttenstorfer      patina  1/1 420,- 

  RUMUNSKO-Timisoara 

 1052. Ag (?) nepunc. medaile 43 mm s orig. ouġkem, 25,07 g 

  z r. 1923:   II. cena v atletickĨch z§vodech zem² 

  Rumunska, Jugosl§vie, Polska a ĻSR    A:bŊģ²c² atlet 

  vpravo,p²smena: F-S/S-R,opis   R:v kruhu opis a vŊnce, 

  doryt§ Ś²msk§ ļ²slice II.    ġkr.rub.  1/1 200,- 

 

MEDAILE   S  T ř E L E C K £ 

 

  BASILEJ  

 1053. Ag lit§ ov§ln§ medaile 28x32 mm z r. 1979, 6,30 g: 

  A:stoj²c² divĨ muģ se stromem a znakem mŊsta,opis 

  R:3 Ś§dkovĨ n§pis  1/1 170,- 

  E P P A N - Tyroly  

 *1054. Br. postŚ²bŚ. medaile 39 mm, 16,82 g z r. 1901: Mist- 

  rovsk® stŚelby 1901 Eppan  A:bohynŊ s meļem,dole 

  4 znaky,opis    R:ve vŊnci 5 Ś§dk.n§pis,kolem opis 

  skvrnky  rl/1 550,- 
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  FRANKFURT nad Mohanem 

 *1055. Sn medaile 40 mm, 28,89 g z r. 1862: 1. zemsk® 

  spolkov® stŚelby r. 1862   A:znak mŊsta v ozdob§ch, 

  kolem opis     R:2 zkŚ²ģen® puġky,klobouk,opis. 

  Znaļeno: Hartwig    PB-0   nŊkolikr§t hr.,n.ġkr.  1/1 500,- 

  FRANKFURT nad Odrou  

 *1056. Br postŚ²bŚ. medaile bl, 42 mm, 41,14 g:  StŚeleck® 

  z§vody   A:dva znaky s klenoty,prusk§ orlice,5 Ś§dk. 

  n§pis,opis    R:stŚeleckĨ embl®m,opis.  Autor: 

  G. Loos/H. Lorenz      PB-256  rl 800,- 

  ST. GALLEN  

 *1057. Ag plaketa 46x63 mm, 63,58 g:  StŚeleck® z§vody 1904 

  A:medvŊd s praporem a znakem,letopoļet,3 Ś§dk.n§pis 

  R:Helvetia vŊnļ² v²tŊze,dole Amorek s terļem. 

  Autor: Hans Frei      PB-1136     patina  1/1 2000,- 

  ĠV£DSKO 

 1058. Br medaile 34 mm, 16,93 g z r. 1830:  StŚeleck§ 

  medaile, udŊlovan§ od r. 1830   A:hlava kr§le Oscara 

  vpravo,opis   R:ve vŊnci pr§zdn§ plocha (neudŊlano), 

  opis.   Znaļeno: L.P.L.  1/1 280,- 

  V ĉ D E œ 

 1059. Sn medaile 31 mm, 8,67 g z r. 1868:  3. spolkov® 

  nŊmeck® stŚelby V²deŔ 1868    A:korunovanĨ 2 hlavĨ 

  orel, kolem 16 znakŢ,opisy    R:budova stŚelnice,dole 

  terļ a n§pisy na stuze.  Znaļeno: A. Beer     PB-0 

  dr.ġkr.,skvrny  -1/-1 250,- 

 *1060. Br. zlac. medaile 33 mm s raģ. ouġkem, 14,54 g 

  z r. 1898:   5. rakousk® spolkov® stŚelby r. 1898 

  A:poprs² F.J.I. vpravo,opis    R:2 hlavĨ c²saŚskĨ 

  orel s terļem a vlajkami,opis.  Neznaļeno    PB-0  1/1 400,- 

 *1061. Mosazn§ postŚ²bŚ. medaile 40 mm z r. 1925:  IX. cena 

  mistrovstv² V²dnŊ ve stŚelbŊ pro presidenta Dr. Mi- 

  chaela Hainische   A:terļ a stoj²c² stŚelec s puġkou 

  R:7 Ś§dk.rytĨ n§pis. Neznaļeno  1/1 800,- 

 

FALERISTIKAM  a  ODZNAKY  

 

  RAKOUSKO -UHERSKO 

 1062. KarlŢv vojenskĨ kŚ²ģ 1916   MŊŚ-18  1/-1/-1 150,- 

  ĻESKOSLOVENSKO 

 1063. ř§d B²l®ho lva  ĂZa v²tŊzstv²-kŚ²ģ Ś§du" VŊrn§ jedno- 

  strann§ replika-sbŊratelsk® vyhotoven²,  rudĨ a modrĨ 

  smalt + certifik§t pravosti ļ. 0788   VM-25/2  rl 900,- 

 *1064. PamŊtn² medaile DOK  ĂZa vŊrn® sluģby za l®ta 

  1918-1919",   -na stuģce hvŊzdiļka   VM-76  1/1/-1 850,- 

 1065. Odznak  ĂStŚelec z lehk®ho kulometu"    Krubl: 16-2/1  1 300,- 

 *1066. PamŊtn² smalt. odznak na stuģce:  40 let vojenskĨch 

  veter§nŢ ĻSR    b²lĨ a zelenĨ smalt, zlaceno  1/-/1 950,- 

 1067. Konvolut arm§dn²ch oznaļen² a odznakŢ  ĻSR, ĻSSR a 

  ĻSFR,   celkem: 2 plata = 150 ks.   Seznam pŚiloģen  x 450,- 

 1068. Konvolut odznakŢ mŊst a m²st,  1 plato = 190 ks 

  Seznam pŚiloģen  x 400,- 

 1069. Konvolut vĨroļn²ch odznakŢ a medail² (10 aģ 700 let) 

  celkem: 2 plata = 315 ks.  Senam pŚiloģen  x 600,- 

 1070. Odznaky spolkŢ a organizac², celkem: 2 plata = 310 ks 

  Seznam pŚiloģen  x 700,- 

 1071. Konvolut odznakŢ vŊdeckĨch a vĨzkumnĨch ¼stavŢ 

  1 plato = pŚes 200 ks.   Seznam pŚiloģen  x 400,- 
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 1072. Konvolut odznakŢ zdravotnictv²: zdravotnick® podni- 

  ky,  l®ļebn® ¼stavy a instituce,  oceŔovac² odznaky 

  celkem:  1 plato = 100 ks    Seznam pŚiloģen  x 220,- 

 1073. Konvolut odznakŢ z oblasti  kultury a vzdŊl§v§n², 

  celkem: 2 plata = 160 ks.   Seznam pŚiloģen  x 300,- 

 1074. Konvolut oceŔovac²ch sportovn²ch odznakŢ + z§znamn² 

  kn²ģka uchazeļe o odznak zdatnosti,  1 plato = 100 ks. 

  Seznam pŚiloģen  x 300,- 

 1075. Konvolut odznakŢ z oblasti penŊģnictv², 

  celkem: 1 plato = 230 ks.  Seznam pŚiloģen  x 400,- 

 1076. Konvolut odznakŢ dopravy a spojŢ,  celkem: 2 plata 

  = 400 ks.    Seznam pŚiloģen  x 100,- 

 1077. Konvolut odznakŢ vĨrobn²ch druģstev.  Celkem: 1 plato 

  = 110 ks.   Seznam pŚiloģen  x 200,- 

 1078. Konvolut firemn²ch odznakŢ,  celkem: 3 plata=1.100 ks 

  Seznamy pŚiloģeny  x 900,- 

 1079. Konvolut odznakŢ z oblasti potravin§Śstv², pohostin- 

  stv² a pivovarŢ,   1 plato = 200 ks.   Seznam pŚiloģen  x 300,- 

 1080. Konvolut odznak akc², 1 plato=170 ks  Seznam pŚiloģen  x 240,- 

  ĻESKOSLOVENSKO-Moravsk§ Ostrava 

 *1081. Br medaile na stuģce:  ĂMoravsko-slezskĨ svaz podp. 

  spolkŢ vyslouģil. voj²nŢ v Morav. OstravŊ 1918-1928"  1/1/-1 800,- 

  ĻESKOSLOVENSKO-Olomouc 

 1082. Br plechovĨ odznak 20x26 mm na jehle:  ĂMoravsk§ 

  brig§da Olomouc 8. 5. 1945-1946"   ļ§st trikolory  1 120,- 

  ĻESKOSLOVENSKO-Praha 

1083. Al odznak 30x19 mm na jehle: Ă30 let dŊlostŚeleck®ho 

                 pluku praģsk®ho, J. Ģiģky z Trocnova 1917-1947" 

  Znaļeno: VavŚ²k  1 190,- 

  ĻESKOSLOVENSKO-Slavonice 

 1084. Br postŚ. plech. odznak 32x39 mm na jehle z r. 1923: 

  VĨstava Slavonice. Znak mŊsta,2 Ś§dk. n§pis  -vġe 

  negativn²      letovan§ jehla  1 100,- 

  BULHARSKO  

 1085. ř§d  -stŚ²brnĨ lev na smaltovan® b²l® hvŊzdŊ  1/1/1 300,- 

 *1086. ř§d  9. z§Ś² 1944  1/-/1 500,- 

 1087. R§d Bulharsk® lidov® republiky,  II. tŚ.  1/-/1 320,- 

  BULHARSKO -Sofie 

 *1088. Smaltov. kosoļtvereļnĨ odznak na ġroubu 35x45 mm  bl 

  Ve zlacen®m smalt. ov§lu smalt. znak mŊsta.      Za 

  z§sluhy ?   dr.poġkoz.smalt, rudĨ,modrĨ,zelenĨ,ģlutĨ a 

  b²lĨ smalt        -pŊknĨ-  1 250,- 

  FRANCIE  

 1089. Medaile  ĂN§rodn² obrana"  na stuze ġt²tek s n§pi- 

  sem:   ĂTroupes Aeroportees"  1/1/1 480,- 

 1090. Br pŚip²n. odznak 46x38 mm: Ă103. dŊlostŚeleckĨ pluk"  1 130,- 

  N   D   R 

 1091. ř§d rud®ho praporu pr§ce + n§prsn² stuģka  I. stupeŔ 

  2 ks     orig.etue  1/-/1 850,- 

 1092. ř§d rud®ho praporu pr§ce + n§prsn² stuģka  II. stupeŔ 

  2 ks    orig.etue  1/-/1 850,- 

 1093. ř§d rud®ho praporu pr§ce + n§prsn² stuģka 

  III. stupeŔ   2 ks   orig.etue  1/-/1 800,- 

  O   S   N 

 1094. Medaile  ĂZa boje v Koreji"     chyb² ġpendl²k  1/1/-1 650,- 

  RAKOUSKO -republika  

 *1095. Vyznamen§n²  ĂZa z§sluhy o Rakouskou republiku" 

  celostŚ²brn®      orig.etue s adresou vĨrobce  1/-/1 1700,- 
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  VELKĆ  BRITĆNIE 

 1096. Medaile JiŚ²ho V.  ĂZa vynikaj²c² chov§n² v poli" 

  kopie     -R-    jako BJK-B 8  1/1/1 550,- 

  Zahraniļn² odznaky 

 1097. 5 kompletŢ zahraniļn²ch odznakŢ:   a) Evropa;  b) NŊ- 

  mecko;  c) Rusko a SSSR;  d) Mimoeropsk® zemŊ; 

  e) Nezn§m® a nezaŚazen® odznaky,  seznamy pŚiloģeny 

  celkem:  7 plat = 690 ks  x 1200,- 

 

K O N V O L U T Y 

 

 1098. minc² svŊta, obsahuje mince 43 st§tŢ Evropy,vļetnŊ 

  Ļeskoslovenska, Slovenska i zem² mimo evropskĨch 

  -zaj²mav®    celkem: 240 ks  x 160,- 

 1099. minc² svŊta obsahuje mince:  Frantiġka II., F.J.I., 

  Rumunska, Jugosl§vie, NŊmecka, NDR, MaŅarska, 

  Rakouska-rep., USA, Ļeskoslov., Polska, Francie 

  celkem: 105 ks  x 60,- 

 1100. minc² svŊta obsahuje mince:  Frantiġek II., F.J.I., 

  NŊmecka, NDR, Ļeskoslov., It§lie, Rumunska, Jugo- 

  sl§vie, MaŅarska, USA, Polska, Turecka, SSSR, 

  Rakousko-repul.     celkem: 88 ks  x 50,- 

 1101. Album s mincemi:  10 listŢ s 271 mincemi svŊta  x 150,- 

 

PAPĉROVĆ  PLATIDLA 

 

  ĻESKOSLOVENSKO 

 1102. 5 Kļ/1919  s. 0027   BHK-8   prodŚenĨ stŚed  -3 100,- 

 1103. 10 Kļ/1927  s. N  ļ. 581776   BHK-22e   neperf.  1 160,- 

 1104. 100 Kļs/1931  s.Zb  ļ. 990908   BHK-25b   Specimen  N 200,- 

 1105. 1000 Kļ/1932  s. C  ļ. 0918423   BHK-26   neperf.  3 600,- 

  Ļ E CH Y  a  MORAVA 

 1106. 100 K/1940  I.  s. 10B  ļ. 344551   BHK-32   Specimen  0 120,- 

 1107. 100 K/1940  I.  s. 22B  ļ. 370029   BHK-21   neperf.  -1 140,- 

 1108. 100 K/1940 II.  s. 34A  ļ. 254805   BHK-33a   neperf.  1 100,- 

 1109. 500 K/1942  II.  s. Fa  ļ. 519984   BHK-36   Specimen  N 120,- 

 1110. 10 K/1942   s. Nb   BHK-37c   perf. NEPLATN£  N 200,- 

  ĻESKOSLOVENSKO 

 1111. 50 Kļs/1948  s. A 15   perf. 3 md   BHK-81b  N 180,- 

 1112. 100 Kļs/bl (1945)  s. JP   2 ks   neperf.   BHK-74  0, N 200,- 

 1113. 100 Kļs/bl (1945)  s. JD,JP   2 ks   neperf.  BHK-84  N 200,- 

 1114. 1000 Kļs/1945 I.  s. 01b  ļ. 270956   BHK-78b  neperf  0 160,- 

 1115. 5000 Kļs/1945  s. 14 A   perf. 3 md   BHK-79  N 260,- 

  A N G O L A 

 1116. 1000 escudos/10.6.1970  s. r4Ei 165100   -R-   P-98  -1 100,- 

  JUGOSLĆVIE 

 1117. 10 din§rŢ/1.11.1920  s. AP  063253   P-21   skvrnky  -1 200,- 

  NŉMECKO-3. Ś²ġe 

 1118. 20 RM/16.6.1939 -podtiskov® p²smeno ĂW" 

  s. J 10079560   P-185,BHK-D4   platila na naġem ¼zem²  0 200,- 

 1119. 5 RM/15.9.1944 -pro Wehrmacht   PR-525  N 100,- 

  PORTUGALSKO  

 1120. 10 escudos/13.1.1925  s. 1EG  150098   -R-   P-62  2 350,- 

 

L I T E R A T U R A  

 

 1121. R. Bruner,V.Kl²ma: Sedmdes§t let ĻNS.  Soupis medail² 

  a ģetonŢ vyd. NSĻS a ĻNS, cca 211 ks. VŊtġ. vyobraz. 

  Historie, vĨvoj a ļinnost spoleļnosti.  Vyd. ĻNS pob. 

  v Chebu 1988    broģovan®  N 35,- 
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 1122. Duk§t Brno:  Nejstarġ² ļesk® mince.  Dosaģen® ceny 

  ļeskĨch den§rŢ a brakte§tŢ 1990-2011 na ļeskĨch a 

  ciz²ch aukc²ch. řazeno podle Cacha, 159 str.  broģov.  N 180,- 

 1123. M. Kar§sek, B. Konuġov§:  Rak¼sko-Uhersk® pamªtn® 

  ļiapkov® odznaky v zbierk§ch NBS-M¼zea minc² a medai- 

  l² v Kremnici,  28 str., 135 pol., form§t A4, barevn® 

  foto v textu.   Vyd§no: 2010    broģovan®  N 25,- 

 1124. Felix Kilian: DiplomovĨ ļestnĨ odznak kr§le Karla IV. 

  Ļeskoslov. n§rodn²ch gard, 322 str. kŚ²dov®ho pap²ru, 

  mnoho ļ.b. vyobr. v textu, 30 barevnĨch tabulek, 

  1. vyd§n² 2004,  Felix Kilian   v§zan®  n 220,- 

 1125. Em. Paar, Fr. Sprinzl:  Die Siegel der Stadt Zlabings 

  im Laufe der Jahrhunderte, celkem: 30 str, 27 str. 

  kreseb raz²tek a peļet² + 3 str. textu.  Vyd§no: 

  Stuttgart  1971    broģovan®  zach. 50,- 

 1126. Karel Peukert:  B²l® pen²ze Vladislava II.,  18 str., 

  kresby v textu.     kopie  zach. 20,- 

 1127. Eduard Pol²vka:  PadŊlek den§ru kn²ģete V§clava 

  Svat®ho,  6 str.,foto v textu.  Vyd§no: 1966  broģov.  zach. 20,- 

 1128. Rakousk® feniky,  17 str. textu, 13 str. perokreseb 

  minc²  -Śazen² podle Luschina     jednostrann§ kopie  zach. 20,- 

 1129. J. Smol²k:  Praģsk® groġe a jejich d²ly 1300-1547 

  dopln. K. Castelin a I. P§nek, 134 str., 7 tab. vyobr. 

  1 mapa kontramark. mŊst. ĻNS Praha 1971   v§z.  zach. 50,- 

 1130. Dietrich Herfurth:  Sowjetische Auszeichungen 1918- 

  1991 + Auszechnungen der Mongolischen Volksrepublik 

  1924-1992,  kapesn² form§t, 203 str., broģovan®, barev- 

  n® foto v textu.  Ceny v Eurech,   vpisovan® pozn§mky  pouģ. 100,- 

 1131. Kolektiv:  NumismatickĨ ļasopis XX. (1961)  vyd§v§ 

  Num. spol. ļeskoslov. v Praze.   Obsahuje mimo jin® 

  K. Castelin ĂO chebsk®m mincovnictv² 12. a 13. stol." 

  111 str., 2 tabulky foto, broģovan®  zach. 160,- 

 1132. NBS a Muzeum Kremnica:  MincovŔa Kremnica 

  41 str,   form§t 21x12 cm,  foto v textu   broģovan®  N 35,- 

 1133. L. Baletka, J. Louda:  Znaky mŊst Severomoravk®ho 

  kraje,  97 str., 32 str. barevnĨch pŚ²loh, kresby v textu 

  v§zan®, menġ² form§t.  Vydal: Profil Ostrava 1980 

  natrģenĨ pŚebal  zach. 20,- 

 

S§lov§  aukce  je  u  konce. 

MŢģete ale z²skat i zaj²mav® poloģky v aukci korespondenļn². 

Limitn² l²stky jsou k disposici u vystavenĨch poloģek 

 

 

ĻESKOSLOVENSKO 

 

 1134. 10 hal®Ś 1922, 24-27, 30, 32, 34      8 ks   1/1 aģ  rl 120,- 

 1135. 10 hal®Ś 1922, 28, 33 (-R-), 34, 36    5 ks   -pŊkn®-  1/1 200,- 

 1136. 10 hal®Ś 1925  1/1 40,- 

 1137. 10 hal®Ś 1936, 37, 38   celkem: 3 ks   dr.hr.  rl 150,- 

 1138. 20 hal®Ś 1921, 22, 24, 26, 27, 28(2x);   10 a 25 

  hal®Ś 1962     celkem: 9 ks    -2/-2 aģ  -1/-1 40,- 

 1139. 20 hal®Ś 1921, 22, 24, 26-28, 37, 38    8 ks  2/2 aģ  -1/-1 50,- 

 1140. 20 hal®Ś 1929   skvrny koroze  1/1 75,- 

 1141. 50 hal®Ś 1921, 22, 24, 1931   celkem: 4 ks   2/-1 aģ  -1/-1 40,- 

 1142. 50 hal®Ś 1925   -lepġ²-  -1/-1 120,- 

 1143. 50 hal®Ś 1931   -pŊknĨ-   skvrnka,n.ġkr.  rl 50,- 

 1144. 1 Kļ 1928-1938; 1930 (-1/-1)   -kompletn² sada minc² 

  celkem: 8 ks    -1/-1 aģ  1/1 60,- 

 1145. 1 Kļ 1930   -lepġ²-   skvrnky,n.ġkr.  1/-1 120,- 
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 1146. 1 Kļ 1930   -lepġ²-  -1/-1 85,- 

 1147. 5 Kļ 1925 (CuNi)   n.ġkr.  -1/-1 100,- 

 1148. 5 Kļ 1926 (CuNi)    dr.ġkr.,skvrnky  -1/-1 85,- 

 1149. 5 Kļ 1928, 29, 30,  31  -vġe Ag      celkem: 4 ks 

  dr.ġkr.,dr.hr.       2/2 aģ  -1/-1 200,- 

 1150. 5 Kļ 1930 (Ag)   n.ġkr.,skvrnka v l²ci  -1/1 30,- 

 1151. 5 Kļ 1938  -var.: obr§cen® vlnovky na hranŊ    2 ks  1/1 30,- 

 1152. 10 Kļ 1930   dr.ġkr.  -1/-1 80,- 

 1153. 10 Kļ 1931 (1/1);  5 Kļ 1928 (1/1),  1930 (-1/-1) 

  1930 (-2/-2, ġkr.)     celkem. 4 ks  x 120,- 

 1154. 10 Kļ 1932   ġkr.  -1/-1 60,- 

 1155. 10 Kļ 1932 (1/1);  5 Kļ 1930 (2/2)   2 ks 

  dr.ġkr.,dr.hr.  x 110,- 

 1156. 10 Kļ 1932 (-1/-1, ġkr.),  SlovenskĨ ġt§t: 

  10 Ks 1944 -Pribina bez kŚ²ģku   2 ks  -1/-1 aģ  1/1 120,- 

 1157. 1 hal®Ś 1955, 56, 57   celkem: 3 ks  rl 35,- 

 1158. Konvolut  1 hal®ŚŢ 1986   celkem: 50 ks  rl 20,- 

 1159. 3 hal®Ś 1953, 1963    2 ks  rl 35,- 

 1160. 5 hal®Ś 1953 (2x), 1954;  3 hal®Ś 1953, 1954     5 ks  rl 200,- 

 1161. 5 hal®Ś 1974, 75, 76   celkem: 3 ks  rl 80,- 

 1162. 5 hal®Ś 1977, 78, 79   celkem: 3 ks  rl 40,- 

 1163. 5 hal®Ś 1980 -raģen jen pro sady    -R-  rl 110,- 

 1164. 10 hal®Ś 1953 - Kremnice a Leningrad    2 ks    1/1  rl 50,- 

 1165. 10 hal®Ś 1962, 1966-1971   celkem: 7 ks   -kr§sn®-  rl 50,- 

 1166. 10 hal®Ś 1963   dr.ġkr.  1/1 50,- 

 1167. 10 hal®Ś 1964   -lepġ²-   skvrnka  1/1 50,- 

 1168. 10 hal®Ś 1969, 1971   2 ks  rl 40,- 

 1169. 20 hal®Ś  a 10 hal®Ś 1982, 1983;   celkem: 4 ks  rl 50,- 

 1170. Kompletn² sada  20 hal®ŚŢ 1972-1992   celkem: 21 ks  rl 100,- 

 1171. 20 hal®Ś 1948, 49, 50;   50 hal®Ś 1947, 48, 49 (-R-) 

  celkem: 7 ks  rl 60,- 

 1172. 25 hal®Ś 1953 -Kremnice;  10 hal®Ś  1953 (rl)    2 ks  rl/1, rl 60,- 

 1173. 25 hal®Ś 1963   -kr§snĨ-  rl 20,- 

 1174. 50 hal®Ś 1947   -kr§snĨ-  rl 50,- 

 1175. 50 hal®Ś 1978  -varianta ļ²slice  "8" v letopoļtu 

  2 ks   skvrnky,nep.ġkr.  1/1 30,- 

 1176. 50 hal®Ś 1981  -raģen jen pro sady    -R-  rl 110,- 

 1177. 1 Kļs 1946, 1947 (-R-)  -obŊ CuNi   -kr§sn®-    2 ks  rl 70,- 

 1178. 2 Kļs 1947, 1948   2 ks   -kr§sn®  rl 40,- 

 1179. 2 Kļs 1977   -lepġ²-   ġmouha  rl 40,- 

 1180. 2 Kļs 1987  -raģena jen pro sady    -R-  rl 180,- 

 1181. 5 Kļs 1966 -var.: letop. do oblouļku    dr.ġkr.,n.hr.  1/1 60,- 

 1182. 5 Kļs 1989   -pŊkn§-   vlas.ġkr.  rl 30,- 

 1183. 10 Kļs 1990 --pln® jm®no autora: RONAI    -lepġ²- 

  Nov-83e   .ġkr.  1/1 90,- 

 1184. 10 Kļs 1990, 1993 -T. G. M.;  1991, 1993 -Ġtef§nik; 

  1992 -Raġ²n   celkem: 5 ks    BJ aģ  rl 50,- 

 1185. 10 Kļs 1954 -SNP   n.ġkr.  1/1 50,- 

 1186. 10 Kļs 1954 -SNP   vlas.ġkr.  1/1 90,- 

 1187. 10 Kļs 1955 -osvobozen²  1/1 90,- 

 1188. 10 Kļs 1955 -osvobozen²   n.ġkr.  1/1 50,- 

 1189. 100 Kļs 1980 -spartaki§da  rl 100,- 

 1190. 100 Kļs 1981 -O. Ġpaniel  rl 100,- 

 1191. 100 Kļs 1983 -K. Marx  rl 100,- 

 1192. 100 Kļs 1985 -P. Parl®Ś  rl 100,- 

 1193. 100 Kļs 1990 -Jan KupeckĨ    kapsle  rl 140,- 

 1194. 100 Kļs 1991 -Stavovsk® divadlo  rl 130,- 

 1195. 50 Kļs 1991 -parn²k Boh®mia  rl 60,- 

 1196. 50 Kļs 1991 -Mari§nsk® l§znŊ  rl 60,- 

 1197. 100 Kļs 1992  -Moravsk® zems. muzeum v BrnŊ  rl 120,- 
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ĻESKĆ  a  SLOVENSKĆ  REPUBLIKA 

 

1198.Konvolut neplatnĨch 50, 20 a 10 hal®ŚŢ 

  -rŢzn® roļn²ky   celkem: 42 ks  x 16,- 

 1199. 20 hal®Ś 1942 (Al)   celkem: 3 ks   dr.hr.  1/1 aģ  rl 120,- 

 1200. 1 Ks 1942  rl 80,- 

 

U H R Y  a  SEDMIHRADY  

 

  Marie Terezie  1740-1780 

 1201. poltura 1763 S/P.-H,  K-M  -Cu  -2/3 40,- 

  Josef  II.  1765-80-1790 

 1202. 3 krejcar 1781 B   No-31   m.o.  3/2 60,- 

 1203. 1 krejcar 1774 S   Nov-3  -2/2 40,- 

 1204. 1 krejcar 1790 S, 1782 B     2 ks   Nov-18     -1/-1  -2/-2 40,- 

 1205. 1/2 krejcar 1781 B,  A   2 ks   Nov-17  patina   -2/2  -2/-2 30,- 

 1206. 1/4 krejcar 1782 B, 1781 A -oba 2x  4 ks   Nov 16  3/3  aģ  -2/2 30,- 

 1207. 1/4 krejcar 1777 S   Nov-1  -2/2 50,- 

 

R A K O U S K O 

 

  Marie Terezie  1740-1780 

 1208. 1/2 krejcar   bl    Nov-8  2/-1 30,- 

 1209. 1 soldo 1763 G, Graz   Nov-50  2/2 30,- 

 1210. Konvolut  4 krejcarŢ a 1 krejcarŢ z let 1762-1868 

  celkem: 11 ks     horġ² zachovalosti  x 30,- 

 1211. 1 heller 1765 bz, V²deŔ   Nov-2  2/-1 30,- 

  Frantiġek LotrinskĨ  1740-1765 

 1212. 1 krejcar 1760 W, 1762 W   2 ks   Nov-7  2/-1 50,- 

 1213. 1 krejcar 1760 W   Nov-7   tmav§ patina,dr.koroze  -1/-1 30,- 

 1214. 1/2 krejcar bl   Nov-5   tmav§ patina  -2/2 20,- 

 1215. 1 fenik 1759, 1765  -oba W-I   Nov-2   3/2,  2/-1 40,- 

  Josef II.  1765-80-1790 

 1216. 1/2 krejcar 1772 W  Nov-2  ļern§ pat.,dr.vady stŚ²ģku  2/2 50,- 

 

MINCE  FRANTIĠKA  II. 

 

 1217. 6 krejcar 1795 A (2/2), 1795 B (3/3, okraj) 

  2 ks    No-25  x 50,- 

 1218. 6 krejcar 1800 B (Cu)   No-13    vady stŚ²ģku v L+R  -1/-1 40,- 

 1219. 5 krejcar 1815 A,  1820, 1821 A    3 ks    No-34,35  -2/-2 60,- 

 1220. 5 krejcar 1815 (-2/-2), 1818 B (-2/3), 1821 G (3/3) 

  celkem: 3 ks    No-34,35  x 60,- 

 1221. 3 krejcar 1794 A   No-29   ouġko  2/-1 40,- 

 1222. 3 krejcr 1812 S   No-19   zelen§ patina  -2/-2 30,- 

 1223. 3 krejcar 1815 V (-2/2, ġkr.), 1826 A (-2/-2), 

  1828 A (3/-2, ġkr.)     3 ks     No-30,32  x 60,- 

 1224. 1 krejcar 1794 H, 1803 H    3 ks   Nov-6,7  -2/2 150,- 

 1225. 1 krejcar 1800 A, B, C, S     4 ks   Nov-10   2/2 aģ  -1/1 60,- 

 1226. 1 krejcar 1812 A, B, E, S    4 ks   Nov-18    -2/2 aģ  -1/-1 60,- 

 1227. 1 krejcar 1816 A, B, G (-2/2), O (-1/-1), S 

  celkem: 5 ks   Nov-22    -2/2 aģ  -1/1 120,- 

 1228. 1/2 krejcar 1800 A, C, 1812 A, S, 1816 A, S     6 ks 

  Nov-9,17,21    -2/2 aģ  -1/-1 50,- 

 1229. 1/4 krejcar 1800A, 1812 A (2x), 1812 B, 1816 A, B, S 

  celkem: 7 ks   Nov-8,16,20    2/2 aģ  1/1 50,- 

 1230. 1 groġ polskĨ 1794 bz -V²deŔ   Nov-116  2/-2 40,- 
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MINCE  FERDINANDA  V.  

 

 1231 3 krejcar 1836 A -FERDINANDUS   No-1  3/3 60,- 

 1232. 3 krejcar 1839 A (-1/-1, 1 mm vyġtipl§ hrana), 1846A 

  2 ks    No-2  -3/3 60,- 

 

MINCE  FRANTIĠKA JOSEF  I. 

 

     1233.  10 krejcar 1868 KB ïdlouhĨ opis   -R-    Nov-24  p·rovitĨ -2/-2 60,-  

 1234. 4 krejcar 1861 E    -R-  -3/3 100,- 

 1235. 4 krejcar 1868 KB   dr.hr.  2/-1 70,- 

 1236. 1 krejcar 1851 A   tmav§ patina  -1/1 65,- 

 1237. 1 krejc. 1859 A (kor.), 1868 KB, 1881 bz (d²rka)  3 ks  -1/-1 20,- 

 1238. 1 krejcar 1868, 78 ,91- vġe KB   celkem: 3 ks   -2/-1  aģ  -1/1 30,- 

 1239. 5/10 krejcaru 1858 A, 1877 B, 1881 bz, 1885 bz 

  celkem: 4 ks   -2/-2 aģ  1/1 50,- 

 1240. 1 koruna 1893 bz  -2/2 50,- 

 1241. 1 koruna 1896 bz  -2/2 100,- 

 1242. 1 koruna 1898 bz  -2/-2 40,- 

 1243. 1 koruna 1902 bz   dr.ġkr.  2/-1 140,- 

 1244. 1 koruna 1912;  1 hal®Ś 1912  -obŊ bz     -1/1  1/1 60,- 

 1245. 20 fill®r 1893, 94, 1916 -vġe KB      3 ks   2/-1 aģ  -1/-1 20,- 

 1246. 20 hal®Ś 1893, 94, 1907, 11, 16-18 -vġe bz      7 ks 

  tmav§ patina,n.ġkr.    2/2 aģ  1/1 50,- 

 1247. 20 hal®Ś 1893, 94, 1911, 16 -vġe bz     4 ks   2/2 aģ  -1/-1 20,- 

 1248. 20 hal®Ś 1907 bz   -lepġ²-  1/-1 50,- 

 1249. 20 hal®Ś 1916, 17, 18 -vġe bz a Fe   3 ks   n.kor.  1/1 22,- 

 1250. 10 hal®Ś 1893, 94, 95, 1907, 08, 10, 15, 16 (starĨ 

  znak)                         celkem: 8 ks    2/2 aģ  1/1 50,- 

 1251. 10 hal®Ś 1893, 94, 1909, 10, 15, 16 (starĨ znak) 

  -vġe bz    celkem: 6 ks   -1/-1 aģ  1/1 40,- 

 1252. 10 fill®r 1894, 1908, 09 -vġe KB     celkem: 3 ks 

  skvrnky   -1/-1 aģ  1/1 30,- 

 1253. 10 hal®Ś 1907 bz   -lepġ²-  1/1 50,- 

 1254. 2 hal®Ś 1893 bz (-1/1), 94 bz (1/1), 96 bz (1/1) 

  celkem: 3 ks   dr.hr.  x 60,- 

 1255. 2 hal®Ś 1895, 1900, 03, 04 -vġe bz   4 ks   -1/-1 aģ  1/1 30,- 

 1256. 2 hal®Ś 1898 (1/-1),  1901 (-1-1),, 03, 05, 10-12, 14 

  -vġe bz   celkem: 8 ks   -1/-1 aģ  1/1 80,- 

 1257. 2 fill®r 1907, 09, 10, 14, 15, 17(Fe)  -vġe KB  6 ks  -1/-1 50,- 

 1258. 1 hal®Ś 1911, 12, 13 -vġe bz   celkem: 3 ks  1/1 50,- 

 1259. 2 fill®r 1916, 17, 18 -vġe KB  celkem: 7 ks 

  tmav§ patina,dr.koroze    -1/-1 aģ  1/1 30,- 

 1260. 1 hal®Ś 1895 (2x), 1910-12, 14 (3x)  -vġe bz 

  celkem: 8 ks    1/1 aģ  rl 60,- 

 1261. 1 hal®Ś 1894, 1901, 02, 10-12, 16-starĨ znak (rl/1) 

  -vġe bz    celkem: 7 ks   1/1 aģ  rl/1 50,- 

 1262. 1 hal®Ś 1893, 94, 95, 96 (rl),, 1900, 01-03, 09-15, 

  1916 -starĨ znak  -vġe bz   celkem: 16 ks   -1/-1 aģ  rl 160,- 

 1263. 1 hal®Ś 1901 (1/1),  02 (rl), 15 (1/1) -vġe bz  3 ks  x 50,- 

 1264. 1 fill®r 1902 KB  1/1 36,- 

 1265. 1 hal®Ś 1901, 03, 09, 10  -vġe bz   celkem: 4 ks  1/1 36,- 

 1266. 1 krejcar 1872 KB  (-2/-2);  10 hal®Ś 1916 bz 

  starĨ znak  (1/1);  10 fill®r 1915 KB  (-1/-1); 

  2 fill®r 1917 KB (-1/-1)   celkem: 4 ks  x 30,- 

 1267. 1 krejcar 1885 bz(1/1);  10 fill®r 1893 KB, 94 KB; 

  2 hal®Ś 1893, 95, 1907, 12, 14,  17, 18 -vġe bz; 

  1 hal®Ś 1894, 95, 1901, 12, 14 -vġe bz   + Ļechy a 

  Morava: 10 hal. 1941(1/1)      17 ks      2/2 aģ  1/1 40,- 
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RAKOUSKĆ  REPUBLIKA 

 

 1268. 1 schilling 1959, 61, 79, 83-88, 90-92, 94, 97 

  celkem: 14 ks     KM-2886     1/-1 aģ  rl 24,- 

 1269. 1 schilling 1959, 60(2x), 61(2x), 62, 66, 67, 68, 72, 

  73(2x), 82- 84, 87   KM-2886   celkem: 16 ks    1/1  aģ  rl 20,- 

 1270. 1 schilling 1968, 72, 80, 83, 86, 90, 91;  50 gros- 

  chen 1985;   10 groschen 1965, 83, 89-95 

  celkem: 17 ks    KM-2886,2885,2878     -1/-1 aģ  rl 40,- 

 1271. 5 chilling 1981, 82;  1 schilling 1961, 87;  50 gros- 

  chen 1962;  10 grosch. 1971, 84, 90   celkem: 8 ks 

  KM-2889a,2886,2885,2878     -1/-1 aģ  1/1 40,- 

 1272. 1,5 euro 2014 -Wiener Philharmonier, 31,20 g 

  lehce zaġl®  rl 600,- 

 1273. 2 euro 2009 -WWU 1999-2009  rl 85,- 

 1274. 5 euro 2002 -250 let ZOO Schºnbrunn   kapsle  rl 190,- 

 

STAR£   N ŉ M E C K O 

 

  AACHEN  

 1275. 2 marka 1920 -Alfr®d Rethel (1816-59),   24 mm 

  -pozlacenĨ bronz  1/-1 60,- 

  PRENZLAU  

 1276. 1/2 marka 1921 -hnŊdĨ porcel§n 27 mm. VĨroba: M²ġeŔ  1/1 50,- 

  N ŉ M E C K O 

 1277. Mince nŊmeckĨch st§tŢ:  Hannover: 2 pf. 1848 A;  Ba- 

  vory: 1 pf. 1777;  Prusko: 1/48 tolaru 1776 A;  Sasko: 

  2 pf. 1856 A;  Reus-Greiz: 1 pf. 1864 A;  Slezsko pod 

  Pruskem: 1/2 krejcar 1788 B; VĨmar: 2 rpf. 1936 D 

  7 ks   KM-202.2,237,327, Cr-249,57,47, KM-38    -2/-2  aģ  -1/1 110,- 

 

NŉMECKO ï c²saŚstv² 

 

 1278. 1 marka 1880 A   KM-7  2/2 140,- 

 1279. 1 marka 1881 A   KM-7   n.ġkr.  -1/-1 140,- 

 1280. 1 marka 1914 A   KM-14   n.ġkr.  1/1 95,- 

 1281. 1 pfennig 1876, 92, 93, 99, 1906, 11, 12, 13, 17 (Fe) 

  -vġe A    celkem: 9 ks    KM-4,12,20      2/-1 aģ  1/1 20,- 

 1282. 5 pfennig 1900 F, 1911 A, 12 A, 13 A, 15 J 

  celkem: 5 ks   KM-11   -1/-1 aģ  1/1 60,- 

 1283. 1 pfennig 1908, 11-14 -vġe A    5 ks  KM-10   -1/1 aģ  1/1 45,- 

 1284. 5 pfennig 1876E, 89A, 1908E, 17A, 19A, 22D;  5ren- 

  tenpf 1924F;  VĨmarsk§ rep.:  5 rpf. 1925A, 35A 

  celkem: 9 ks     KM-3,11,19,32,39    -1/-1 aģ  1/1 20,- 

 1285. + VĨmar.rep., 3. Ś²ġe, NSR:  1 pfennig 1875A;  1 rpf. 

  1924J, 25A, 38A;  1 pfennig 1950J, 66D, 67J, 71F, 73G 

  78F, 80D, 83F, 91J    13 ks    KM-1,37,89,105    -2/3  aģ  rl 20,- 

 1286. 50 pfennig 1921, 22;  3. Ś²ġe:  1939  -vġe A a Al 

  celkem: 3 ks    KM-27,96    skvrny  1/1 10,- 

 1287. 10 rentenpf 1924 A;  10 rpf 1930, 35, 36 -A;  5 rpf. 

  1924 A,J, 1925 A,D,E    9 ks   KM-33,40,39   -1/-1 aģ  1/1 60,- 

 

NŉMECKO ï 3. Ś²ġe 

 

 1288. 50 rpf 1935 F, 1940 D, 41 A, 42 A  -vġe Al 

  celkem: 4 ks   KM-87,96     -1/-1 aģ  1/1 65,- 

 1289. 50 rpf 1939, 40, 41, 43 (rl) -vġe B  (Al)    4 ks 

  KM-96    1/1 aģ  rl 70,- 

 1290. 50 rpf 1942 B (Al)   -R-   KM-96   vlas.ġkr.  rl/1 140,- 
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 1291. 10 rpf 1938 B, 1939 B   -lepġ²-   KM-92    2 ks 

  vlas.ġkr.    rl/1  1/1 90,- 

 1292. 10 rpf 1940, 41, 42 -vġe A, B 1943 A, B (?)  -vġe Zn 

  celkem: 8 ks   KM-101    dr.kor.  1/1 40,- 

 1293. 10 rpf 1940, 41, 42, 44 -vġe B (Zn)   celkem: 4 ks 

  KM-101    skvrnky  1/1 60,- 

 1294. 10 rpf 1943 B (Zn)   -lepġ²-   KM-101  -1/1 90,- 

 1295. 10 rpf. 1939A,;   10 pf. 1950F, 1990D,J;   2 pf. 1971D 

  81D, 90F, 91D;  1 pf 1979G, 81J, 85D, 90D(2x), 91G, 

  95D(2x) + Bulharsko: 5 stotinek 1974;  2 stot. 74(2x) 

  1 stoti.  1962, 1990   KM-92,108,106a,105 + 86,85,59 

  celkem: 21 ks     1/1 aģ  rl 20,- 

 1296. 5 rpf 1937 A   -pŊknĨ-    KM-91   n.ġkr.  rl 40,- 

 1297. 5 rpf 1938 B   -lepġ²-   KM-91   n.ġkr.  1/1 90,- 

 1298. 5 rpf 1939, 40 (Zn), 41 (Zn), 42 (Zn)  -vġe B   4 ks 

  KM-91,100  1/1 60,- 

 1299. 5 rpf 1942 B (Zn)    zbytky  rl  1/1 35,- 

 1300. 5 rpf 1943 B (Zn)   -R-   KM-100  1/rl 280,- 

 1301. 2 rpf 1938 B   -R-   KM-90   n.ġkr.  1/1 160,- 

 1302. 1 rpf 1938 B   -R-   KM-97   vlas.ġkr.  rl 160,- 

 1303. 1 rpf 1939 B;  2 rpf 1939 B   2 ks   KM-89,90  1/1 50,- 

 1304. 1 rpf 1940, 41, 42, 43, 44  -vġe B  (Zn)    KM-97 

  celkem: 5 ks    skvrnky  1/1 60,- 

 1305. 1 rpf 1940 D, 41 E,J, 42 A, 43 A,B,J, 44 B -vġe Zn 

  celkem: 8 ks   KM-97   n.skvrnky  1/1 45,- 

 

NŉMECKO ï po roce 1945 

 

 1306. 2 DM 1958 D -M. Planck (CuNi)   KM-116  n.ġkr.,dr.hr.  1/1 40,- 

 1307. 2 DM 1974 F -Adenauer;  1 DM 1950 F, 59 G, 64 D, 71 F 

  74 F, 75 F (2x), 88 G   celkem: 9 ks   KM-124, 110  1/1 80,- 

 1308. 10 pf. 1948 A, 49 A,D;  5 pf.  1950 F;  2 pf. 1950 D; 

  1 pf. 1950 G     pov§leļn® - lepġ²    celkem: 6 ks 

  KM-3,103,107,106,105     -1/-1 aģ  1/1 65,- 

 1309. 20 marka 1972 A -F. Schiller   KM-40  n.ġkr.,skvrnky  1/1 50,- 

 1310. 10 marka 1973 A -svŊtov® setk§n² ml§deģe a 

  studenstva      KM-44  1/1 30,- 

 1311. 5 marka 1969 -20 let NDR   KM-22.1  rl 25,- 

 1312. 2 marka 1957 A  (Al)   KM-14  1/1 30,- 

 1313. 50 pfennig 1950 A   KM-4  1/1 30,- 

 1314. 10 pfennig 1652 E  (Al)   -R-   KM-7   n.ġkr.  1/1 150,- 

 1315. 10 pfennig 1953 E  (Al)   -R-   KM-7  1/1 150,- 

 1316. 10 pfennig 1963 A  (Al)   -R-   KM-10  1/1 60,- 

 1317. 10 DM 1999 J -50 let NSR     zataveno v plastu  proof 240,- 

 1318. 10 DM 2000 A -10 let sjednocen² NŊmecka 

  zataveno v PVC  proof 240,- 

 1319. 10 DM 2001 A -750 let kl§ġtera ve Stralsundu 

  zataveno v PVC  proof 240,- 

 

OSTATNĉ    E V R O P A 

 

  BULHARSKO  

 1320. 5 leva 1980 (CuNi) -MS ve fotbale ĠpanŊlsko 

  KM-109    vlas.ġkr.  rl 40,- 

  ĻERNĆ HORA-Mikul§ġ I.  1860-1918 

 1321. 20 para 1906 (3x), 08 (3x), 13, 14 (2x);  10 para 

  1906 (3x), 08, 13, 14    clk.:15 ks   KM-4, 19, 2, 17  1/1 100,- 
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  ESTONSKO 

 1322. Sada 3 ks minc²: 10 sent 2002;  20 sent 03, 50 senti 

  1992   zataveno v plastu s barevnou mapkou a popisem  rl 40,- 

 1323. Sada euro minc² 2011: 1, 2, 5, 10, 20, 50 cent; 

  1, 2 euro + medaie 1 euro.  Sada m§ ļ²slo: 39193 

  celkem: 9 ks   plastov® pouzdro  rl 190,- 

  FRANCiE-3. republika  1871-1940 

 1324. 50 centimŢ 1922, 23, 26, 38, 39   celkem: 5 ks 

  KM-884,894.1    -1/-1 aģ  1/1 30,- 

 1325. 25 centimes 1904 (Ni)   Y-70   n.ġkr.  1/-1 10,- 

  FRANCIE -3. republika + Vichy  1871-1944 

 1326. 50 centimŢ 1928 (-lepġ²-), 31, 32, 40, 41  celkem: 5 ks 

  KM-884,894.1  -1/-1 50,- 

  FRANCIE -3. a 4. republika  1871-1958 

 1327. 2 frank 1947 (Al) ; 25 centimŢ 1925; 10 centimŢ 1941 

  (Zn)  5 centimŢ 1923, 1932    KM-886a.1,867a,896,875 

  celkem: 5 ks   -1/-1 aģ  1/14 40,- 

  FRANCIE -Vichy + 4. republika  1940-1958 

 1328. 1 frank 1941, 47, 48, 49, 49 B -vġe Al   celkem: 5 ks 

  KM-885a.1,885a.2    -1/-1 aģ  1/1 30,- 

 1329. 2 frank 1943 (Al);  25 centimŢ 1939;  10 centimŢ 1936 

  celkem: 3 ks   KM-904.1,867b,866a    -1/-1 aģ  1/1 30,- 

  FRANCIE, BELGIE,  JUGOSLĆVIE 

 1330. 2 frank 1950 B (Al), 10 frank 1951, 1 frank 1923, 50 cen- 

  timŢ 1975, 5 centimŢ. 1920, 10 din§rŢ 1938     6 ks 

  KM-886a.2, 915.1, 89,149.1, 67, 22     -1/-1 aģ  1/1 40,- 

  GIBRALTAR -Elizabeth II.  1952- 

 1331. 25 new pence 1972 -25. vĨr. svatby   KM-6   n.ġkr.  rl 120,- 

 1332. 1 crown 1981 -svatba Charlese a Diany   KM-14  rl 130,- 

  GUERNSEY-Elizabeth II.  1952- 

 1333. 25 pence bl (1980)  -80. vĨr. narozen² kr§lovny 

  matky   KM-35   dr.hr.  rl 130,- 

 1334. 25 pence 1981 -svatba Charlese a Diany    KM-36  rl 130,- 

  I S L A N D 

 1335. Kompletn² sada minc²:  1 eyrir 1959; 5 aurar 46; 10 aur 

  1963,1971; 25 aur. 65; 50 aur. 74; 1 krona 75; 2 kron. 

  1963; 5,10 kron.80; 50 kron. 78   12 ks   PVC pouzdro 

  KM-8, 9, 10, 10a, 11, 17, 12a, 23, 13a.1, 18, 15 ,19  rl 130,- 

  ITĆLIE-Vittorio Emanuele III.  1900-1946 

 1336. 20 centesimi 1908, 11, 12, 18;   50 centesimi 1939 

  r. 18, 1942;    6 ks     KM-44,58,76a,76b   -1/-1 aģ  1/1 50,- 

 1337. 20 centesimi 1912, 13, 19 (lepġ²), 21;  50 cente- 

  simi 1918   celkem: 5 ks   KM-44,58  -1/-1 50,- 

  I  T  Ć  L  I  E 

 1338. Sada euro minc² 2002  -Dante Alighieri: 1, 2, 5, 10, 

  20, 50 cent; 1, 2 euro   8 ks   pap²r.pŚebal s popisem  rl 190,- 

 1339. 2 euro 2004 -ĠvŊtovĨ potravinovĨ program  rl 85,- 

 1340. 2 euro 2006 -Torino  1/1 50,- 

  J E R S E Y-Elizabeth II.  1952- 

 1341. 2 libry bl (1981) -svatba Charlese a Diany   KM-52 

  pozlaceno,  vlas.ġkr.  rl 140,- 

  JUGOSLĆVIE-Petar I.  1918-21,  Petar II. 1934-45 

 1342. 25 para 1920;  2 a 1 din§r 1938    3 ks   KM-3,20,19  1/1 35,- 

  JUGOSLĆVIE, FRANCIE, LUCEMBURSKO 

 1343. 100 din§rŢ 1987 (rl);  25 centimŢ 1931;  5 cent. 1924 

  celkem: 3 ks   KM-114,867a,33   1/1 aģ  rl 26,- 

  L  I  T  V  A  

 1344. Sada minc²:  1, 2, 5 centai 1991;  10, 20, 50 centu 

  1998;  1 litas 2001;  2, 5 litai 1999  celkem: 9 ks 

  zataveno v plastu s barevnou mapkou a popisem  rl 140,- 
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 1345. Sada minc² 2003:  10, 20, 50 centu; 1, 2, 5  litai 

  celkem: 6 ks    pap²rovĨ pŚebal s popisem minc²  rl 280,- 

  LUCEMBURSKO  

 1346. Sada euro minc² 2004:  1, 2, 5, 10, 20, 50 cent;  1 a 

  2 euro  -vġe pozlac. 24 kar§t. zlatem,  celkem: 8 ks 

  zataveno v plastu s barevnou mapkou  rl 340,- 

  MAńARSKO 

 1347. Sada minc²:  1 forint 2002;  2, 10, 100 forint 2004; 

  5 for. 2001;  20 for. 1994;  50 for. 2003  celkem: 7 ks 

  pap²rovĨ pŚebal s popisem minc²  rl 120,- 

  NIZOZEMĉ-Wilhelmina I.  1890-1948 

 1348. 10 cent 1937, 39, 41 -vġe Ag;   1 cent 1927 

  celkem: 4 ks    KM-163,152  1/1 80,- 

  NIZOZEMĉ-Beatrix  1980- 

 1349. 2 1/2 ecu 1991 -Beneder  Landen  rl 50,- 

 1350. 2 1/2 ecu 1996 -Jacob van Campen (1596-1657)  rl 50,- 

 1351. 5 euro 1996 -Willem Barentsz    kapsle  rl 60,- 

  OSTROV  M A N-Elizabeth II.  1952- 

 1352. 1 crown 1970 -koļka   KM-18  rl 120,- 

 1353. 1 crown 1974 -100. vĨr. narozen² W. Churchila   KM-30  rl 110,- 

 1354. 1 crown 1979 -milen.Tynwaldu, angl.plachetnice  KM-47  rl 130,- 

 1355. 1 crown 1981 -cena v®vody z Edinburgu, plavec   KM-75  rl 140,- 

 1356. 1 crown 1981 -cena v®vody z Edinburgu, plavec   KM-75  rl 140,- 

 1357. 1 crown 1981 -Louis Braille, slepeck® p²smo    KM-77  rl 120,- 

 1358. 1 crown 1981 -Beethoven   KM-78  rl 135,- 

 1359. 1 crown 1981 -svatba Charlese a Diany   KM-82  rl 120,- 

 1360. 1 crown 1982 -loŅ P.S. Mon§s Queen II.    KM-99  rl 140,- 

 1361. 1 crown 1984 -ZOH Sarajevo, krasobruslen²   KM-117  rl 130,- 

 1362. 1 crown 1990 -Elizabeth s matkou  rl 130,- 

 1363. 1 crown 1997 -zlat§ svatba Elizabethy a Philipa  rl 130,- 

 1364. 1 crown 1998 -americk§ nez§vislost 1776  rl 120,- 

 1365. 1 crown 1999 -l²b§nky kr§lovny matky a JiŚ²ho VI.  rl 140,- 

 1366. 1 crown 2000 -kr§lovsk§ rodina v roce 1931  rl 130,- 

 1367. 1 crown 2000 -kr§lovsk§ n§vġtŊva r. 1945 na ostrovŊ  rl 170,- 

  P O L S K O-Jan II. Kazim²r  1648-1668 

 1368. Cu solidus (boratynka) 1661  .T.L.B./asi havran  Var- 

  ġava-Tit. Livius Boratini, 1,33 g (Đjezdov u Varġavy) 

  Szwagrzyk: Pen²z v zem. PolskĨch-2784     pat.  3/3 30,- 

 1369. Cu solidus (boratynka) 1661 ?  asi KP  Wilno-Kirszen- 

  stein, 1,42 g   Szwagrzyk: Pen²z v zem. PolskĨch-2378 

  v R kor.,raģbou vykroj.okraj,patina  2/3 30,- 

 1370. Cu solidus (boratynka) 1664  neļit. .T.L.B., Varġava- 

  Tit. Livius Boratini, 1,03 g (Đjezdov u Varġavy) 

  Swagrzyk:: Pen²z v zem. PolskĨch.-2784    pat.  -2/-2 15,- 

 1371. Cu solidus (boratynka) 1666  HKPL  Wilno-Kirszenstein 

  0,99 g   Szwagrzyk: Pen²z v zem. PolskĨch-2378    pat.  -3/-2 30,- 

 1372. 2 groschen 1651, 0,70 g   KM-97  vady stŚ²ģku,zvlnŊnĨ  2/2 20,- 

  P O L S K O 

 1373. 10 zlotĨch 1932 -Jadwiga, 1959, 1960 - Kosciuszko; 

  2 zlot® 1925 -LondĨn (2x hrana), 1933   celkem: 5 ks 

  Y-22,50,16,20   ġkr.  -1/-1 120,- 

 1374. Sada minc² 1964 -600. vĨr. zaloģen² Jagelonsk® univer- 

  zity Kazim²rem VelikĨm:  10 zlotĨch -2x + 10 zlotĨch 

  -Proba    3 ks    KM-52,52a, Pr 99     plast. pouzdro  rl 100,- 

  P O L S K O  pod Ruskem-Mikul§ġ I.  1825-1855 

 1375. 10 groszy 1840 M-W   2 ks   Cr-113a    tmav§ patina  2/2 40,- 

  PORTUGALSKO  

 1376. 250 escudos 1989 - 850 let Portugalska   KM-650  rl 75,- 

 1377. 200 escudos 1991 -Kolumbus   KM-658  rl 75,- 

 1378. 200 escudos 1991 -z§padn² navigace   KM-659  rl 75,- 
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 1379. 200 ecudos bl (1992) -Joao Radrigue Cabrilho 

  KM-661    n.ġkr.  rl 75,- 

 1380. 200 escudos bl (1992) -Kolumbus a loŅ  rl 75,- 

 1381. 200 escudos 1993 -Espingarda   KM-666  rl 75,- 

 1382. 200 escudos 1993 -Arte Namban   KM-668  rl 75,- 

 1383. 200 escudos 1994 -nalezen² nov®ho svŊta   KM-672  rl 75,- 

 1384. 200 escudos 1995 -kr§l John II.   KM-673  rl 75,- 

 1385. 200 escudos 1995 -ostrovy Moluca   KM-682  rl 75,- 

 1386. 200 escudos 1995 -ostrovy Solor do Timor   KM-683  rl 75,- 

 1387. 200 escudos 1997 -S. Francisco Xavier   KM-697  rl 75,- 

 1388. 200 escudos 1997 -Jose de Anchieta   KM-699  rl 75,- 

 1389. 200 escudos 1997 -Irmao Bento de Gois   KM-700  rl 75,- 

 1390. 200 escudos 1998 -Vasco da Gama  rl 75,- 

 1391. 200 escudos 1999 -smrt na moŚi  rl 75,- 

 1392. 500 escudos 1998 -Vasco da Gama   n.ġkr.  rl 140,- .  

 1393. 2 1/2 ecu 1991 -Henrigue o Navegador  rl 50,- 

 1394. 2 1/2 ecu 1992 -D. Joao II.  rl 50,- 

 1395. 2 1/2 ecu 1993 -Bartolomeu Dias  rl 50,- 

 1396. 2 1/2 ecu 1994 ïD. Manuel I.  rl 50,- 

 1397. 2 1/2 ecu 1995 -Vasco da Gama   kapsle  rl 100,- 

  RUMUNSKO 

 1398. Sada 3 ks minc²:  500 lei 1999;  1000 lei 2004; 500 

  lei 2002   zatav. v plastu  s barev. mapkou a popisem  rl 40,- 

  R U S K O-Mikul§ġ II.  1894-1917 

 1399. 5 kopŊjka 1911 SPB/EB   Y-19a.1  1/1 20,- 

 1400. 1 rubl 1897 -zn. 2 hvŊzdy (-2/2); 20 kopŊjek 1911 E-B, 

  15 kopŊjek 1905 A-R, 1915 V-S   celkem: 4 ks 

  Y-59.1, 22a.1, 21a.2, 21a.3     -2/2 aģ  1/1 80,- 

 1401. 50 kopŊjek 1897  -znaļka: hvŊzda   Y-58.1  -2/-2 40,- 

 1402. 15 kopŊjek 1914 V-S;  10 kopŊjek 1915 V-S, 1916 V-S; 

  5 kopŊjek 1911 E-B, 1913 V-S   celkem: 5 ks 

  Y-21a.2, 20a.3, 19a.1  rl 80,- 

  ř E C K O-Georg I.  1863-1913 

 1403. 10 lepta 1869 B (Cu)   KM-43   2x hr.  2/2 16,- 

  SLOVINSKO  

 1404. Sada minc²: 10, 50 stot. 1993; 20 stot. 92; 1, 5 to- 

  larŢ 2000; 2 tol. 2004; 10 tol. 2002; 20, 50 tol. 03 

  celkem: 9 ks   pap²rovĨ pŚebal s popisem minc²  rl 140,- 

  SRBSKO, JUGOSLĆVIE-Milan Obremoviļ IV. 1868-89, 

  Peter I. 1903-18, Petar I. 1918-21,  Alexander I. 1921-1934 

 1405. 20 para 1912 (2x); 10 para 1884 H, 1912;  5 para 1883 

  1884 H;  2 dinara 1925;  25 para 1920;  50 para 1925 

  celkem: 9 ks   KM-20, 19, 18, 6, 3, 4      -1/-1 aģ  1/1 50,- 

  S R B S K O-Peter I.  1903-18 

 1406. 50 para 1915 (Ag)  celkem: 4 ks   KM-24.1   n.skvrnky  rl 40,- 

  S S S R + RUSKO 

 1407. 10 rublŢ 1992; 2, 1, rubl 1997; 20 kop. 1961; 15 kop. 

  1962, 1984; 10 kop. 1933, 1979, 1988; 5 kop. 1961, 74 

  2 kop. 1955, 69, 73, 83, 88;  1 kop. 1984      17 ks 

  Y-313,132,131,95,130,129a,113,127a,126a     -1/-1 aģ  1/1 20,- 

  S S S R 

 1408. 10 kopŊjka 1923 (Ag)   Y-80  1/1 30,- 

 1409. 10 kopŊjka 1925 (Ag)   Y-86   vpichy v rubu,hr.  -11 20,- 

 1410. 10 kopŊjka 1928 (Ag)   Y-86  1/1 30,- 

 1411. 15 kopŊjka 1923 (Ag)   Y-81  -1/-1 20,- 

 1412. 15 kopŊjka 1925 (Ag)   Y-87  -1/1 30,- 

 1413. 15 kopŊjka 1928 (Ag)   Y-87  1/1 30,- 

 1414. 15 kopŊjek 1923 Ag  (patina);  20, 15 kop. 1932; 

  10 kop. 1923    celkem: 4 ks   Y-81,97,96,95    -1/-1  aģ 1/1 40,- 

 1415. 20 kopŊjka 1923 (Ag)   Y-82  1/1 30,- 
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 1416. 20 kopŊjka 1928 (Ag)   Y-88  -1/1 30,- 

 1417. 20 kopŊjka 1930 (Ag)   Y-88  1/1 30,- 

 1418. 1 rubl 1970 -Lenin, 1975 -30. vĨr. v²tŊstv², 1980 -OH 

  Moskva  -jezdeck§ socha    3 ks    Y-141, 142.1, 177  1/1 30,- 

  ĠPANŉLSKO-Provisorium  1868-1871 

 1419. 10 centimos 1870 OM (Cu)   Y-54.2  2/2 10,- 

 1420. 2 peseta 1870 (Ag)   Y-59   skvrny  2/2 170,- 

  ĠPANŉLSKO-Alfonso XII.  1874-1885 

 1421. 5 centimos 1879 OM (Cu)   Y-69   tmyv§ patina  -1/1 40,- 

 1422. 10 centimos 1877 OM (Cu)   Y-70   tmav§ patina  -1/1 40,- 

  ĠPANŉLSKO-Juan Carlos I.  1975- 

 1423. Sada minc² 1980: 50 centimos; 1, 5, 25, 50, 100 peset 

  -na MS ve fotbale 1980   celkem: 6 ks     KM: 815-820 

  plastovĨ obal, popis  rl 130,- 

  ĠV£DSKO, RAKOUSKO-rep:, CHORVATSKO, POLSKO  

 1424. 1 krona 1982 U; 1 schill. 1980, 88; 10 lipa 1997, 99 

  50 groszy 1949 (Al)   6 ks  KM-852a,2886,6,44a  -1/-1  aģ 1/1 30,- 

  ĠVħCARSKO 

 1425. 20 rappen  1947 B, 1971,1983;  10 rappen 1920 B, 

  1973, 1990 B;  5 rappen 1944 B, 1984, 85, 89 B 

  KM-29a,27,26,26c    celkem: 10 ks    -1/-1 aģ  rl 50,- 

 1426. 5 frank 1865 -stŚeleckĨ, Schaffhausen, 17,26 g 

  padŊlek - b²lĨ kov    jako KM-88  2/-1 100,- 

 1427. 5 frank 1869 -stŚeleckĨ Zug    jako KM-S10 

  lehļ²-pozdŊjġ² padŊlek  1/1 180,- 

  TURECKO -Abdul Hamid II. AH 1293 -1327, 1876- 

  1909 AD, Muhammad VI. AH 1327-1336, 1909-1918 AD 

 1428. 5 kurush 1293, rok 33, 1327, rok 1;   2 kurush 

  1293 rok 30, 1327, rok 2, 1327, rok 3   celkem: 5 ks 

  KM-737, 750, 736, 749      -1/-1 aģ  1/1 100,- 

  V A  T  I  K  Ć  N 

 1429. 1000 lir 2001 -Jan Pavel II.    n.ġkr.  1/1 50,- 

  VELKĆ BRITĆNIE-Georg V.  1910-1936 

 1430. 3 pence 1916, 1934  -obŊ Ag   KM-813, 831   n.ġkr.  1/1 50,- 

  V.  BRITĆNIE-Georg V. 1910-36, Elizabeth II. 1952 

 1431. 1 penny  1930,  1967 (rl)     KM-838, 897    -1/-1  rl 40,- 

  VELKĆ BRITĆNIE-Georg VI.  1936-1952 

 1432. 2 shilling 1948; 3 pence 1944     KM-865, 849    1/1  -1/1 45,- 

  VELKĆ BRITĆNIE-Elizabeth II.  1952- 

 1433. 5 shilling (1 crown) 1953 -korunovace Elizabeth II. 

  KM-894    n.ġkr.,dr.hr.  rl 120,- 

 1434. 1 crown 1965 (CuNi) -W. Churchill   KM-910   vlas.ġkr  1/1 40,- 

  VELKĆ BRITĆNIE + ITĆLIE 

 1435. 1 crown 1965 -Churchill (CuNi);  500 lir  1959 (Ag) 

  2 ks   KM-910, 98  1/1 150,- 

 

OSTATNĉ    S V ŉ  T 

 

  COOKOVY OSTROVY -Elizabeth II -  1952- 

 1436. 1 dollar 2003 -50 let Playboy   pozlaceno  rl 130,- 

  Ļ   ĉ   N   A-Tao Kuang  1821-1850 

 1437. 1 cash  bl   Cr: 1-3  1/1 20,- 

  BARBADOS 

 1438. 2 dollar 1973 -kor§lovĨ ostrov   KM-15  rl 60,- 

  BERMUDY -Elizabeth II.  1952- 

 1439. 1 dollar 1981 -svatba Charlese a Diany  KM-28  n.ġkr.  rl 130,- 

  D J I B U T I  

 1440. 20 frank 1999 -lodŊ na moŚi  rl 75,- 

  DOMINIKĆNSKĆ  REPUBLIKA 

 1441. 1 peso 1988 -500. vĨr. objevŢ a evangelizace    KM-66  rl 50,- 
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 1442. Sada minc²: 5, 10 centavo 1989; 25 cent.avo 1991; 

  1/2 peso 1990;  1 peso 1992,   celkem: 5 ks 

  KM-69, 70, 71.1, 73.2, 80.1     zataveno v plastu s 

  barevnou mapou a popisem  rl 120,- 

  EAST CARIBEAN TERRITORES -Elizabeth II. 1952- 

 1443. 10 dollar 1981 -svatba Charlese a Diany   KM-2 

  vlas.ġkr.  rl 150,- 

  FALKLANDY -Elizabeth II.  1952- 

 1444. 50 pence 1981 -svatba Charlese a Diany   KM-16  rl 130,- 

 1445. 50 pence bl (1982) -osvobozen² ostrovŢ   KM-18  rl 120,- 

 1446. 50 pence 2002 -50. vĨroļ² vl§dy  proof 120,- 

  FRANCOUZSKĆ  POLYNESIE 

 1447. 20 frank 1995   KM-9  rl 75,- 

  G  A  M  B  I  E 

 1448. 1 dalasi 1998 -krokodĨl  rl 70,- 

  HONG  KONG-Victorie  1837-1901 

 1449. 1 mil 1864., 1,0 g   -RR-   KM-1    pravost -  ?  1/1 20,- 

  I  N  D  I  E 

 1450. Sada 3 ks minc²:  5, 10 piastr 1988; 25 piastr 1999 

  zataveno v plastu s barevnou mapku a popisem  rl 40,- 

  I R Ć N-Nasir Al-Din Shah  1848-1896 

 1451. 1/2 ri§l SH 1312, 2,48 g   Y-112  rl 60,- 

  I  R  Ć  N 

 1452. 20 ri§l SH 1361 (CuNi)   KM-1236  1/1 60,- 

  J A M A J K A  

 1453. Sada 3 ks minc²:  1 cent 1991;  10, 25 cent 2003 

  zataveno v plastu s barevnou mapkou a popisem  rl 40,- 

  J I Ģ N ĉ  A F R I K A 

 1454. Sada minc² 1980: 1, 2, 5, 10, 20, 50 cent; 1 rand 

  celkem: 7 ks    KM: 82-87,88a    PVC obal  rl 140,- 

  KANADA -Georg V.  1910-1936 

 1455. 1 cent 1920      KM-28  1/1 14,- 

  KANADA -Hutt River  provincie  

 1456. 5 dollar 1991 -raketa  rl 190,- 

 1457. 5 dollar 1991 -protitangov§ brig§da Tiger  rl 190,- 

  K E  N  Y  A 

 1458. 10 shilling 1995   -dvoj² kov   KM-27  rl 65,- 

  K   U   B   A 

 1459. 1 peso 1985 -krokodĨl   KM-124  rl 40,- 

 1460. 1 peso 1985 -papouġek   KM-128  rl 40,- 

 1461. 1 peso 1985 -Iguana   KM-126  rl 40,- 

  K U W A I T  

 1462. 1 fils 1977, 83   KM-9  -neob²haj² pro n²zkou hodnotu  rl 40,- 

  K  Y  P  R 

 1463. 1 libra 1995 -50. vĨr. F.A.O.   KM-70  rl 120,- 

 1464. Sada 3 ks minc²:  1, 2 cent 2003;  5 cent 2004 

  zataveno v plastu s barevnou mapkou a popisem  rl 40,- 

  L I B E R I E  

 1465. 1 dollar 1997 -50. vĨr. svatby Elizabeth II.  rl 130,- 

 1466. 5 dollar 2000 -prvn² ļlovŊk na MŊs²ci  rl 60,- 

 1467. 10 dollar 2001 -zaloģen² Liberie 1847 

  -barevnĨ obr§zek   kapsle  rl 130,- 

 1468. 10 dollar 2001 -Spartakovo povst§n² 73-71 pŚ. Kr. 

  -barevnĨ obr§zek  rl 130,- 

 1469. 10 dollar 2001 -svoboda vŊdy 16 - 17 stol. 

  -barevnĨ obr§zek   kapsle  rl 160,- 

 1470. 10 dollar 2001 -indi§n 1876   barevnĨ obr§zek  rl 130,- 

 1471. 10 dollar 2001 -ġpanŊlsk§ obļansk§ v§lka 1936/37 

  -barevnĨ obr§zek  rl 160,- 
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 1472. 10 dollar 2001 -osvobozen² V²dnŊ od TurkŢ r. 1683, 

  -barevnĨ obr§zek    kapsle  rl 160,- 

 1473. 10 dollar 2001 -praģsk® jaro 1968  -barevnĨ obr§zek  rl 140,- 

 1474. 10 dollar 2001 -Portugalsko, Ecu   zlacen®   kapsle  rl 120,- 

 1475. 10 dollar 2001 -Ġv®dsko, Ecu   zlacen®   kapsle  rl 120,- 

 1476. 5 dollar 2001 -nov§ Evropsk§ mŊna-Euro   velkĨ prŢmŊr  rl 100,- 

 1477. 5 dollar 2002 -nov§ Evropsk§ mŊna - Euro  rl 50,- 

 1478. 10 dollar 2003 -Francie ECU    kapsle  rl 130,- 

 1479. 10 dollar 2003 -It§lie ECU    kapsle  rl 130,- 

 1480. 10 dollar 2003 -V. Brit§nie, Ecu   zlacen®   kapsle  rl 120,- 

 1481. 10 dollar 2004 -Ġv®dsko, Gustav Vasa 1523 

  -barevnĨ obr§zek  rl 160,- 

 1482. 10 dolar 2004 -ĠpanŊlsko ECU    kapsle  rl 130,- 

  MADAGASKAR  

 1483. 20 ariary 1994 -traktor   KM-24  rl 130,- 

  M A L A W I  

 1484. 10 kwacha 2005 -ohroģen² ģivoļichov® - prase  proof 150,- 

 1485. 10 kwacha 2006 -MS ve fotbale, NŊmecko 2006  proof 160,- 

  MAURITIUS -Elizabeth II.  1952- 

 1486. 10 rupi² bl (1981) -svatba Charlese a Diany 

  KM-46    vlas.ġkr.  rl 130,- 

  MARSHALLOVY  OSTROVY  

 1487. 5 dollar 1988 -raketopl§n Discovery   KM-6  rl 170,- 

 1488. 5 dollar 1993 R -Elvis Presley   KM-124  rl 170,- 

 1489. 5 dollar 1990 M  -50. vĨr. bitvy o Britanii   KM-18 

  pap²rovĨ pamŊtn² pŚebal s fotem letounu "Spitfire", 

  popisy  rl 150,- 

  MONGOLSKO  

 1490. 2 mongo r. 15 (1925-26)  -Cu   KM-2    dr.hr.,skvrnka  1/1 70,- 

  MONAKO -Rainier III.  1949-2005 

 1491. 5 frank 1974   KM-150   vlas.ġkr.  rl 170,- 

  NEW  ZEALAND -Elizabeth II.  1952-  

 1492. 1 dollar 1970 -Mount Cook   KM-42   vlas.ġkr.  rl 140,- 

  N   I   U   E 

 1493. 5 dollar 1987 -Boris Becker   KM-1  rl 120,- 

 1494. 5 dollar 1988 -J. F. Kennedy   KM-17  rl 120,- 

 1495. 5 dollar 1992 (Ag) -jaguar   KM-60   kapsle  proof 180,- 

  OSTROV  ASCENSION-Elizabeth II.  1952- 

 1496. 25 pence 1981 -svatba Charlese a Diany   KM-3  rl 130,- 

  OSTROV  SV. HELENY-Elizabeth II.  1952- 

 1497. 25 pence bl (1981) -svatba Charlese a Diany   KM-9 

  vlas.ġkr.  rl 130,- 

 1498. 50 pence 2001 -75. vĨr. narozen² kr§lovny  rl 120,- 

  OSTROV  TUVALU -Elizabeth II.  1952- 

 1499. 5 dollar 1981 -svatba Charlese a Diany   KM-12  rl 140,- 

  PARAGUAY  

 1500. Sada minc²: 1 guarani 1993; 5 guar. 92; 10 guar.  90; 

  50, 500 guar. 1998; 100 guar. 1996    celkem: 6 ks 

  zataveno v plastu s barevnou mapkou a popisem  rl 130,- 

  SIERA  LEONE 

 1501. 1 dollar 1997 -zlat§ svatba Elizabeth II.   KM-53  rl 120,- 

 1502. 1 dollar 2002 -In memoriam kr§lovna matka  rl 120,- 

 1503. 1 dollar 2005 -papeģ Benedikt XVI.  proof 140,- 

  SOMĆLSKO 

 1504. 100 shilling 2014 -afriļt² sloni, Ag (0,999), 31,25 g 

  1 unce Ag  proof 600,- 
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  SRI  LANKA    
 1505. Sada minc²: 1 cent 1994; 2 cent 1978; 5 cent 1991; 

  10 cent 1988; 25 cent 1994; 50 cent a 1 rupie 1996 

  celkem: 7 ks  zatav.v plastu s barev.mapkou a popisem  rl 120,- 

  ĠALAMOUNOVY OSTROVY-Elizabeth II.  1952- 

 1506. 1 dollar 1992 -50. vĨr. bitvy o Guadalcanal, voj§ci 

  KM-41  rl 140,- 

 1507. 5 dollar 1994 -Alvaro Mendana de Neyra    kapsle  proof 180,- 

  TRISTIAN DA CUNHA -Elizabeth II.  1952- 

 1508. 25 pence bl (1977) -25 let vl§dy   KM-1  rl 120,- 

 1509. 25 pence bl (1980) -80. vĨr. narozen² kr§lovny matky 

  KM-3   vlas.ġkr.  rl 130,- 

 1510. 25 pence bl (1981) -svatba Charlese a Diany   KM-4 

  n.ġkr.  rl 130,- 

 1511. 1 crown 2009 -dravĨ pt§k  proof 140,- 

 1512. 1 crown 2011 -tuleŔ  proof 140,- 

  TURKS A CAICOS-Elizabeth II. 1952 

 1513. 5 crown 1995 -50. vĨr. v²tŊzstv² ve 2. svŊt. v§lce, 

  Churchill, Roosevelt a Stalin   KM-133  rl 130,- 

 1514. 5 crown 1995 -50. vĨr. v²tŊzstv² ve 2. svŊt. v§lce, 

  bombard®ry   KM-134  rl 130,- 

 1515. 5 crown 1995 -50. vĨr. v²tŊzstv² ve 2. svŊt. v§lce, set- 

  k§n² americk. a sovŊtskĨch voj§kŢ na Labi     KM-135  rl 120,- 

 1516. 5 crown 1995 -50. vĨr. v²tŊzstv² ve 2. svŊt. v§lce, 

  3 budovy   KM-136  rl 130,- 

 1517. 5 dollar 1996 70. vĨr. narozen² Elizabeth II., 

  kr§lovna se psy  rl 120,- 

  URUGUAY 

 1518. 10 pesos 1965 -Artigas   KM-48  rl 60,- 

  U    S    A 

 1519. 1 dollar bl  -G. Washington, 1. president USA  a 

  Jonh Adams, 2 president USA    2 ks    dr.ġkr.  rl 50,- 

 1520. Sada minc² 1980:  1, 5 cent;  1 dime;  1/4, 1/2 a 

  1 dollar   celkem: 6 ks   plastov® pouzdro  proof 260,- 

 1521. 1/2 dollar 1967 -Kennedy   n.ġkr.  1/1 30,- 

 1522. 1 dime 1905 -Barber   dr.ġkr.  2/-1 90,- 

 1523. 1 cent 1919, 56, 59D, 70D, 72D, 75, 76, 77D, 80, 80D 

  82, 83, 83D, 84D, 85, 86D, 88D, 89, 90D -vġe Lincoln 

  celkem: 19 ks    -1/-1 aģ  rl 30,- 

 1524. Konvolut 1 centŢ:  1910, 13, 16, 19D, 20, 27, 37, 39, 

  44D, 46, 50, 55, 59D, 60D, 61D, 63D, 68D, 69D, 71D, 

  72D, 74D, 76D-80D, 81, 82, 86D-91D -vġe Lincoln 

  celkem:34 ks     -1/-1 aģ  rl 60,- 

  Z A I R E 

 1525. 10 zaires 1988 -mosaz   KM-19   n.ġkr.  rl 85,- 

  Z A MB I E  

 1526. 10 kwacha 1992 -nosoroģec   KM-32  rl 65,- 

 1527. 10 kwacha 2000 -pro dŊti svŊta   skvrnka  rl 180,- 

 1528. 1000 kwacha 1998 -In memoriam princezna Diana, 

  princezna s d²tŊtem  proof 130,- 

 1529. 1000 kwacha 1998 -In memoriam princezna Diana, 

  poprs² princezny  proof 130,- 

  ZĆPADNĉ  SAMOA 

 1530. 1 dollar 1977 -50. vĨr. letu Lindberga, New York- 

  -PaŚ²ģ   KM-26  rl 160,- 

 

 

 

 

 



 56 

MEDAILE  NUMISMATICK£ 

 

  ĻNS poboļka  Hradec Kr§lov® 

 1531. Br postŚ²bŚ. medaile 42 mm z r. 1986:  30 let pob. ĻNS 

  Hr. Kr§lov®    A:gotick® p²smeno ĂG",lev vpravo,opis 

  R:otec a syn,hradeck® vŊģe,letopoļty.    Autor: JiŚ² 

  Harcuba     BK-14/10,    raģeno: 300 ks    skvrna  proof 60,- 

 1532. Br medaile 50 mm z r. 1991:  35 let pob. ĻNS a 125. 

  vĨr. bitvy u Hr. Kr§lov®   A:sc®na jezdeck® bitvy,opis 

  R:Ossarium na Chlumu,opis.   Autor: J. Harcuba/ 

  P. Harcuba,  raģeno: 150 ks   FM-A14/15B  1/1 120,- 

  ĻNS poboļka  Ivanļice 

 1533. Br patinov. medaile 60 mm z r. 1979:  Alfons Mucha, 

  20 let poboļky ĻNS.  A:poprs² ļelnŊ,ġtŊtce,2 Ś§dk.n§- 

  pis   R:motiv z plak§tu,tanļ²c² d²vka, vlevo a vpravo 

  svisle 2 Ś§dk.n§pisy.  K. Zeman,  vydala: ĻNS poboļka 

  Ivanļice 1979 raģeno: 380 ks     BK-17/4  1/1 120,- 

  ĻNS poboļka  Jihlava 

 1534. Br patin. medaile 65,4 mm:  15 let poboļky 1989, pod 

  mincmistr. zleva  7 mŊsts. znakŢ.  Jihlava,  groġ s 

  kontr. Jihlavy a dalġ² mince.  J. Harcuba    BK-18/2  1/1 90,- 

 1535. Br medaile 64 mm z r. 1984:  15 let pob. ĻNS Jihlava 

  A:sed²c² stŚedovŊkĨ raziļ vlevo,kolem 7 znakŢ mŊst, 

  opis  R:jihlavsk® mince,dģb§n s pokladem,n§pis: 

  Jihlava. Autor: Harcba,  raģeno: 400 ks    BK-18/2  1/1 100,- 

 1536. Br medaile 64 mm z r. 1983:  750 let prvn² ļesk® lis- 

  tiny o JihlavŊ  A:horn² ļ§st jihlavsk® br§ny,kostel²- 

  ļek,opis   R:n§znak listiny a 2 peļeti,2 Ś§dk.n§pis. 

  A. Peter, vydala: pob. ĻNS Jihlava, 400 ks  BK-18/3  1/1 100,- 

 1537. Br patin. medaile 50x50 mm hran§ļ:  35 let poboļky 

  2004, nahoŚe jeton jihl. horn²kŢ, dole jihl. mince. 

  Pracov. ve stŚedovŊk. dole, raģ. 120 ks  M.VitanovskĨ  1/1 100,- 

  ĻNS poboļka  Nymburk-PodŊbrady 

 1538. Al medaile 40 mm  bl (2010): 700. vĨr. pŚ²jezdu Eliġky 

  PŚemyslovny do Nymburka r. 1310    A:hradby mŊsta, 

  hŢava Eliġky PŚemyslovny,znak,opis  R:znak,opis   Bz  rl 140,- 

  ĻNS  ¼stŚed²  Praha 

 1539. Br patinov. medaile 70 mm z r. 1976:  Alfons Mucha 

  (1860-1939)  A:poprs² vlevo,opis   R:3 Ś§dk.n§pis,dole 

  ozdobn§ stuha z lipovĨch listŢ.  Autor: L. Havelka 

  BK-nezn§  1/1 140,- 

 1540. Br medaile 59 mm z r. 1969:  50 let Numismatick® spo- 

  leļnosti - Eduard Fiala   A:poprs² vlevo,3 Ś§dk.n§pis 

  R:lipov§ ratolest,2 Ś§dk.n§pis,opis.  Autor: R. Placht/ 

  M. Knobloch.  Vydala: ĻNS Praha   BK-1/10   patina  1/1 30,- 

 1541. Br stŚ²bŚ. medaile 40 mm:  P. Parl®Ś, popr. zleva 

  1330-97/ļes.lev nad ¼heln²kem,dole N§r. muzeum a ĻNS 

  1980.  L. Havelka    BK-1/17    n.zaġl®  rl 80,- 

 1542. Br patin. medaile 55 mm:  hlava Jos. Dobi§ġe zpr./ 

  sestercius Ant. Pia,  ĻNS 1979.  JiŚ² Pr§dl®r, 

  300 ks    BK-1/18     v.n.hr.  1/1 90,- 

 1543. Br patin. medaile 60 mm:  G. SkalskĨ 1891-1956 

  hlava zleva/ĻNS  1981, den§r SobŊsl. Slavn²kovce 

  a 5 krouģkŢ.   L. Koz§k    BK-1/20  1/1 70,-    

 

 

 

 

 

 



 57 

MEDAILE  a  PLAKETY  

 

  Ļ E CH Y-Hracholusky 

 1544. Al medaile 30,5 mm z r. 1911:  Slavnost svŊcen² novŊ 

  otevŚen® ġkoly v Hracholusk§ch 28.5.1911    A:8 Ś§dk. 

  n§pis,kolem opis   R:ve vŊnci ġt²t s ļeskĨm lem vlevo 

  na ġt²tŊ koruna.    Znaļeno: Karnet-KyselĨ, Ģiģkov 

  odlomen® ouġko,skvrnka  1/-1 30,- 

  ĻESKOSLOVENSKO 

 1545. Br medaile 50 mm z r. 1935:  T. G. M. , 85. vĨr. 

  narozen².   Autor: O. Ġpaniel   Floss-45 b  1/1 110,- 

 1546. Al medaile 31 mm z r. 1938: Meeting horsk®ho lidu na 

  PetrŢļk. vrġ²ch 14.8.1938;  Al medaile 30 mm:  odraģ. 

  praģsk®ho groġe V§clava II.;  Sn medaile 31 mm z 1895 

  N§rodopisn§ vĨstava Praha;  Mos.med. 30,5 mm, 1. str. 

  Jan Pavel II., Velehrad 1990   4 ks    hr.   -1/-1 aģ  1/1 60,- 

 1547. Br medaile 52 mm z r. 1968:  Pam. medaile ke 20. vĨr. 

  V²tŊzn®ho ¼nora    A:poprs² dŊln²ka s puġkou vpravo, 

  opis   R:srp,kladivo,hvŊzda,ĐV KSĻ,opis. Znaļeno: Z 

  UdŊlovac² cekret ĐV KSĻ  1/1 60,- 

 1548. Br medaile 50 mm z r. 1968:   50 let republiky 

  A:synbolika slunce z lipovĨch l²stŢ,n§pis  R.ģensk§ 

  hlava vlevo   Vydal: ĐV N§rodn²  fronty,    Mlyn§Ś 

  UdŊlovac² karta, celkem: 2x medaile + 2 ks orig.etue  1/1 40,- 

 1549. Br medaile 50 mm z r. 1968:  50. vĨr. vzniku ĻSR s 

  udŊlovac²m dekretem Fr. Bernasovi z 28.10.1968 

  Autor: Mlyn§Ś.  Vydal: ĐV NF    3 ks   orig.etue  1/1 80,- 

 1550. Zlac. medaile 33 mm z r. 1971, 7,08 g:  Josef M§nes, 

  100. vĨr. ¼mrt²,   A:poprs² vpravo,opis,n§pis  R:odha- 

  len® poprs² Josefiny vlevo,opis.  Autor: Z. Kol§ŚskĨ  1/1 150,- 

 1551. Jednostr. medaile 89 mm z r. 1979:  20 let stavebn²ch 

  bytovĨch druģstev 1959-1979. UdŊlena 24.7.1979  ing. 

  Karlu Douġovi.  UdŊlovac² dekret,  etue  rl 50,- 

 1552. Br postŚ²bŚ. medaile 40 mm z r. 1982:  K. H. M§cha 

  A:poprs² vlevo,opis   R:postava v krajinŊ pod hradem 

  Autor: L. Havelka   dr.vada rubu  rl 50,- 

 1553. Br medaile 59 mm z r. 1982:  Marie Majerov§  (1882- 

  1982)  A:hlava ļelnŊ,n§pisy  R:dŢln² vŊģ a krajina, 

  4 Ś§dk.n§pis.  Autor: M. Knobloch    etue  1/1 50,- 

 1554. Br medaile 60 mm bl:  K. J. Erben (1811-1870) 

  A:poprs² vlevo,opis,letopoļty  R:ļtyŚi obrazy z 

  Kytice.  Autor: V. Straka  1/1 50,- 

 1555. Br medaile 75 mm z r. 1984:  Ivan Olbracht (1882- 

  1952)  A:poprs² vlevo,opis  R:d²vļ² zahalen§ hlava 

  vlevo,ģeģuliļka, stromy,opis.  Autor: Straka   etue  1/1 60,- 

 1556. Br postŚ²bŚ. jednostr. medaile 60 mm z r. 1985: 

  ĂZa z§sluhy o Ļeskoslov. spartaki§du 1985". 

  Symboly, 4 Ś§dk. n§pis    orig.etue  1 40,- 

 1557. Br postŚ²bŚ. a bronz. medaile 60 mm prof. J§nsk®ho 

  ĂZa darov§n² krve-Za z§chranu ģivota",  ļesk§ verse, 

  slovensk§ verse (bronz)    2 ks    2x orig.etue  1/1 100,- 

 1558. Br medaile 70 mm  bl:  Za rozvoj N§rodn²ch vĨborŢ 

  A:3 postavy pŚed domy,opis    R:st§tn² znak a 5 sym- 

  bolŢ lidsk® pr§ce     orig.etue  rl 50,- 

 1559. Br jednostr. medaile 21-22 mm:  Erotick§. Nah§ 

  ļ§st ģensk®ho tŊla s pŚirozen²m.  Neznaļeno  1 30,- 

  ĻESKOSLOVENSKO-Bratislava 

 1560. Br postŚ. plaketa 70x46 mm  bl:  Most ml§deģe 

  A:pohled na most,n§pis    R:bratisl.hrad,Dunaj, 

  2 Ś§dk.n§pis: Riaditelstvo dialnic Bratislava.  Bz  1/1 22,- 
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  ĻESKOSLOVENSKO-B r n o 

 1561. Br postŚ²bŚ. medaile 50 mm z r. 1997: 250 let Konven- 

  tu a nemocnice MilosrdnĨch bratŚ² v BrnŊ (1747-1997) 

  A:pohled na chr§m,letopoļty,opis  R:makovice s leto- 

  poļty na listech,opis.  Autor: J. Đprka  rl 140,- 

  ĻESKOSLOVENSKO-Havl²ļkŢv Brod 

 1562. Al medaile s raģ. ouġem 25 mm z 23.6.1946:  Na oslavu 

  pam§tky Havl²ļkovy v NŊm. BrodŊ 14. 8. 1871   A:poprs² 

  vpravo,opis  R:6 Ś§dk.n§pis.  Neznaļ.    skvrny,dr.ġkr.  rl/1 100,- 

  ĻESKOSLOVENSKO-ChropynŊ 

 1563. Br patinov. medaile 60 mm z r. 1982: Emil Filla, obno- 

  va z§mku ChropynŊ 1972-82  A:poprs² v klobouku s ciga- 

  retou m²rnŊ vlevo,opis   R:pohled na z§mek,znak,opis, 

  n§pis.  Autor: B. Bad§k.  Vydalo: Muzeum KromŊŚ²ģska  1/1 110,- 

  ĻESKOSLOVENSKO-Jihlava 

 1564. Br patin. medaile 60 mm:  1945-1975 po str. jihlavsk. 

  znaku/30 ĻSSR pod tankem na podstavci,  Bz  1/1 30,- 

 1565. Medaile z b²l®ho kovu 30 mm  bl:  VĨcvikov§ z§kladna 

  vzduġnĨch sil,  82. protiletadlov§ raketov§ baterie 

  A:jeģek vlevo,opis   R:raketa,2 Ś§dk.n§pis  rl 90,- 

  ĻESKOSLOVENSKO-Kremnice 

 1566. Br jednostr. medaile 60 mm  bl: Bansk® a minci§rsk® 

  mesto Kremnica.  Pohled na Kremnici,opis 

  Autor: H. H§ma    etue  1 40,- 

 1567. Br jednostr. medaile 30,5 mm  bl:  BaŔsk® a minci§Ś- 

  sk® mesto Kremnica.  Kompozice budov s kostelem,opis 

  Autor: A. H§m  1 20,- 

  ĻESKOSLOVENSKO-Mikulov  

 1568. Br medaile 35 mm z r. 1973:  800. vĨr. mŊsta   A:kle- 

  ļ²s² nah§ d²vka u vinn® r®vy,v pozad² kostel,opis 

  R:kompozice budov a znak mŊsta. Autor: V.A. Kovaniļ  1/1 40,- 

  ĻESKOSLOVENSKO-ProstŊjov 

 1569. PeļeŠ mŊsta ProstŊjova;  PeļeŠ prostŊjovsk®ho soudu. 

  obŊ peļetŊ v jednom zar§mov§n²,  ļervenĨ peļetn² vosk  1 50,- 

  ĻESKOSLOVENSKO-Praha 

 1570. Br medaile 59 mm bl:  Jan Neruda  (1834-1891) 

  A:hlava ļelnŊ,m²rnŊ vlevo,n§pisy,letopoļty  R:kompo- 

  zice budov,Pegas,svisle 6 Ś§dk.n§pis.  Autor: Kol§ŚskĨ 

  Vydal: Pam§tn²k n§rodn²ho p²semnictv²    etue  1/1 50,- 

 1571. Br medaile 59 mm  bl:  Frant.  Martin Pelcl  (1734- 

  1801)  A:poprs² vlevo,svisle v 1/2  6 Ś§dk.n§pis,ve 

  druh® 1/2 opis  R:kompozice budov Prahy,peļeŠ Karlovy 

  univerzity,ļeskĨ lev.  Autor: Kol§ŚskĨ. Vydal: 

  Pam§tn²k n§rodn²ho p²semnicv²    etue  1/1 80,- 

 1572. Br medaile 69 mm z r. 1982:  L®kaŚsk§ fakulta UK 

  Praha   A:odznaky fakulty,ozdoby,opis  R:sc®na zalo- 

  ģen² university Karlem IV.,kleļ²c² c²saŚ s listinou 

  pŚed sv. V§clavem.  Autor: L. Ġindel§Ś  1/1 100,- 

  ĻESKOSLOVENSKO-Vysok® Tatry 

 1573. Br jednostr. medaile 60 mm  bl:  Vysok® Tatry. 

  HorskĨ ġt²t,n§pis,kolem 16 znakŢ.  Znaļ.: S.G.   etue  rl 40,- 

  ĻESKOSLOVENSKO-ĢŅ§r nad S§zavou 

 1574. Br medaile 60 mm z r. 1976:  ĢŅ§rsk® stroj²rny a 

  sl®v§rny, n.p.;   ĂZa z§sluhy o podnik 1951-1976" 

  A:schematicky podnikov® budovy,opis  R:ozuben§ kola, 

  hvŊzda,letopoļty,opis.  Neznaļeno    orig. etue  1/1 40,- 
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  ĻESKĆ  REPUBLIKA 

 1575. Br patinov. medaile 40 mm z r. 2000:  55. vĨr. konce 

  II. svŊt. v§lky   A:ļeskĨ lev vlevo,opis   R:symbolika 

  st§tŢ,lipov§ sn²tka,5 Ś§dk.n§pis. Autor: M. VitanovskĨ 

  orig.etue  1/1 40,- 

 1576. Zlacen§ medaile 40 mm  bl:  Svatov§clavsk§ koruna 

  A:zlat§ svatov§clavsk§ koruna s 5 ks ĂkamenŢ",opis 

  R:ve zlat®m vŊnci zlat§ lilie a ģezla,opis  rl 150,- 

 1577. PostŚ²bŚ. medaile 50 mm  bl:  Praha, KarlŢv most + 

  zlacen§ 1 Kļ 2003   A:pohled na KarlŢv most,mapka ĻR 

  na n² poloģen§ 1 Kļ,opis   R:mapa Evropy,opis   kapsle  proof 200,- 

 1578. Zlac. medaile 40 mm  bl:   Karel IV., nejvŊtġ² osob- 

  nosti ļesk®ho n§roda    A:poprs² Karla IV. vpravo, 

  v pozad² chr§m,n§pis   R:ļeskĨ lev vlevo,opis,kolem 

  16 orlic   Autor: Oppl     kapsle  proof 190,- 

  FRANCIE -PaŚ²ģ 

 1579. Mosazn§ medaile 32 mm z r. 1931: Mezin§rodn² 

  koloni§ln² vĨstava PaŚ²ģ 1931 -Afrika   A:hlava 

  bedu²na vlevo,opis   R:budovy z Afriky,4 Ś§dk.n§pis. 

  Autor: L. Desvignes    n.ġkr.  1/1 90,- 

 1580. Mosazn§ medaile 32 mm z r. 1931:  Mezin§rodn² 

  koloni§ln² vĨstava PaŚ²ģ 1931  -Amerika   A:hlava 

  indi§na vlevo,n§pis  R:vĨstavn² budovy,n§dvoŚ²,3 Ś§dk. 

  n§pis.  Autor: L. Bazor  rl/1 90,- 

 1581. Mosazn§ medaile 32 mm z r. 1931:  Mezin§rodn² ko- 

  loni§ln² vĨstava PaŚ²ģ 1931  -Asie   A:hlava indick® 

  d²vky ļelnŊ,n§pis    R:slon doleva,opis,2 Ś§dk.n§pis 

  Autor: Morlon    vlas.ġkr.  rl 90,- 

 1582. Mosazn§ medaile 32 mm z r. 1931: Mezin§rodn² 

  koloni§ln² vĨstava PaŚ²ģ 1931  -Oce§nie   A:poprs² 

  ģeny ļelnŊ,opis   R:budovy,4 Ś§dk.n§pis.  Autor: 

  A. Mouroux    n.ġkr.  1/1 90,- 

 1583. Br patinov. medaile 50 mm  z r. 1931:  Mezin§rodn² 

  koloni§ln² vĨstava PaŚ²ģ 1931  A:hlavy Washingtona a 

  Lafayetta vpravo,opis    R:vĨstavn² budovy,n§dvoŚ², 

  3 Ś§dk.n§pis.  Autor: M. Delannoy  1/1 190,- 

 1584. Mos. medaile 34 mm z r. 2000: Na rok 2000   A:budova, 

  letopoļty,n§pis,opis   R:pohled na Notre-Dame,opis 

  Razila mincovna PaŚ²ģ    lehce zaġl®  rl 30,- 

  I  T  Ć  L  I  E 

 1585. CuNi medaile 28 mm z r. 2000:  PamŊtn² plavba na lodi 

  Azur ř²m-Jeruzal®m, na pamŊtn² barevn® kartŊ se StŚe- 

  dozemn²m moŚem   A:loŅ,n§pisy   R:kopule chr§mŢ,opis  rl 110,- 

  JIĢNĉ  AFRIKA 

 1586. Br medaile 32 mm z r. 1949:  Pam§tn²k v Pretorii 

  A:poprs² ģeny v ļepici vlevo,opis   R:pam§tn²k,opis  1/1 120,- 

  N ŉ M E C K O 

 1587. Zlac. medaile 40 mm, 27,22 g  bl:   200 let Branden- 

  bursk® br§ny   A:hlava kr§lovny Luisy vlevo,br§na, 

  opis   R:nŊmeck§ orlice,opis  rl 140,- 

  NŉMECKO-M²ġeŔ 

 1588. HnŊd§ porcel§nov§ medaile 30 mm z r. 1922:  St§tn² 

  porcel§nka M²ġeŔ   A:znak porcel§nky,opis   R:pec s 

  n§dobou,letopoļet,opis  1/1 30,- 

  RAKOUSKO -republika  

 1589. Br postŚ²bŚ. kalend§Śn² medaile 40 mm, 23,04 g na 

  r. 1947   A:stoj²c² postava boha slunce,opis   R:ka- 

  lend§Ś,opisy  Mincovna: V²deŔ,  Autor: Hofmann  1/1 120,- 
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 1590. Br postŚ²bŚ. kalend§Śn² medaile 40 mm, 21,08 g na 

  r. 1948  A:stoj²c² nah§ VŊnuġe,opis  R:kalend§Ś,opisy 

  Autor: Hofmann  1/1 120,- 

 1591. Br postŚ²bŚ. kalend§Śn² medaile 40 mm, 22,40 g na 

  r. 1949  A:sed²c² Merkur m²rnŊ vlevo,opis  R:kalend§Ś 

  opis   Autor: Hofmann  1/1 120,- 

 1592. Br postŚ²bŚ. kalend§Śn² medaile 40 mm, 22,25 g na 

  r. 1950  A:sed²c² nah§ Luna vlevo,opis   R:kalend§Ś, 

  opis   Autor: Hofmann    dr.ġkr.l²c  1/1 120,- 

 1593. Br postŚ²bŚ. kalend§Śn² medaile 40 mm, 21,10 g na 

  r. 1979   A:planeta Saturn,opis,kolem znamen² zvŊro- 

  kruhu    R:kalend§Ś,opis    Autor: Bodlak  1/1 120,- 

 1594. Br postŚ²bŚ. kalend§Śn² medaile 40 mm, 21,29 g na 

  r. 1982   A:bŢh Helios se 4 spŚeģ²m vpravo,opis 

  R:kalend§Ś,opis    Autor: Bodlak  1/1 120,- 

 1595. Br postŚ²bŚ. kalend§Śn² medaile 40 mm, 21,77 g na 

  r. 1983    A:stoj²c² nah§ Venuġe ļelnŊ,opis 

  R:kalend§Ś,opis    Autor: Bodlak  1/1 120,- 

 1596. Br postŚ²bŚ. kalend§Śn² medaile 40 mm, 21,27 g na 

  r. 1984   A:sed²c² Merkur ļelnŊ,opis   R:kalend§Ś, 

  opis   Autor: Bodlak  1/1 120,- 

  S   S   S   R 

 1597. Al zlatŊ eloxovan§ medaile 40 mm z r. 1988: 1000 let 

  kŚesŠanstv² na Rusi   A:stoj²c² postava sv. Vladim²ra 

  ļelnŊ,opis   R:v pŢdorysu chr§mu 6 Ś§dk. n§pis,opis 

  Neznaļeno    dr.hr.  rl 130,- 

  U    S    A 

 1598. Novoroļn² pŚ§n² s m²rovou medail² na r. 1965, ve for- 

  mŊ kn²ģeļky z ļerven®ho sametu s popisem. Medaile 

  40 mm (CuNi)   A:m²rov§ holubice,n§pis   R:vavŚ²nov§ 

  vŊtviļka pŚes obŊ zemsk® polokoule,n§pisy. VŊnov§n², 

  popis medaile a ¼daje o autorovi  rl 120,- 

  VELKĆ  BRITĆNIE 

 1599. CuNi medaile 39 mm z r. 2004 s barevnĨm fotem d²vky 

  mŊs²ce Ś²jna k 50. vĨr. Playboye   A:d²vka,opis  R:hla- 

  va zaj²ce vlevo,opis. Zalito v certifik§tu autentiļnosti 

  Mincovna: LondĨn  rl 100,- 

 1600. CuNi medaile 39 mm z r. 2004 s barevnĨm fotem d²vky 

  mŊs²ce z§Ś² k 50. vĨr. Playboye   A:d²vka,opis  R:hlava 

  zaj²ce vlevo,opis    Zalito v certifik§tu autentiļnosti 

  Mincovna: LondĨn  rl 100,- 

 1601. Zlac.medaile 40 mm z r. 2005:  Absolvov§n² university 

  St. Andrrews-princ William a Catherine Hiddleton 

  roku 2005   A:budova univesity,dva portr®ty,4 Ś§dk. 

  n§pis   R:znak,opis    kapsle  rl 180,- 

 

FALERISTIKA  a  ODZNAKY  

 

  RAKOSKO UHERSKO -F. J. I. 

 1602. V§leļn§ medaile 2. december 1873   MŊŚ-28a 

  -bez stuhy   skvrnky  -1/1 30,- 

 1603. VojenskĨ odznak: meļ²ky na stuģku vyznamen.  dr.kor.  1 40,- 

  ĻESKOSLOVENSKO 

 1604. N§prsn² stuģka - Sokolovsk® pamŊtn² medaile 

  VM-25, Nov-39  1 34,- 

 1605. PamŊtn² medaile k 50. vĨr. zaloģen² KSĻ + odznak na 

  jehle    VM-56    2 ks    orig.etue  rl/rl/1 50,- 

 1606. PamŊtn² medaile k 25. vĨr. V²tŊzn®ho Ţnora + n§prsn² 

  stuģka.  UdŊlovac² dekret    2 ks   VM-57    orig.etue  1/1/1 90,- 
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 1607. PamŊtn² odznak absolventa vojensk® vysok® ġkoly na 

  ġroubu,  stŚ²bŚitĨ tombak   Krubl: 5-3/3  1 50,- 

 1608. Odznak na ġroubu  ĂStŚelec ļs. arm§dy - III. tŚ²da" 

  Krubl: 19-3/3  1 95,- 

 1609. Odznak na ġroubu  ĂVzornĨ voj§k", b²lĨ smalt, 2x mod- 

  r§ barva    -3 varianty    Krubl: 25-3/4, 5    3 ks  1 120,- 

 1610. PŚip²nac² odznak  ĂĻestnĨ pomocn²k pohraniļn² 

  str§ģe ĻSSR"   Krubl: 32-1/3  1 100,- 

 1611. ĻestnĨ odznak   ĂZaslouģilĨ zlepġovatel" -stŚ²brnĨ 

  Pulec-29, Nov-185  1 150,- 

 1612. PamŊtn² medaile ke 40. vĨr. osvobozen² Ļeskosloven- 

  ska 1985,  n§prsn² stuģka + odznak na jehle-osvobozen² 

  Ļeskoslovenska sovŊtskou arm§dou     3 ks   etue  1/1/1 80,- 

 1613. Ļestn§ medaile ĻSPB s udŊlov. dekretem pŚedsednictva 

  ĻSPB  Franiġku Bernasovi (pluk. ļs.arm§dy na StŚedn²m 

  VĨchodŊ a na Z§padn² frontŊ)    dekret,  orig.etue  rl/rl/1 75,- 

 1614. Medaile na kovov®m z§vŊsu  ĂVzornĨ ļlen PSVB" 

  -zlatĨ, stŚ²brnĨ a bronzovĨ stupeŔ     3 ks  1/-/1 120,- 

 1615. PŚip²nac² odznak 31x30 mm:  ĂĻSM -soutŊģ ġkol 

  3. stupnŊ 1949-1950"  1 80,- 

  ODZNAKY: Sokolsk®-Jihlava 

 1616. Plechov® odznaky na jehle:  Slet sokolsk® ģupy pluk. 

  Ġvece v JihlavŊ 1929 -kulatĨ  i  obd®ln²kovĨ  a  na 

  oblastn² cv²ļen² v JihlavŊ 1948;    Sokolovna Jihla- 

  va 1935,   celkem:  4 ks  1 120,- 

  ODZNAKY:  Sokolsk® 

 1617. TŚeb²ļ: pŚip. odznak: Slet sok. ģupy pluk. Ġvece 1947 

  PŚibyslav: odznak na jehle: slet sok. ģupy Havl²ļkovy 

  1936;  Humpolec: slet sok. ģupy Havl²ļkovy 1948; NŊm. 

  Brod: XX. slet  sok. ģupy Havl²ļkovy 1928;  Her§lec: 

  slet I. okresn² ģupy Havl²ļkovy a otevŚ. sokolovny 1928  

  SvŊtl§ nad S§zavou: 23. slet sokosk® ģupy Havl²ļkovy 

  1934     celkem: 6 ks  1 180,- 

  ĻESKOSLOVENSKO 

 1618. Odznak 10x20 mm na jehle: St§tn² znak, letopoļty 

  1939-1945  1 50,- 

 1619. Smalt. odznak 21 mm na jehle:  Obļansk§ beseda 

  ĂSVATOBOJ"   b²lĨ, modrĨ a rudĨ smalt  1 120,- 

  ĻESKOSLOVENSKO-B r n o 

 1620. Br pamŊtn² odznak 31x27mm na jehle:  ĂĢelezniļ§Śi 

  brannosti, Brno 22. 5. 1938"     dr.skvrnky  1 130,- 

 1621. Br odznak 25x23 mm na jehle ve formŊ listu: 

  I. sjezd odbojn®ho hnut² Viktoria 1946 v BrnŊ"  1 180,- 

  ĻESKOSLOVENSKO- Jihlava 

 1622. Odznaky na jehle: Mistr Jan Hus 28. X. 1928; PŚe- 

  hl²dka pr§ce pro n§rod a republ. 31.8.1947;  T.G.M. - 

  12.9.1948; Svazarm kraj Jihlava    celkem: 4 ks  1 70,- 

  ĻESKOSLOVENSKO-Liberec 

 1623. Br odznak 25x41 mm na jehle s plastovĨm zelenĨm 

  listem stromu: VĨstava  ĂBudujeme osvoozen® kraje" 

  Liberec 1946  1 30,- 

  ĻESKOSLOVENSKO-Nov® Z§mky 

 1624. Br plech. odznak 24x30 mm na jehle:  ĂOdhalen² pamŊt- 

  n² desky pplk. J. Jel²nkovi v N. Z§mkoch 24. 6. 1934" 

  skvrnky  1 150,- 

  ĻESKOSLOVENSKO-Poļ§tky 

 1625. Al odznak na jehle 24x30 mm:  ĂSlavnost odhalen² 

  pomn²ku padlĨm, Poļ§tky 1923"   Karnet-KyselĨ  1 120,- 
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  ĻESKOSLOVENSKO-Praha 

 1626. Br zlacenĨ pŚip²nac² odznak 35x35 mm:  ĂĻesko-slovan. 

  obchodn² akademie v Praze"  1 60,- 

  ĻESKOSLOVENSKO-Trenļ²n 

 1627. Br plech. odznak 20 mm na jehle:  ĂKragujevac 

  Trenļ²n  1918-1958"  1 110,- 

  ĻESKOSLOVENSKO-Ģd§nice 

 1628. Br plech. odznak na jehle: Rozvinut² prporu O.J.R.Z. 

  ve St. Ģd§nic²ch 19. VIII. 1937     lepen§ jehla  1 140,- 

  ĻESKOSLOVENSKO-Ģilina 

 1629. TŊģkĨ Br odznak 32x25 mm na jehle:  ĂSdruģen² ļsl. 

  dobrovoln²kov 1918-19, slavnost² v ĢilinŊ 14.-15.8.1918" 

  dr.kor.  1 200,- 

  ĻESKĆ  REPUBLIKA 

 1630. Odznak na ġroubu 27 mm:  ĂDen pozemn²ho vojska- 

  -Bahna 2000"  1 100,- 

 1631. Smalt. odznak 37 mm na ġroubu:  ĂCv²ļen² arm§d 

  Nosoroģec 2010"  Sedlec-Vicenice    zelenĨ  1 240,- 

 1632. Smalt. odznak na jehle 17x35 mm:  miniatura PARA 

  odznaku,   modrĨ a b²lĨ smalt  1 90,- 

 1633. PŚip²nac² odznak 45 mm:  Vstup ĻR do NATO  12.3.1999  1 85,- 

 1634. Br odznak 20 mm na jehle:  ĂArm§da Ļesk® republiky" 

  vĨroba: mincovna Kremnice  1/1 120,- 

 1635. AĻR - vojenskĨ duchovn²  1 75,- 

 1636. PŚ²vŊġek AĻR -opravny tŊģk® techniky Đst² n/Orlic²  1 130,- 

 1637. PŚ²vŊġek AĻR  -vojenskĨ z§chrannĨ ¼tvar Buļovice  1 65,- 

 1638. KŚ²ģ ļs. obce legion§Śsk® II. stupeŔ + n§prsn² stuģka  1/1/1 550,- 

 1639. PamŊtn² medaile:  PTP 1948-1954  ĂĻern² baroni" 

  ļern§ stuha  1/1/1 180,- 

 1640. Odznak na ġroubu:  ĂAbsolv. voj.vysok® ġkoly, ļ. 037"  1 140,- 

 1641. PamŊtn² Br medaile z r. 2002 na pam§tku n§vġtŊvy 

  F.J.I. r. 1982 v BrnŊ. Vydala: MŊstsk§ ļ§st Brno- 

  stŚed,  ģluto-ļern§ stuha  rl/rl/1 200,- 

  B E L G I E 

 1642. Smalt. pŚip²n. odznak:  Koruna nad lvem a 2 vlajky. 

  ļernĨ,rudĨ a zlatĨ smalt  1 200,- 

  BULHARSKO  

 1643. Mosazn§  pamŊtn² medaile s orig. ouġkem:  Vlaste- 

  neck§ v§lka 1944-1945  -bez stuhy    dr.hrany,dr.ġkr.  1/-1 50,- 

 1644. Vyznamen§n²  ĂZa pracovn² z§sluhy"  -zlacen®  1/1/1 240,- 

  Ļ   ĉ   N   A 

 1645. Medaile na kovov®m z§vŊsu  ĂZa kosmickĨ vĨzkum"  1/1/1 240,- 

  I    R   Ć   K 

 1646. PamŊtn² medaile mnohon§rodn²ch sil v Ir§ku  1/1/1 280,- 

  MAńARSKO 

 1647. Z§sluģn§ medaile leteckĨch sil 20. 8. 1972  1/1/1 190,- 

 1648. Smalt. odznak na ġroubu:  ĂZa stŚelbu ze samopalu"  1 80,- 

 1649. HvŊzda s meļi - Maditorna  1 90,- 

 1650. SmaltovanĨ odznak  ĂHvŊzda LM"  1 70,- 

 1651. Hasiļsk§ medaile z r. 1958  ĂZa X. let sluģby"  dr.hr.  1/1/1 190,- 

  PAKISTĆN 

 1652. Medaile:  Ă23. bŚezen 1956"   Za n§rodn² svobodu ! 

  dr.hr.  1/1/1 400,- 

  P O L S K O 

 1653. ř§d  ĂZa obrozen² Polska", typ 1944,  V. tŚ²da 

  orig.etue  1/1/1 280,- 

 1654. PamŊtn² medaile  ĂZa z§sluhy o obranu zemŊ"  1/1/1 120,- 

  RAKOUSKO -republika  

 1655. Br pŚip²n. smalt. odznak 24 mm:  ĂZug spitze 2966" 

  Rud§ orlice na b²l®m podkladu,zelen® vŊtviļky  1 190,- 
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  RUMUNSKO 

 1656. ř§d Meritul militar, II. tŚ²da    orig.etue  1/-/1 260,- 

 1657. PamŊtn² medaile na 20. vĨr. osvobozen² 1944-1964 + 

  n§prsn² stuģka    2 ks    orig.etue     skvrnky  1/1/1 240,- 

 1658. PamŊtn² medaile na 25. vĨr. osvobozen² 1944-1969, 

  II. stupeŔ + n§prsn² stuģka    2 ks    orig.etue  1/1/1 240,- 

  R   U   S  K  O 

 1659. Odznak na kovov. z§vŊsu: ĂV§leļn® a ponorkov® vojsko"  1/-/1 140,- 

 1660. PamŊtn² medaile  ĂZa sluģbu na kŚiģn²ku"  1/1/1 280,- 

 1661. Odznak n§moŚnictva na ġroubu  1 100,- 

 1662. PamŊtn² medaile  ĂĐļastn²ku vyzvednut² ponorky 

  K 141 Kursk"  1/1/1 300,- 

 1663. PamŊtn² medaile  ĂZa sluģbu admir§l KuznŊcov"  1/1/1 320,- 

 1664. PamŊtn² medaile  Ă300 let Baltsk® flotily"  1/1/1 280,- 

 1665. Odznak na ġroubu:  ĂVzornĨ tankista"  1 130,- 

 1666. Z§sluģn§ medaile  ĂZa odminov§n²"  1/1/1 340,- 

 1667. ParaġutistickĨ odznak na ġroubu - I. tŚ²dy  1 180,- 

 1668. Odznak na ġroubu  ĂVĨteļnĨ prŢzkumn²k"  1 170,- 

 1669. PamŊtn² medaile  ĂVeter§n v§lky"  1/1/1 240,- 

 1670. Odznak ļeļenskĨch partyz§nŢ  1 140,- 

 1671. Medaile  ĂZa sp§su zahynuvġich"  1/1/1 300,- 

  S   S   S   R 

 1672. Medaile ĂZa osvobozen² V²dnŊ 13.4.1945"   Planeta-198  1/1/1 400,- 

 1673. Medaile ĂZa osvobozen² Prahy 9.5.1945"    Planeta-206  1/1/1 280,- 

 1674. PamŊtn² medaile  ĂXXV let RVHP 1949-1974"  rl/rl/1 200,- 

  USA - Texas 

 1675. Medaile  ĂN§rodn² garda  Texas"  1/1/1 220,- 

  VELKĆ BRITĆNIE 

 1676. PamŊtn² kŚ²ģ kr§lovny Victorie s ģivotopisnĨmi 

  ¼daji z r. 1887   -mal§ stuģka  1/-/-1 240,- 

 1677. Br plech. odznak:  ĂStŚ²brn§ svatba  prince a prin- 

  cezny z Walesu r. 1888"   2x otvor pro uchycen²  1 240,- 

 1678. Miniatura  ĂAfrick§ hvŊzda 1939-1945"   jako BJK-C 52  1/-/1 200,- 

 1679. Miniatura  ĂItalsk§ hvŊzda 1943-1945"   jako BJK-C 55  1/-/1 240,- 

 

OSTATNĉ   R A Ģ B Y 

 

 1680. Br postŚ²bŚ. pamŊtn² groġ Karola Robeta, 

  Muzeum Kremnice  rl 30,- 

 1681. Ag (0,987) kutnohorskĨ pamŊtn² groġ, 3,48 g  rl 60,- 

 1682. Br ģeton 23 mm  bl  ĂĠtastn® losy BŊl²k Praha"; 

  Br medaile s raģ. ouġkem 19 mm z r. 1914   -Na zah§- 

  jen² v§lky.  F.J.I. a Wil®m II./2 vlajky,n§pis  n.kor.  1/1 26,- 

 1683. Album na mince ļsl. vĨroby: 2x drobn®, 3x groġov®, 

  5x tolarov® listy,   celkem 10     dobŚe  zach. 40,- 

 1684. Album na mince ļsl. vĨroby:  2x drobn®, 2x groġov®, 

  6x tolarov® listy,  celkem 10     dobŚe  zach. 40,- 

 

KONVOLUTY  

 

 1685. Konvolut minc²:  USA: 1/2 dollar 1976, 80 P -Kennedy; 

  SSSR: 1 rubl 1977 -XXII. LOH Moskva, embl®m;  Ļesko- 

  slovensko: 10 Kļs 1970 -T.G.M., 50 hal. 1984   5 ks  1/1  aģ rl 30,- 

 1686. obsahuje mince Evropy:  It§lie, Jugosl§vie, NDR, NSR, 

  Belgie, Chorvatska, Francie, Rumunska, MaŅarska, 

  Slovenska a ĻSR,   celkem: 25 ks  vesmŊs rl.   1/1 aģ  rl 18,- 

 1687. mincĉ:  Ļeskoslovenska, Slovenska, MaŅarska, Slovinska 

  NŊm.-VĨmar, NŊm.-3.Ś²ġe, NSR, NDR, Chorvatska, SSSR 

  It§lie, Nambie, ĠpanŊlska, Bulharska, Rakouska-rep., 

  Jugosl§vie, Maroka, Frantiġka II.,FJI,  celkem: 92 ks  x 60,- 
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 1688. obsahuje mince:  Thajska, Rumunska, Madarska, 

  Ļeskoslovenska, ĻR, F.J.I., NŊmecka, Ruska, SSSR, 

  Belgie, Israele, Bulharska, Jugosl§vie,  celkem: 66 ks  x 40,- 

 1689. obsahuje minc²: Prusko: 1 silbergroschen 1858 A (1/1) 

  Straits Settlements: 10 cents 1919 (1/1); USA: 1 dime 

  1944 -Mercury; ĠvĨcarsko: 5 rappen 1892 B, 1903 B, 

  1915 B  clk: 6 ks/3x Ag   Cr-146b, KM-29a,2b   2/2 aģ  1/1 40,- 

 1690. Elizabeth II. (1952-)  Austr§lie: 1 dollar 1985; 

  Kanada: 1 dollar 1989;   V. Brit§nie: 1 libra 1983 

  KM-84,157,933    celkem 3 ks    dr.ġkr.  -1/-1 60,- 

 1691. Konvolut ģetonŢ:  Al groġ V§clava II;  Al ģeton 23 mm 

  -Prosit Neu Jahr bl;  Al ģeton 24 mm -Neuen Jahr 1961 

  Mos. ģeton 18 mm : Doplatek 20 hal®ŚŢ, el.dr§hy Prahy 

  Medailka 18 mm bl -Pius XI./Vatik§n;  Ag med. 16 mm 

  Gluck Groschen/sv.Marie oroduj za n§s   6 ks -1/-1 aģ  rl 70,- 

 

PAPĉROVĆ   PLATIDLA 

 

  RAKOUSKO -UHERSKO 

 1692. 2 K/1917  s. 1186, 1371   2 ks  BHK-RU 3b 

  dr.d²rky,dr.natrģ.okraj  -1, 3 20,- 

 1693. 10 K/1915  s. 1147  ļ. 346348   BHK-RU 5   skvrnka  1 80,- 

 1694. 20 K/2.1.1913  I. vyd.  s. 2195   BHK-RU6  -2 40,- 

 1695. 100 K/1912  s. 1978  ļ. 16170   BHK-RU 10  -1 120,- 

 1696. 100 koruna/1912  s. 1743   BHK-RU 10   rŢģek  2 70,- 

 1697. 100 koruna/1912  s. 1649   BHK-RU 10   2x rŢģek  2 70,- 

 1698. 100 koruna/912  s. 2451   BHK-RU 10  -2 60,- 

 1699. 100 koruna/1912  s. 1145   BHK-RU 10   dr.natrģ. okr.  2 40,- 

 1700. 100 koruna/1912  s. 1540   BHK-RU 10   dr.utrģ.rŢģek  -2 40,- 

 1701. 100 K/2.1.1912  s. 3339   BHK-RU10  2 40,- 

 1702. 1000 korun/1902  s. 1126   BHK-RU 11   skvrna  -1 110,- 

 1703. 1000 koruna/1902  s. 1210   BHK-RU 11   tmav§ skvrna  -1 80,- 

 1704. 1000 korun/1902  s. 1095   BHK-RU 11   skvrna  2 80,- 

  ĻESKOSLOVENSKO 

 1705. 10 K/1915 -stŚ²hanĨ kolek   BHK-1  -2 70,- 

 1706. 20 K/1913  I.  s.2256 -kolkovan§   BH-2 

  8 mm natrģenĨ horn² okraj ve stedu  -2 60,- 

 1707. 20 Kļ/1926  s. Vg  ļ. 306503   BHK-21 b2   neperf.  1 60,- 

 1708. 10 Kļ/1927  s. N   BHK-22e   Specimen  -1 30,- 

  ĻECHY  a  MORAVA 

 1709. 1 koruna/bl (1940)  s. D 060, D 077, H 017   3 ks 

  neperf.   BHK-30    -1 aģ  1 40,- 

 1710. 100 K/1940  II. vyd. s. 28 G   neper.   BHK-33a  2 50,- 

 1711. 10 koruna/1942  s. 39 N   neperf.   BHK-37 b  2 20,- 

  ĻESKOSLOVENSKO-po roce 1945 

 1712. 1, 20, 100 K/1944  s. CE, AY, MP     Specimen 

  celkem: 3 ks    BHK-56, 58a1, 59a1     0 aģ  N 100,- 

 1713. 1 korua/1944  s. H 7   neperf.   BHK-56  N 20,- 

 1714. 5 K/1944  s. BB -podtisk svislĨ   Specimen   BHK-57b  N 40,- 

 1715. 100 K/1944  s. CB   neperf.    BHK-59a  1 100,- 

 1716. 500, 1000 K/1944  s. AO, AA    Specimen 

  celkem: 2 ks    BHK-60, 61      N aģ  1 150,- 

 1717. 20 Kļs/bl (1945)  s. LE ,   neperf.    BHK-72  2 15,- 

 1718. 100 Kļs/bl (1945)  s. JC   BHK-74   neperf.  1 50,- 

 1719. 1000 Kļs/bl (1945)  s. BE   neperf.   BHK-76  1 100,- 

 1720. 1000 Kļs/bl (1945)   s. BB   neperf.   BHK-76  2 60,- 

 1721. 100 Kļs/1945  s. B 40   perf. 3 md   BHK-77a1  N 70,- 

 1722. 1000 Kļs/1946  s. 20 A   neperf.   BHK-78a  2 140,- 

 1723. 500 Kļs/1946  s. B   perf. 3 md   BHK-80a  N 160,- 

 1724. 5 Kļs/1949  s. A 91, 128   2 ks   neperf.   BHK-82b,c  1 20,- 
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 1725. 5 Kļs/1949  s. A 32, 48, 99, 119    4 ks   neperf. 

  BHK-82 b,c  1 50,- 

 1726. 20 Kļs/1949 I. vyd.  s. A 05, ļ. 584852   neperf. 

  BHK-83a     v R dr.raz²tko NovotnĨ  0 10,- 

 1727. 20 Kļs/1949  s. A 10   neperf.   BHK-83a  -1 30,- 

 1728. 20 Kļs/1949  s. B 48   perf. 3 md   BHK-83b  N 50,- 

 1729. 10 Kļs/1950  s. B, Tc   2 ks   BHK-84a, b   neperf.  1 30,- 

 1730. 10 Kļs/1950  s. F, J, Bc  3 ks   neperf.  BHK-84 a,b  -1 30,- 

 1731. 50 Kļ 1950  II.  s. B36  ļ. 060473   BHK-85b 

  perf. 3 md  N 50,- 

 1732. 50 Kļs/1950  s. B 45   perf. 3 md   BHK-85b  N 50,- 

 1733. 50 Kļs/1950  s. A 22   perf. 3 md   BHK-85b  N 50,- 

 1734.  

  50 Kļs/1950  s. A 28, 41   neperf.   2 ks   BHK-85b  2, -2 40,- 

 1735. 1 Kļ/1953  s. AU,HM,RM,VS   4 ks  neperf.  BHK-86a,b  0 aģ N 30,- 

 1736. 1 Kļs/1953  s. KT,RR,SE   3 ks   neperf.   BHK-86b  1 20,- 

 1737. 1, 3 a 5 Kļs/1953  s. AK, ZB, AE   3 ks   perf. 3 md 

  BHK-86a, 87a, 88a  N 45,- 

 1738. 1, 3 a 5 Kļs/1953  s. NP. HS, KA    3 ks   perf.3 md 

  BHK-86b, 87b, 88b  N 40,- 

 1739. 5 Kļs/1953, 1961  s. AC,AD,AE   neperf.   3 ks 

  BHK-88a,96  N 40,- 

 1740. 5 Kļs/1953  s. PR,RE,TS    neperf.   3 ks    BHK-88b  N 50,- 

 1741. 10 Kļs/1953  s. CN, ļ. 986122   perf. 3 md   BHK-89a  N 20,- 

 1742. 10 Kļs/1953  s. MR, ļ. 004098   perf. 3 md   BHK-89b  N 18,- 

 1743. 25 Kļs/1953  s. BE, ļ. 891920   perf. 3 md   BHK-90a  N 80,- 

 1744. 25 Kļs/1953  s. KA, ļ. 055824   perf. 3 md   BHK-90b  N 70,- 

 1745. 50 Kļs/1953  s. BE, ļ. 772426   perf. 3 md   BHK-91a  N 70,- 

 1746. 50 Kļs/1953  s. MK, ļ. 161024   per. 3 md   BHK-91b  N 50,- 

 1747. 100 Kļs/1953  s. CN, ļ. 817996   perf. 3 md   BHK-92a  N 70,- 

 1748. 100 Kļs/1953  s. HV, ļ. 000593   perf.  3 md   BHK-92b  N 50,- 

 1749. 25 Kļs/1958 -starĨ znak   s. S 10, ļ. 652782 

  perf. 3 md    BHK-93  N 100,- 

 1750. 25 Kļs/1958  s. S 01    neperf.   BHK-93  N 100,- 

 1751. 10 Kļs/1960  s. E 24,M 80   neperf.  2 ks  BHK-94 a,b  N 40,- 

 1752. 10 Kļs/1960  s. S50  ļ. 809365   BHK-94c   neperf.  N 40,- 

 1753. 10 Kļs/1960  s. E 49,M 74    neperf.  2 ks  BHK-94c,b  N, -1 30,- 

 1754. 10 Kļs/1960  s. E 54,S 79   neperf.  2 ks  BHK-94c  N, 1 30,- 

 1755. 3, 5 Kļs/1961  s. TU,AE   2 ks  perf. 3 md  BHK-95,96  N 15,- 

 1756. 3, 5 Kļs/1961  s. TU, BS   perf. 3 md, neperf.  2 ks 

  BHK-95,96  N 30,- 

 1757. 25 Kļs/1961  s. Q28  ļ. 613806   BHK-97b   perf. 3 md  N 90,- 

 1758. 25 Kļs/1961 -novĨ znak  s. Q 28, ļ. 613505 

  perf. 3 md   BHK-97b  N 60,- 

 1759. 100 Kļs/1961  s.D11, G23, P60     BHK-98a2, c, e1 

  3 ks    neperf.  -1 aģ  -2 60,- 

 1760. 100 Kļs/1961  s. X 31, 61, 92   3 ks   BHK-98d  neperf.  -2 50,- 

 1761. 100 Kļs/1961 II. vyd.  s. X   neperf.   BHK-98 d  -1 30,- 

 1762. 50 Kļs/1964  s. G64  ļ. 280643   BHK-99c   neperf.  N 90,- 

 1763. 20 Kļs/1970  s. L 47   neperf.   BHK-100  N 30,- 

 1764. 1000 Kļs/1985  s. C 81   neperf.   BHK-102a  -1 120,- 

 1765. 10 Kļs/1986  s. V 56   neperf.   BHK-103  N 20,- 

 1766. 20 Kļs/1988   s. E 72   BHK-105  N 20,- 

 1767. 100 Kļs/1989  s. A 12, ļ. 217987   neperf.   BHK-106  N 100,- 

 1768. Komick® bankovky: Banka Jiģn²ho mŊsta vydala: 

  Jednoho bŢra 1984; Dva bŢry 1985; TŚi bŢry 1986; 

  PŊt bŢrŢ 1980; Deset bŢrŢ 1982; Dvacet bŢrŢ 1982 

  celkem: 6 ks  N 30,- 

 1769. Smyġlen§ platidla: Jedno pivo 1983; Dva bŢry 1986; 

  Deset H§jŢ 1979; DesaŠ korŢn 1.1.1919 ïpouk.      4 ks  N 20,- 
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 1770. STSP: sada t.zv. ĂdŊtsk® pen²ze"  1 ,2, 5, 10, 20, 50 

  a 100 K/bl  + pamŊtn² listek na 70 let ļsl. st§tnosti 

  autor: Jos. Peġek      celkem: 8 ks  N 30,- 

  ĻESKĆ  REPUBLIKA 

 1771. 20 Kļ/1994  s. B 20 -prouģek vlevo   neperf. 

  BHK-CZ 10b  N 50,- 

 1772. 20 Kļ/1994  s. A 39 -prouģek vpravo   neperf. 

  BHK-10a  N 50,- 

  SLOVENSKĆ  REPUBLIKA 

 1773. 10 Ks/1939  s. Gf61 (2x natrģ.okr); 10 Ks/1943 s. Us7 

  2 ks   neperf.    BHK-46b,54a    hnŊd® skvrny  3,  2 80,- 

 1774. 20 Ks/1942  s. Hs7  ļ. 695098   BHK-53a   Specimen  N 160,- 

 1775. 50 Kļs/1987 -kolkovan§   s. F 81, ļ. 225237 

  neperf.   BHK-SK 2  N 100,- 

 1776. 100 Kļs/1961 -kolkovan§  s. G 85, ļ. 825138 

  neperf.   BHK-SK 3  N 100,- 

  LOTYĠSKO-Riga 

 1777. 5 rublŢ/1919   P-R 3  1 30,- 

  MAńARSKO 

 1778. 20 pengº/1944  s. BO    P-M6a  1 60,- 

  NŉMECKO - Allliertte  

 1779. 5 Mk/ 1944  (2x),  10 Mk//1944  -sovŊtsk§ s®rie 

  3 ks    BHK-AM  3d,AM 7e  1,1,2 50,- 

 1780. NŊmeck® dr§hy: 1 a 10 mil. Mk//1923  s. N, RH-31 

  dr.natrģ.okraj  -1 20,- 

  RAKOUSKO  

 1781. 2 K/1922  (3x);  10 K/1922, 100 K/1922     P-74,75,77  N,1,1 30,- 

  ĠPANŉLSKO 

 1782. 100 pesetas/15.8.1928    P-76  2/2 30,- 

 1783. 50 pesetas  bl  ļ. 9507352  (1931, pŚes portr®t v L 

  ruļn² raz²tko REPUBLICA ESPAœOLA, ale chyb² raz²t. 

  zakrĨvaj²c² star® dat. 17.5.1927 !)   P-80 (star® 72)  2/-2 120,- 

 1784. 100 pesetas/25.4.1931  ļ. 6694182  P-83   vŊtġ² skvr.  2/2 25,- 

 1785. 50 pesetas/25.4.1931  ļ. 3662861    P-82  2/2 40,- 

 1786. 10 pesetas/1935 (36)  ļ.  B 0532228    P-86  -2/-2 10,- 

 1787. 50 pesetas/22.7.1935  ļ. 6702602    P-88  -1/-1 40,- 

 1788. 1 peseta/21.5.1943  ļ. C 2245163    P-127  1/1 20,- 

 1789. 1 peseta/22.7.1953  ļ. D8790183;  5 pesetas/22.7.1954 

  2 ks   P-145,146   n. skvr. 2/2, skvr.,pomaļk. -2/3  x 8,- 
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DOCĉLEN£  CENY  NA  83. AUKCI ï LISTOPAD 2013 . 
 

 3/7 000, 4/24 000, 5/26 000, 6/6 500, 7/14 000, 8/5 000, Ì9/6 500, 10/7 000, 11/4 200, 12/7 
00, 13/10 000, 14/10 000, 15/180, 18/2 000, 19/1 700, 23/240, 24/200, 25/1 150, 26/750, 
28/420, 30/340, 31/320, 32/250, 33/280, 34/260, 35/390, 37/350, 38/310, 40/280, 41/210, 
46/490, 48/190, 52/480, 55/195, 60/140, 61/140, 62/160, 63/180, 64/180, 65/240, 67/1 800, 
69/600, 70/3 600, 71/1 300, 73/950, 74/4 600, 75/440, 76/600, 79/1 900, 80/1 800, 81/1 800, 
82/4 000, 83/5 000, 84/3 800, 85/1 000, 86/2 200, 87/1 800, 88/1 300, 89/1 300, 90/1 400, 
91/1 500, 92/1.900, 93/1 800, 94/16 00, 95/1 400, 96/1 400, 97/1 600, 98/1 300, 99/1 400 
 
100/1 600,1/2 000, 2/1 300, 3/1 300, 4/1 800, 5/1 000, 6/1 200, 7/2 000, 8/2 800, 9/2 400, 
11/3200, 12/480, 13/1 700, 15/1 900, 16/1 800, 18/1 200, 19/450, 21/3 400, 22/1 500, 
23/400, 24/420, 25/150, 26/500, 27/460, 28/250, 29/450, 30/1 200, 31/200, 32/3 000, 33/1 
800, 34/1300 35/4 400, 36/150, 37/75, 38/110, 39/130, 40/240, 41/440, 43/260, 44120, 46/200, 
47/200, 50/180, 52/90 53/160, 55/400, 56/300, 59/280, 60/280, 61/300, 62/320, 63/650, 64/600, 65/1 
100, 66/220, 67/80, 69/110 70/120, 71/140, 72/650, 73/320, 74/9 000, 76/650, 78/650, 79/500, 81/260, 
82/110, 83/600, 85/1 200, 86/800, 87/650, 88/500, 89/320, 90/470, 91/500, 92/750, 93/3 400, 94/3 
000, 95/70, 97/280, 99/200 
 
200/220, 2/1 800, 3/1 200, 5/1 400, 8/1 700, 9/900, 10/1 200,11/1 500, 12/1 200, 14/1 200, 15/1 000,  
16/2000, 17/4 800, 20/180, 21/380, 22/220, 23/140, 24/140, 26/7 000, 28/280, 29/1 000, 30/150, 
31/650, 32/38 000, 33/180, 34/160, 35/220, 36/130, 37/130, 38/200, 69/60, 40/700, 41/65, 42/3 000, 
43/120, 44/1000, 45/1 100, 46/300, 47/800, 48/120, 49/80, 50/11 000, 51/360, 52/250, 53/200, 54/85, 
55/240, 56/150, 57/200, 58/600, 60/150, 61/65, 62/600, 64/150, 65/80, 66/70, 67/1 300, 68/1 500, 
71/120, 72/850, 73/260, 76/120, 77/220, 79/260, 80/70, 81/240, 82/120, 84/150, 85/60, 86/60, 87/360, 
88/80, 89/340, 90/65, 91/120, 92/60, 93/200, 94/1 200, 95/2 000, 96/1 450, 97/260, 98/1 100, 99/200,  
 
300/460, 3/500, 4/200, 5/320, 6/420, 8/130, 9/1200, 10/200, 11/280, 12/80, 13/100.14/60, 15/100, 
16/50, 17/130, 18/60, 19/50, 20/40, 25/50, 27/200, 28/3 000, 30/110, 31/180, 32/650, 33/44, 34/340, 
35/70, 37/42, 38/65, 39/200, 41140, 42/130, 44/150, 48/85, 49/55, 50/50, 51/400, 52/260, 53/150, 
54/160, 55/100, 56/180, 57/170, 58/100, 59/100, 60/90, 61/100, 62/100, 63/90, 64/75, 65/80, 66/80, 
67/85, 68/260 69/130, 70/200, 71/180, 72/200.73/200, 74/130, 75/110, 76/200, 77/2 200, 82/70, 
83/150, 84/60, 85/150, 86/85, 87/60, 88/65, 89/40, 92/300, 93/150, 94/140, 95110, 96/90, 97/30,  
 
400/80, 1/85, 2/70, 3/90, 4/50, 5/60, 7/110, 9/200, 10/30, 11/50,12/130, 13/280, 15/650, 16/320, 
17/300, 18/180, 19/90, 20/280, 21/170, 22/240, 23/95, 24/120, 2595, 26/140, 27/1 000, 28/100, 29/80, 
30/85, 31/85, 32/110, 33/90, 34/85, 35/200, 36/200, 38/240, 40/180, 41/85, 43/550, 44/170, 45/190, 
46/180, 47/140, 48/140, 49/140, 50/140, 51/160, 52/140, 53/140, 54/130, 55/170, 56/160, 57/130, 
58/130, 59/160 60/130, 61/130, 62/110, 63/110, 64/120, 65/130, 66/110, 67/110, 68/140, 69/110, 
70/110, 72/500, 73/120, 74/120, 75/110, 76/110, 77/110, 78/110, 79/130, 80/130, 81/130, 82/120, 
83/100, 84/110, 85/95, 87/120, 88/600, 89/600, 91/120, 92/120, 94/120, 95/130, 98/130,  
 
500/130, 3/130, 4/140, 5/110, 6/160, 7/130, 8/140, 9150, 10/180, 13/130, 14/130, 15/1 500, 16/400, 
17/320, 20/300, 21/400, 22/340, 23/320, 24/500, 25/340, 26/1 500, 27/2 000, 28/850, 29/600, 30/400, 
34/360, 36/420, 37/450, 38/400, 39/400, 41/360, 42/240, 43/380, 44/380, 45/420, 46/340, 48/360, 
49/55, 50/85, 51/70, 52/90, 53/120, 54/150, 55/220, 56/220, 57/220, 59/140, 60/160, 61/180, 62/240, 
63/200, 64/120, 65/90, 66/110, 67/130, 68/120, 69/180, 70/200, 73/130, 75/300, 76/1 500, 78/95, 
81/65, 83/42, 84/90, 85/280, 86/220, 87/300, 88/140, 89/320, 90/3 000, 91/280, 93/8 500, 94/3 000, 
95/1 800, 96/1600, 97/600, 98/140,  
 
600/160, 1/180, 3/140, 4/160, 6/280, 7/360, 8/190, 10/190, 11/260, 12/200, 13/200, 14/200, 15/450, 
16/220, 17/1960, 18/240, 19/850, 20/180, 21/140, 22/120, 23/1 700, 241/110, 25/65, 26/75, 27/120, 
28/170, 29/1 300, 30/2 000, 31/950, 32/65, 33/550, 34/150, 35/4 400, 36/360, 37/100, 38/120, 39/160, 
40/120, 42/360, 43/1 900, 44/1 300, 46/550, 47/500, 48/220, 50/2 800, 53/460, 54/650, 59/190, 
62/220, 64/750, 65/850, 68/300, 69/200, 70/320, 71/55,72/120, 73/280, 74/90, 76/130, 77/32, 78/800, 
79/1 000, 80/440, 81/390, 82/460, 83/420, 84/420, 86/550, 87/500, 88/140, 89/140, 90/2 400, 91/3 
400, 92/190, 93/190, 95/400, 96/190, 98/380, 99/120, 
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700/2 500, 1/220, 2/220, 3/340, 4/120, 5/600, 6/360, 7/240, 8/120, 9/140, 10/300, 11/320, 13/110, 
14/360, 15/320, 16/110, 17/320, 18/80, 19/600, 20/80, 21/85, 22/320, 23/320, 24/300, 25/300, 26/300, 
27/85, 28/130, 29/260, 30/260, 31/60, 34/120, 36/80, 37/130, 38/420, 39/300, 40/190, 41/600, 43/380, 
44/190, 45/180, 46/240, 47/170, 48/400, 49/240, 50/65, 51/65, 52/240, 54/440, 55/140, 56/240, 
57/440, 58/550, 59/100, 65/240, 66/190, 67/950, 69/1 200, 70/170, 72/200, 75/200, 76/500, 77/550, 
78/2 000, 79/42, 82/1100, 84/460, 85/420, 86/55, 87/250, 88/550, 89/440, 92/400, 97/170, 98/150, 
99/240 
 
800/700, 1/360, 6/110, 7/110, 8/120, 9/130, 10/60, 11/60, 12/60, 13/120, 14/70, 15/70, 16/120, 17/60, 
18/60, 09/70, 20/800, 21/150, 22/950, 24/400, 26/700, 28/460, 29/850, 37/80, 40/12 000,41/2 600, 
42/160 43/32, 45/42, 47/75, 48/75, 49/120, 50/150, 51/180, 52/800, 55/160, 59/75, 61/4 800, 62/1 900, 
63/2 200,  64/280, 66260, 67/42, 70/140, 71/220, 72/160, 74/190, 76/70, 77/42, 78/160, 80/140, 
81/140, 82/300, 83/340, 85/140,  
 
905/200, 6/200, 7/200, 9/220, 10/220, 11/220, 12/200, 21/200, 23/200, 24/200, 29/220, 35/55, 36/140, 
38/360, 40/46, 41/28, 42/140, 44/340, 45/320, 46/440, 47/240, 51/160, 55/150, 57/130, 58/140, 
59/150, 60/85, 66/150, 67/150, 68/150, 69/240, 70/130, 71/140, 73/140, 83/85, 84/420, 86/220, 
87/240, 88/220, 90/200, 91/200, 92/200, 93/95, 94/300, 95/360, 96/7 000, 97/70, 98/110,  
 
1000/100, 1/170, 2/3 200, 3/3 600, 4/2 400, 5/2 600, 6/2 000, 7/130, 8/1 500, 9/950, 10/240, 11/160, 
13/240, 14/320, 15/300, 16/320, 17/140,18/360, 19/1 800, 21/700, 22/2 000, 23/3 600, 24/220, 25/2 
800, 26/65, 27/55, 28/55, 29/70, 30/550, 31/280, 33/420, 34/240, 25/1 400, 36/800, 37/120, 38/320, 
39/240, 41/5 500, 44/3 200, 45/420, 46/140, 47/500, 48/350, 49/420, 50/200, 51/85, 52/85, 58/260, 
59/110, 61/900, 62/180, 63/320, 64/110, 66/340, 67/160, 68/180, 71/150, 72/120, 75/140, 78/160, 
81/180, 83/400, 84/180, 85/180, 90/120, 93/440, 94/500, 96/440,  
 
1100/900, 1/650, 2/320, 8/300, 9/340, 10/65, 11/65, 12/100, 13/100, 14/120, 15/130, 16/55, 17/160, 
18/80 19/80, 20/100, 21/120, 22/80, 23/100, 24/160, 25/110, 26/220, 27/75, 28/95, 29/130, 30/24, 
31/32, 32/22, 34/32, 35/220, 37/150, 38/100, 39/120, 40/110, 41/75, 43/2 200, 44/600, 46/200, 48/200, 
49/110, 50/420, 51/600, 52/200, 53/140, 55/320, 57/340, 58/320, 59/420, 60/500, 61/300, 62/750, 
63/380, 65/280, 66/650, 67/280, 68/200, 71/320, 72/34, 73/32, 74/55, 75/85, 76/85, 77/130, 78/85, 
79/54, 80/80, 81/95, 82/75, 83/84, 84/160, 85/30, 86/44, 88/85, 90/70, 92/50, 94/40, 95/80, 96/100, 
97/80, 98/46,  
 
1200/160,1/32, 3/260, 7/50, 9/48, 10/40, 11/28, 12/100, 15/44, 17/50, 19/30, 20/30, 21/54, 22/30, 
23/24,  24/30, 25/110, 26/170, 27/50, 28/30, 29/44, 31/40, 32/30,  33/34, 35/80, 36/80, 38/75, 39/40, 
40/120, 41/120, 42/55, 43/220, 45/100, 46/60, 48/30, 50/65, 52/55, 55/80, 57/85, 58/80, 59/140, 
60/190, 61/120, 62/120, 63/40, 64/90, 67/88, 68/160, 70/40, 71/55, 73/70, 74/160, 76/95, 79/280,  
82/90, 83/42, 84/85, 85/90, 86/48, 88/46, 89/140, 91/44, 92/46, 93/48, 95/48, 96/135, 98/75,  
 
1300/34, 1/100, 2/100, 3/42, 4/46, 11/44, 12/24, 13/30, 16/12, 18/90, 20/30, 21/30, 22/180, 23/85, 
24/55, 28/30, 34/30, 36/65, 38/65, 39/60, 47/140, 48/140, 52/140, 53/140, 54/210, 57/180, 58/20, 
63/50, 64/130, 65/2/, 66/85, 73/130, 74/170, 79/150, 80/160, 90/65, 91/65, 93/65, 94/85, 95/85, 96/85, 
97/140,  
 
1405/85, 7/95, 8/100, 9/85, 10/90, 12/85, 13/85, 15/85, 16/85, 17/70, 19/85, 21/85, 22/90, 23/16, 
24/16, 25/65, 26/12, 27/24, 28/30, 29/30, 30/14, 33/2/, 34/48, 35/70, 36/40, 37/24, 38/40, 39/50, 41/34, 
44/34, 46/28, 47/28, 48/50, 50/50, 54/130, 56/130, 57/160, 59/140, 62/20, 64/140, 65/200, 66/170, 
68/140, 69/150, 70/140, 71/38, 72/40, 75/20, 79/140, 81/140, 88/70, 89/60, 90/60, 93/120, 96/100, 
98/65,  
 
1503/70, 4/70, 5/32, 6/85, 8/22, 9/90, 10/18, 12/75, 13/85, 14/120, 19/160, 21/200, 23/130, 24/120, 
33/380, 34/30, 35/140, 37/60, 38/80, 39/60, 40/85, 41/34, 42/30, 43/20, 44/26, 45/110, 47/44, 49/20, 
51/140, 52/32, 53/32, 54/85, 55/65, 56/140, 58/30, 61/14, 63/280, 67/340, 68/100, 71/220, 80/240, 
81/130, 82/34, 85/140, 86/50, 90/85, 91/16, 92/20, 97/85, 98/40, 99/110,  
1600/30, 1/30, 3/130, 4/110, 5/10, 6/44, 7/85, 8/70, 10/34, 12/24, 13/26, 14/24, 15/80, 16/90, 17/52, 
18/150, 22/14, 23/14. 27/16, 33/44, 34/24, 35/150, 37/30, 38/85, 39/180, 40/40, 41/55, 42/150, 43/130, 
44/180, 45/180, 46/200, 47/160, 48/260, 49/100, 50/120, 51/160, 52/120, 53/55, 54/380, 55/46, 56/55, 
57/50, 60/120, 61/90, 62/150, 63/28, 64/30, 65/65, 67/40, 68/10, 69/26, 72/44, 73/26, 74/75, 75/90, 
76/10, 77/36, 78/42, 79/10, 80/120, 81/50, 83/30, 85/160, 88/70, 92/18, 94/120, 96/55, 97/65,  
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Neuveden® poloģky nebyly vydraģeny 
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